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１．調査目的 

新宿区内に居住する若年層の意識、意向、要望を把握し、今後の区政に反映させるための

基礎資料とする。 

 

２．調査の設計 

（１）調査の地域   新宿区全域 

（２）調査対象 新宿区在住の18歳～39歳の男女 

（３）有効回収数 200名（男性100名･女性100名） 

（４）調査方法    インターネット調査 

（５）調査期間    令和元年6月15日（土）～  6月24日（月） 

（６）調査内容 １）居住意向（居住年数、定住・転出意向、転出したい理由） 

２）区政への関心（関心度、関心がある理由、関心がない理由） 

３）区政情報の入手方法（行政サービスに関する情報の入手方法） 

４）区政への要望（施策への要望） 

５）生活における心配事（生活における心配事） 

６）観光について（観光の決めて、観光先に関する情報の入手方法、観光

先に関する情報の入手方法を選択した理由、観光先に関して知りたい

情報、新宿区内のお薦めの案内先） 

７）オープンデータについて（公開を望む公共データ、イベント参加の希

望） 

 

３．報告書の見方 

（１）集計は、小数点第２位を四捨五入してある。したがって、数値の合計が100.0％にならない

場合がある。 

（２）基数となるべき実数（n）は、設問に対する回答者数である。 

（３）回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出している。したがって、複数回

答の設問はすべての比率を合計すると100.0％を超えることがある。 

（４）本文や図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査回答者の属性 
 



Ⅱ 調査回答者の属性 

     

 

4 

基数 構成比

1 男　性 100 50.0

2 女　性 100 50.0

　　全　体 200 100.0

１．性別

50.0

50.0

0 20 40 60 (%)

基数 構成比

1 未婚 144 72.0

2 既婚（離別・死別含む） 56 28.0

　　全　体 200 100.0

３．婚姻

72.0

28.0

0 20 40 60 80 (%)

基数 構成比

1 子供なし 168 84.0

2 子供あり 32 16.0

　　全　体 200 100.0

４．子供の有無

84.0

16.0

0 20 40 60 80 100 (%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

基数 構成比

1 １８～１９歳 9 4.5

2 ２０～２４歳 38 19.0

3 ２５～２９歳 36 18.0

4 ３０～３４歳 58 29.0

5 ３５～３９歳 59 29.5

　　全　体 200 100.0

２．年齢層

4.5

19.0

18.0

29.0

29.5

0 10 20 30 (%)
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基数 構成比

1 公務員 11 5.5

2 経営者・役員 7 3.5

3 会社員（事務系） 56 28.0

4 会社員（技術系） 18 9.0

5 会社員（その他） 32 16.0

6 自営業 3 1.5

7 自由業 8 4.0

8 専業主婦（主夫） 9 4.5

9 パート・アルバイト 18 9.0

10 学生 25 12.5

11 その他 4 2.0

12 無職 9 4.5

　　全　体 200 100.0

５．職業

5.5

3.5

28.0

9.0

16.0

1.5

4.0

4.5

9.0

12.5

2.0

4.5

0 10 20 30 (%)

基数 構成比

1 ２００万円未満 14 7.0

2 ２００～４００万円未満 38 19.0

3 ４００～６００万円未満 42 21.0

4 ６００～８００万円未満 21 10.5

5 ８００～１０００万円未満 20 10.0

6 １０００～１２００万円未満 10 5.0

7 １２００～１５００万円未満 6 3.0

8 １５００～２０００万円未満 8 4.0

9 ２０００万円以上 6 3.0

10 わからない 16 8.0

11 答えられない 19 9.5

　　全　体 200 100.0

６．世帯年収

7.0

19.0

21.0

10.5

10.0

5.0

3.0

4.0

3.0

8.0

9.5

0 5 10 15 20 25 (%)
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基数 構成比

1 ２００万円未満 45 22.5

2 ２００～４００万円未満 47 23.5

3 ４００～６００万円未満 38 19.0

4 ６００～８００万円未満 15 7.5

5 ８００～１０００万円未満 9 4.5

6 １０００～１２００万円未満 8 4.0

7 １２００～１５００万円未満 3 1.5

8 １５００～２０００万円未満 5 2.5

9 ２０００万円以上 1 0.5

10 わからない 8 4.0

11 答えられない 21 10.5

　　全　体 200 100.0

７．個人年収

22.5

23.5

19.0

7.5

4.5

4.0

1.5

2.5

0.5

4.0

10.5

0 5 10 15 20 25 (%)
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１．居住意向 

（１）居住年数 

◇５年未満の《短期居住者》が56.0% 

Ｑ１ 新宿区に住んで何年になりますか。 

             〔ｎ＝200〕 

１ １年未満   17.5 ％ 

２ １年以上３年未満   26.0 

３ ３年以上５年未満    12.5 

４ ５年以上１０年未満    22.5 

５ １０年以上２０年未満    11.0 

６ ２０年以上３０年未満     3.5 

７ ３０年以上     7.0 

 

 

区での居住年数は、「１年未満」（17.5％）と「１年以上３年未満」（26.0％）、「３年以上５

年未満」（12.5％）をあわせた《短期居住者》が56.0％と最も高い。「５年以上10年未満」の

《中期居住者》は22.5％、「10年以上20年未満」の《中長期居住者》は11.0％、「20年以上30

年未満」（3.5％）と「30年以上」（7.0％）をあわせた《長期居住者》は10.5％となっている。

（図表１－１） 

 

 

＜図表１－１＞居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

《中期居住者》

(%)

  ｎ

１
年
未
満

１
年
以
上

 
３
年
未
満

３
年
以
上

 
 
５
年
未
満

１
０
年
以
上

 
 
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上

 
 
３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

《短期居住者》 《長期居住者》

《中長期
居住者》

５
年
以
上

 
 
１
０
年
未
満

 （56.0）  （22.5）  （11.0）  （10.5）

《
短
期
居
住
者

》

《
中
期
居
住
者

》

《
中
長
期
居
住
者

》

《
長
期
居
住
者

》

17.5 26.0 12.5 22.5 11.0 3.5 7.0（200）
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性別・年齢別でみると、《短期居住者》は「女性18～29歳」で全体に比べ高くなっている。

（図表１－２） 

 

 

＜図表１－２＞ 性別・年齢別 
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期
居
住
者

》

《
中
期
居
住
者
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《
中
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《
長
期
居
住
者

》

（％）

ｎ

56.0

52.0

60.0

68.7

47.0

61.8

47.0

73.5

47.1

22.5

25.0

20.0

12.0

29.9

8.8

33.3

14.3

25.5

11.0

15.0

7.0

13.3

9.4

20.6

12.1

8.2

5.9

10.5

8.0

13.0

6.0

13.7

8.8

7.6

4.1

21.6

全 体 （200）

男性 （100）

女性 （100）

18～29歳 （ 83）

30～39歳 （117）

男性18～29歳 （ 34）

男性30～39歳 （ 66）

女性18～29歳 （ 49）

女性30～39歳 （ 51）

【性別】

【年齢別】

【性別・年齢別】
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未既婚・子供有無別でみると、基数（ｎ）は３０に満たないが、《短期居住者》は「既婚・子

供なし」で全体に比べ高い傾向が見られる。（図表１－３） 

 

＜図表１－３＞ 未既婚・子供有無別 

   

 
 

世帯年収別でみると、《短期居住者》は「1000万以上」で60.0％と最も高くなっている。 

（図表１－４） 

 

＜図表１－４＞ 世帯年収別 

   

《
短
期
居
住
者

》

《
中
期
居
住
者

》

《
中
長
期
居
住
者

》

《
長
期
居
住
者

》

（％）

ｎ

56.0

34.5

74.1

66.7

56.7

22.5

37.9

14.8

21.3

11.0

10.3

7.4

33.3

11.3

10.5

17.2

3.7

10.6

全 体 （200）

既婚・子供あり （ 29）

既婚・子供なし （ 27）

未婚・子供あり （ 3）

未婚・子供なし （141）

【未既婚・子供有無別】

《
短
期
居
住
者

》

《
中
期
居
住
者

》

《
中
長
期
居
住
者

》

《
長
期
居
住
者

》

（％）

ｎ

56.0

55.8

50.0

56.1

60.0

60.0

22.5

19.2

26.2

26.8

23.3

17.1

11.0

11.5

11.9

9.8

10.0

11.4

10.5

13.5

11.9

7.3

6.7

11.4

全 体 （200）

400万円未満 （ 52）

400～600万円未満 （ 42）

600～1000万円未満 （ 41）

1000万円以上 （ 30）

わからない・答えられない （ 35）

【世帯年収別】
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（２）定住・転出意向 

◇「ずっと住み続けたい」「できれば住み続けたい」の《定住意向》は69.0%、「できたら区外へ

転出したい」「すぐにでも転出したい」の《転出意向》は16.0％ 

 

Ｑ２ あなたは、これからも新宿区に住み続けたいですか。 

             〔ｎ＝200〕 

１ ずっと住み続けたい   32.0 ％ 

２ できれば住み続けたい   37.0 

３ できたら区外へ転出したい    14.0 

４ すぐにでも転出したい     2.0 

５ わからない    15.0 

 

 

定住・転出意向は、「ずっと住み続けたい」（32.0％）と「できれば住み続けたい」（37.0％）

をあわせた《定住意向》が69.0％となっている。一方、「できたら区外に転出したい」（14.0％）

と「すぐにでも転出したい」（2.0％）をあわせた《転出意向》は16.0％となっている。（図表１

－５） 

 

 

＜図表１－５＞定住・転出意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(%)

   ｎ

《
わ
か
ら
な
い

》

 （15.0）

《
転
出
意
向

》

 （16.0）

ず

っ
と
住
み

続
け
た
い

で
き
れ
ば
住
み

続
け
た
い

で
き
た
ら
区
外
へ

転
出
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

転
出
し
た
い

わ
か
ら
な
い

《定住意向》 《転出意向》

《
定
住
意
向

》

 （69.0）32.0 37.0 14.0 2.0 15.0（200）



Ⅲ 調査結果の分析 １．居住意向 

 

 

12 

 

性別・年齢別でみると、《定住意向》は「男性30～39歳」で全体に比べ高くなっており、

《転出意向》は「男性18～29歳」で全体に比べ高くなっている。（図表１－６） 

 

 

＜図表１－６＞ 性別・年齢別 
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》
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》

《
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か
ら
な
い

》

ｎ

 （69.0）  （16.0）  （15.0）

 （73.0）  （18.0）  （9.0）

 （65.0）  （14.0）  （21.0）

 （63.9）  （20.5）  （15.7）

 （72.7）  （12.9）  （14.5）

 （64.7）  （29.4）  （5.9）

 （77.2）  （12.1）  （10.6）

 （63.3）  （14.3）  （22.4）

 （66.7）  （13.8）  （19.6）

《定住意向》 《転出意向》

32.0

37.0

27.0

20.5

40.2

23.5

43.9

18.4

35.3

37.0

36.0

38.0

43.4

32.5

41.2

33.3

44.9

31.4

14.0

15.0

13.0

16.9

12.0

20.6

12.1

14.3

11.8

2.0

3.0

1.0

3.6

0.9

8.8

2.0

15.0

9.0

21.0

15.7

14.5

5.9

10.6

22.4

19.6

全 体 （200）

男性 （100）

女性 （100）

18～29歳 （ 83）

30～39歳 （117）

男性18～29歳 （ 34）

男性30～39歳 （ 66）

女性18～29歳 （ 49）

女性30～39歳 （ 51）

【性別】

【年齢別】

【性別・年齢別】
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《
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い

》

ｎ

 （69.0）  （16.0）  （15.0）

 （89.6）  （3.4）  （6.9）

 （62.9）  （18.5）  （18.5）

 （33.3）  （0.0）  （66.7）

 （66.7）  （18.4）  （14.9）

《定住意向》 《転出意向》

32.0

58.6

25.9

28.4

37.0

31.0

37.0

33.3

38.3

14.0

3.4

18.5

15.6

2.0

2.8

15.0

6.9

18.5

66.7

14.9

全 体 （200）

既婚・子供あり （ 29）

既婚・子供なし （ 27）

未婚・子供あり （ 3）

未婚・子供なし （141）

【未既婚・子供有無別】

 

未既婚・子供有無別でみると、基数（ｎ）は30に満たないが、《定住意向》は、「既婚・子

供あり」で全体に比べ高くなっている。（図表１－７） 

 

＜図表１－７＞ 未既婚・子供有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯年収別でみると、《定住意向》は「400～600万円未満」、「1000万円以上」で全体に比

べ高くなっており、《転出意向》は「600～1000万円未満」で全体に比べ高くなっている。（図

表１－８） 

 
＜図表１－８＞ 世帯年収別 
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 （65.8）  （22.0）  （12.2）

 （83.3）  （13.3）  （3.3）

 （51.4）  （20.0）  （28.6）

《定住意向》 《転出意向》

32.0

30.8

33.3

31.7

40.0

25.7

37.0

34.6

47.6

34.1

43.3

25.7

14.0

11.5

11.9

22.0

10.0

14.3

2.0

1.9

3.3

5.7

15.0
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7.1
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3.3

28.6
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400万円未満 （ 52）

400～600万円未満 （ 42）

600～1000万円未満 （ 41）

1000万円以上 （ 30）

わからない・答えられない （ 35）

【世帯年収別】
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居住年数別でみると、《定住意向》は「10年以上」で全体に比べ高くなっており、《転出意

向》は「5年未満」で全体に比べ高くなっている。（図表１－９） 

また、「ずっと住み続けたい」の割合は、居住年数が増えるにつれて増加している。（図表

１－９） 

 

＜図表１－９＞居住年数別 
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他の区市町村に住んでいる親族と同居するため

その他

近隣の住民（友人・知人）が減り、生活が不安だから

自営の商売が成り立たないから

家賃・地代が高いから

現在の住居が狭いから

住まい周辺の環境が悪いから

物価が高く生活しにくいから

子どもの教育環境が悪いから

転勤・就職・通学のため

ｎ＝（32）

固定資産税・相続税が高いから

震災対策の面で不安だから

社宅だから

自宅の建替えや修繕ができないから

50.0

40.6

28.1

21.9

6.3

6.3

3.1

3.1

3.1

15.6

0 20 40 60 (%)

 

（３）転出したい理由 

◇「家賃・地代が高いから」が50.0％で最も高く、「現在の住居が狭いから」が40.6%で続く 

【Ｑ２で「３」または「４」と回答した人のみ】 

Ｑ３ あなたが新宿区以外に住みたい理由は何ですか。（3つまで） 

             〔ｎ＝32〕 

１ 現在の住居が狭いから   40.6 ％ 

２ 自宅の建替えや修繕ができないから      - 

３ 家賃・地代が高いから   50.0 

４ 固定資産税・相続税が高いから    3.1 

５ 住まい周辺の環境が悪いから   28.1 

６ 震災対策の面で不安だから    3.1 

７ 近隣の住民（友人・知人）が減り、生活が不安だから     - 

８ 子どもの教育環境が悪いから    6.3 

９ 自営の商売が成り立たないから      - 

10 他の区市町村に住んでいる親族と同居するため      - 

11 転勤・就職・通学のため    6.3 

12 物価が高く生活しにくいから   21.9 

13 社宅だから    3.1 

14 その他   15.6 

     

Ｑ２で《転出意向》と回答した人にその理由をたずねた。 

「家賃・地代が高いから」が50.0％と最も高く、以下「現在の住居が狭いから」40.6％、

「住まい周辺の環境が悪いから」28.1％と続く。（図表１－10） 

 

＜図表１－10＞転出したい理由 
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各層別にみて、特に目立った点は見られない。（図表１－11） 
 

 

＜図表１－11＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別 

 
   

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (32) 40.6 0.0 50.0 3.1 28.1 3.1 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 21.9 3.1 15.6

【性別】

※  (18) 38.9 0.0 50.0 0.0 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 11.1 16.7 5.6 16.7

※  (14) 42.9 0.0 50.0 7.1 35.7 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

【年齢別】

※  (17) 29.4 0.0 64.7 5.9 35.3 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 23.5 0.0 5.9

※  (15) 53.3 0.0 33.3 0.0 20.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 20.0 6.7 26.7

【性別・年齢別】

※  (10) 30.0 0.0 70.0 0.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0

※  (8) 50.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 37.5

※  (7) 28.6 0.0 57.1 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

※  (7) 57.1 0.0 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

【未既婚・子供有無別】

※  (1) 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

※  (5) 60.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

※  (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

※  (26) 34.6 0.0 42.3 3.8 30.8 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 7.7 19.2 3.8 19.2

【世帯年収別】

※  (7) 42.9 0.0 57.1 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

※  (5) 60.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

※  (9) 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 33.3

※  (4) 75.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

※  (7) 14.3 0.0 42.9 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0

【居住年数別】

※  (26) 38.5 0.0 53.8 3.8 30.8 3.8 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 23.1 3.8 7.7

※  (3) 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

※  (3) 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載

5年未満

5年以上10年未満

10年以上

女性

既婚・子供あり

既婚・子供なし

未婚・子供あり

男性18～29歳

男性30～39歳

女性18～29歳
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600～1000万円未満
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わからない・答えられない
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２．区政への関心 

（１）区政への関心度 

◇「非常に関心がある」「少し関心がある」の《関心派》が47.5％、一方で「あまり関心がない」

「まったく関心がない」の《無関心派》が45.5％ 

 

Ｑ４ あなたは区政にどのくらい関心がありますか。 

             〔ｎ＝200〕 

１ 非常に関心がある   12.5 ％ 

２ 少し関心がある   35.0 

３ あまり関心がない   30.5 

４ まったく関心がない   15.0 

５ わからない    7.0 

 

区政への関心度は、区政に積極的に関心を示す「非常に関心がある」（12.5％）と「少し関

心がある」（35.0％）をあわせた《関心派》が47.5％となっている。一方、「あまり関心がない」

（30.5％）と「まったく関心がない」（15.0％）をあわせた《無関心派》は45.5％と《関心派》

が《無関心派》をやや上回っている。（図表２－１） 

 

 

＜図表２－１＞区政への関心度 
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性別・年齢別でみると、《関心派》は男女ともに「30～39歳」で全体に比べ高く、《無関心

派》は「男性18～29歳」で全体に比べ高くなっている。（図表２－２） 

 

 

＜図表２－２＞ 性別・年齢別 
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 （48.0）  （48.0）  （4.0）

 （47.0）  （43.0）  （10.0）

 （39.8）  （50.6）  （9.6）

 （53.0）  （41.9）  （5.1）

 （38.2）  （55.8）  （5.9）

 （53.0）  （43.9）  （3.0）

 （40.8）  （46.9）  （12.2）

 （53.0）  （39.2）  （7.8）

《関心派》 《無関心派》

12.5

12.0

13.0

14.5

11.1

14.7

10.6

14.3

11.8

35.0

36.0

34.0

25.3

41.9

23.5

42.4

26.5

41.2

30.5

34.0

27.0

27.7

32.5

38.2

31.8

20.4

33.3

15.0

14.0

16.0

22.9

9.4

17.6

12.1

26.5

5.9

7.0

4.0

10.0

9.6

5.1

5.9

3.0

12.2

7.8

全 体 （200）

男性 （100）

女性 （100）

18～29歳 （ 83）

30～39歳 （117）

男性18～29歳 （ 34）

男性30～39歳 （ 66）

女性18～29歳 （ 49）

女性30～39歳 （ 51）

【性別】

【年齢別】

【性別・年齢別】
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未既婚・子供有無別でみると、基数（ｎ）は30に満たないが、《関心派》は、「既婚・子供な

し」で全体に比べ高く、《無関心派》は「未婚・子供なし」で全体に比べ高くなっている。（図

表２－３） 

 

＜図表２－３＞ 未既婚・子供有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯年収別でみると、《関心派》は「1000万以上」で全体に比べ高く、《無関心派》は「400万

円未満」「400～600万円未満」で全体に比べ高くなっている。（図表２－４） 

 

＜図表２－４＞ 世帯年収別 
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35.0
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33.3
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既婚・子供あり （ 29）
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未婚・子供なし （141）
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16.7
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10.0
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7.0

9.6
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4.9

14.3
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400万円未満 （ 52）

400～600万円未満 （ 42）

600～1000万円未満 （ 41）

1000万円以上 （ 30）

わからない・答えられない （ 35）

【世帯年収別】
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居住年数別でみると、《関心派》は「5年以上10年未満」で全体に比べ高く、《無関心派》は

大きな違いは見られない。（図表２－５） 

 

＜図表２－５＞ 居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定住意向別でみると、《関心派》は「定住意向」で全体に比べ高く、《無関心派》は「転出

意向」で全体に比べ高くなっている。（図表２－６） 

 

＜図表２－６＞ 定住意向別 

 

  

（％）
非
常
に

関
心
が
あ
る

少
し

関
心
が
あ
る

あ
ま
り

関
心
が
な
い

ま

っ
た
く

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

《
関
心
派

》

《
無
関
心
派

》

《
わ
か
ら
な
い

》

ｎ

 （47.5）  （45.5）  （7.0）

 （46.4）  （47.4）  （6.3）

 （55.6）  （42.2）  （2.2）

 （41.8）  （44.2）  （14.0）

《関心派》 《無関心派》

12.5

7.1

17.8

20.9

35.0

39.3

37.8

20.9

30.5

30.4

33.3

27.9

15.0

17.0

8.9

16.3

7.0

6.3

2.2

14.0

全 体 （200）

5年未満 （ 95）

5年以上10年未満 （ 91）

10年以上 （ 14）

【居住年数別】

（％）
非
常
に

関
心
が
あ
る

少
し

関
心
が
あ
る

あ
ま
り

関
心
が
な
い

ま

っ
た
く

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

《
関
心
派

》

《
無
関
心
派

》

《
わ
か
ら
な
い

》

ｎ

 （47.5）  （45.5）  （7.0）

 （55.8）  （40.6）  （3.6）

 （37.5）  （59.4）  （3.1）

 （20.0）  （53.4）  （26.7）

《関心派》 《無関心派》

12.5

15.2

12.5

35.0

40.6

25.0

20.0

30.5

26.8

40.6

36.7

15.0
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（２）区政に関心がある理由 

◇「生活に密接に関係があるから」が72.6%で最も高い 

【Ｑ４で「１」または「２」と回答した人のみ】 

Ｑ５ あなたが区政に関心があるのは、どのような理由からですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝95〕 

１ 生活に密接に関係があるから   72.6％ 

２ 自分の住むまちに愛着があるから   37.9 

３ 新聞やテレビなどで新宿に関する報道によく接するから   16.8 

４ 国や地方の政治に関心があるから   26.3 

５ 税金を払っているから   23.2 

６ その他    1.1 

 

 

Ｑ４で《関心派》と回答した人にその理由をたずねたところ、「生活に密接に関係があるか

ら」が72.6％と最も高く、以下「自分の住むまちに愛着があるから」37.9％、「国や地方の政治

に関心があるから」26.3％と続く。（図表２－７） 

 

 

 

＜図表２－７＞区政に関心がある理由 
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年齢別でみると、「18～29歳」では、「国や地方の政治に関心があるから」、「生活に密接に

関係があるから」が全体に比べ高くなっている。（図表２－８） 

定住意向別でみると、「定住意向」では、「自分の住むまちに愛着があるから」が全体に比べ

高くなっている。（図表２－８） 

＜図表２－８＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (95) 72.6 37.9 16.8 26.3 23.2 1.1

【性別】

 (48) 72.9 35.4 12.5 22.9 20.8 0.0

 (47) 72.3 40.4 21.3 29.8 25.5 2.1

【年齢別】

 (33) 78.8 42.4 18.2 36.4 24.2 3.0

 (62) 69.4 35.5 16.1 21.0 22.6 0.0

【性別・年齢別】

※  (13) 84.6 46.2 15.4 30.8 23.1 0.0

 (35) 68.6 31.4 11.4 20.0 20.0 0.0

※  (20) 75.0 40.0 20.0 40.0 25.0 5.0

※  (27) 70.4 40.7 22.2 22.2 25.9 0.0

【未既婚・子供有無別】

※  (19) 68.4 36.8 15.8 21.1 21.1 0.0
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※  (1) 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 (56) 69.6 41.1 17.9 26.8 21.4 1.8

【世帯年収別】

※  (19) 78.9 26.3 15.8 36.8 26.3 0.0

※  (17) 70.6 47.1 11.8 5.9 17.6 0.0

※  (24) 79.2 37.5 25.0 25.0 16.7 0.0

※  (22) 63.6 36.4 18.2 36.4 36.4 4.5

※  (13) 69.2 46.2 7.7 23.1 15.4 0.0
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 (52) 71.2 25.0 13.5 26.9 23.1 1.9

※  (25) 68.0 60.0 20.0 28.0 16.0 0.0

※  (18) 83.3 44.4 22.2 22.2 33.3 0.0
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 (77) 68.8 44.2 16.9 26.0 20.8 1.3

※  (12) 91.7 16.7 25.0 16.7 16.7 0.0

※  (6) 83.3 0.0 0.0 50.0 66.7 0.0

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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（３）区政に関心がない理由 

◇「生活にあまり関係がないから」が26.4%で最も高く、「区政がわかりにくいから」が25.3%で

続く 

【Ｑ４で「３」または「４」と回答した人のみ】 

Ｑ６ あなたが区政に関心がないのはどのような理由からですか。（いくつでも） 

             〔ｎ＝91〕 

１ 生活にあまり関係がないから   26.4 ％ 

２ 新宿に愛着がないから   18.7 

３ 区政がわかりにくいから   25.3 

４ 国や地方の政治に関心がないから   15.4 

５ 忙しくて考える暇がないから   15.4 

６ その他    - 

７ 特に理由はない   22.0 

 

 

Ｑ４で《無関心派》と回答した人にその理由をたずねたところ、「生活にあまり関係がないか

ら」が26.4％と最も高く、以下「区政がわかりにくいから」25.3％、「新宿に愛着がないから」

18.7％と続く。（図表２－９） 

 

 

＜図表２－９＞区政に関心がない理由 
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性別でみると、「女性」では「忙しくて考える暇がないから」が全体に比べ高くなっている。

（図表２－10） 

 

年齢別でみると、「18～29歳」では「生活にあまり関係がないから」が全体に比べ高くなって

いる。（図表２－10） 

 

＜図表２－10＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／定住意向別 

 

 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (91) 26.4 18.7 25.3 15.4 15.4 0.0 22.0

【性別】

 (48) 27.1 18.8 25.0 18.8 10.4 0.0 20.8

 (43) 25.6 18.6 25.6 11.6 20.9 0.0 23.3

【年齢別】

 (42) 33.3 19.0 19.0 11.9 14.3 0.0 21.4

 (49) 20.4 18.4 30.6 18.4 16.3 0.0 22.4

【性別・年齢別】

※  (19) 36.8 21.1 15.8 21.1 10.5 0.0 21.1

※  (29) 20.7 17.2 31.0 17.2 10.3 0.0 20.7

※  (23) 30.4 17.4 21.7 4.3 17.4 0.0 21.7

※  (20) 20.0 20.0 30.0 20.0 25.0 0.0 25.0

【未既婚・子供有無別】

※  (9) 0.0 0.0 33.3 33.3 22.2 0.0 33.3

※  (8) 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0 37.5

※  (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 (74) 29.7 20.3 25.7 13.5 13.5 0.0 18.9

【世帯年収別】
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 (56) 25.0 8.9 23.2 16.1 12.5 0.0 26.8
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区公式ホームページやＴｗｉｔｔｅｒ・Ｆａｃｅｂｏｏｋ

広報しんじゅく

区の刊行物

掲示板や回覧板

テレビ（ケーブルテレビなど）

区役所や特別出張所などの窓口

家族・親族

友人・知人

近所の人

町会役員や民生委員など

その他

情報を得ていない

ｎ＝（200）

17.5

16.5

13.0

13.0

12.0

8.0

7.5

4.5

3.5

1.5

0.5

43.5

0 10 20 30 40 50 (%)

３．区政情報の入手方法 

（１）行政サービスに関する情報の入手方法 

◇「情報を得ていない」（43.5%）を除くと、「区公式ホームページやTwitter・Facebook」

が17.5％で最も高い 

 

Ｑ７ あなたは区の行政サービスに関する情報をどこから得ていますか。（３つまで） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 広報しんじゅく   16.5 ％ 

２ 区の刊行物   13.0 

３ 掲示板や回覧板   13.0 

４ テレビ（ケーブルテレビなど）   12.0 

５ 区公式ホームページやTwitter・Facebook   17.5 

６ 区役所や特別出張所などの窓口    8.0 

７ 町会役員や民生委員など    1.5 

８ 家族・親族    7.5 

９ 近所の人    3.5 

10 友人・知人    4.5 

11 その他     0.5 

12 情報を得ていない   43.5 

 

行政サービスに関する情報の入手方法では、「情報を得ていない」（43.5％）を除くと、「区公式

ホームページやTwitter・Facebook」が17.5％と最も高く、以下「広報しんじゅく」16.5％、「区

の刊行物」「掲示板や回覧板」がともに13.0％と続く。（図表３－１） 

 

＜図表３－１＞行政サービスに関する情報の入手方法 
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性別・年齢別でみると、「男性18～29歳」の「テレビ（ケーブルテレビなど）」「区公式

ホームページやTwitter・Facebook」、「男性30～39歳」の「区役所や特別出張所などの窓口」、

「女性30～39歳」の「広報しんじゅく」がそれぞれ全体に比べ高くなっており、一方で「女性18

～29歳」の「情報を得ていない」が全体に比べ高くなっている。（図表３－２） 

 

未既婚・子供有無別でみると、「未婚・子供なし」の「情報を得ていない」が全体に比べ高

くなっている。（図表３－２） 

 

世帯年収別でみると、「600～1000万円未満」「1000万円以上」は情報入手している割合が高

く、特に「1000万円以上」の「区の刊行物」が全体に比べ高くなっており、一方で「400～600万

未満」の「情報を得ていない」が全体に比べ高くなっている。（図表３－２） 

 

居住年数別でみると、「5年以上10年未満」の「広報しんじゅく」「区役所や特別出張所など

の窓口」、「10年以上」の「家族・親族」が全体に比べ高くなっており、一方で「5年未満」の

「情報を得ていない」が全体に比べ高くなっている。（図表３－２） 

 

区政への関心別でみると、「関心派」は情報入手している割合が高く、特に「広報しんじゅ

く」「区の刊行物」「掲示板や回覧板」「テレビ（ケーブルテレビなど）」「区公式ホームペー

ジやTwitter・Facebook」が全体に比べ高くなっており、一方で「無関心派」の「情報を得てい

ない」が全体に比べ高くなっている。（図表３－２） 

 

定住意向別でみると、「転出意向」の「情報を得ていない」が全体に比べ高くなっている。

（図表３－２） 
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＜図表３－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別

／区政への関心別／定住意向別 

 
 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 16.5 13.0 13.0 12.0 17.5 8.0 1.5 7.5 3.5 4.5 0.5 43.5

【性別】

 (100) 15.0 13.0 11.0 15.0 21.0 10.0 1.0 8.0 2.0 3.0 0.0 40.0

 (100) 18.0 13.0 15.0 9.0 14.0 6.0 2.0 7.0 5.0 6.0 1.0 47.0

【年齢別】

 (83) 14.5 14.5 15.7 10.8 16.9 4.8 2.4 6.0 1.2 3.6 1.2 48.2

 (117) 17.9 12.0 11.1 12.8 17.9 10.3 0.9 8.5 5.1 5.1 0.0 40.2

【性別・年齢別】

 (34) 14.7 17.6 14.7 17.6 23.5 2.9 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 41.2

 (66) 15.2 10.6 9.1 13.6 19.7 13.6 1.5 7.6 3.0 4.5 0.0 39.4

 (49) 14.3 12.2 16.3 6.1 12.2 6.1 4.1 4.1 2.0 6.1 2.0 53.1

 (51) 21.6 13.7 13.7 11.8 15.7 5.9 0.0 9.8 7.8 5.9 0.0 41.2

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 24.1 20.7 27.6 6.9 20.7 10.3 0.0 6.9 6.9 3.4 0.0 24.1

※  (27) 29.6 14.8 14.8 14.8 29.6 11.1 0.0 14.8 7.4 3.7 0.0 29.6

※  (3) 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

 (141) 12.1 10.6 9.9 12.8 14.9 7.1 2.1 6.4 2.1 5.0 0.7 49.6

【世帯年収別】

 (52) 15.4 7.7 11.5 15.4 15.4 5.8 1.9 5.8 1.9 3.8 0.0 48.1

 (42) 9.5 7.1 9.5 11.9 14.3 9.5 0.0 11.9 2.4 7.1 0.0 52.4

 (41) 22.0 14.6 14.6 17.1 24.4 9.8 0.0 4.9 7.3 0.0 0.0 31.7

 (30) 23.3 26.7 20.0 3.3 20.0 16.7 6.7 10.0 0.0 6.7 3.3 26.7

 (35) 14.3 14.3 11.4 8.6 14.3 0.0 0.0 5.7 5.7 5.7 0.0 54.3

【居住年数別】

 (112) 10.7 12.5 11.6 10.7 16.1 7.1 0.0 3.6 2.7 5.4 0.9 49.1

 (45) 26.7 17.8 17.8 15.6 17.8 15.6 2.2 6.7 4.4 4.4 0.0 26.7

 (43) 20.9 9.3 11.6 11.6 20.9 2.3 4.7 18.6 4.7 2.3 0.0 46.5

【区政への関心別】

 (95) 28.4 22.1 20.0 22.1 27.4 10.5 3.2 10.5 5.3 5.3 1.1 13.7

 (91) 6.6 4.4 6.6 3.3 9.9 6.6 0.0 5.5 0.0 4.4 0.0 69.2

 (14) 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 78.6

【定住意向別】

 (138) 20.3 16.7 13.8 12.3 21.0 10.9 2.2 8.7 2.9 2.9 0.7 37.0

 (32) 6.3 9.4 15.6 15.6 9.4 0.0 0.0 3.1 0.0 9.4 0.0 62.5

 (30) 10.0 0.0 6.7 6.7 10.0 3.3 0.0 6.7 10.0 6.7 0.0 53.3

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載

わからない

転出意向
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４．区政への要望 

（１）施策への要望 

◇「子育て支援（少子化対策）」が26.5%で最も高く、「防犯・地域安全対策」が19.0%、

「低所得者への支援」が15.0%で続く 

 

Ｑ８ あなたが区に力を入れて取り組んで欲しいと思うものは何ですか。（３つまで） 

             〔ｎ＝200〕 

１ 青少年の健全育成    4.0％ 

２ 学校教育の充実    5.5 

３ 子育て支援（少子化対策）   26.5 

４ 児童福祉の充実    9.0 

５ 高齢者福祉の充実    4.5 

６ 心身障害者福祉の充実     6.0 

７ ひとり親家庭への支援    6.5 

８ 低所得者への支援   15.0 

９ 区民の健康増進    7.5 

10 生涯学習・スポーツの推進    6.0 

11 文化と芸術の振興・歴史の継承     4.0 

12 ホームレス対策   10.0 

13 騒音対策    8.0 

14 環境美化対策    9.5 

15 ごみ減量・リサイクル推進   13.5 

16 緑化の推進・公園の整備    5.5 

17 地球温暖化対策    2.0 

18 外国人との交流・情報提供     3.0 

19 男女共同参画の推進    3.0 

20 消費者の保護    7.0 

21 区民の就労支援    3.0 

22 中小企業への支援    1.5 

23 社会貢献活動（ＮＰＯ・ボランティア・地域活動）への支援    0.5 

24 コミュニティ（地域）活動の推進    2.5 

25 住宅政策     6.0 

26 道路・交通対策    6.5 

27 防犯・地域安全対策   19.0 

28 震災・水害対策   11.5 

29 区の財政健全化     3.5 

30 ＩＴ（情報技術）化の推進    8.5 

31 その他    4.0 
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子育て支援（少子化対策）

防犯・地域安全対策

低所得者への支援

ごみ減量・リサイクル推進

震災・水害対策

ホームレス対策

環境美化対策

児童福祉の充実

ＩＴ（情報技術）化の推進

騒音対策

区民の健康増進

消費者の保護

ひとり親家庭への支援

道路・交通対策

心身障害者福祉の充実

生涯学習・スポーツの推進

住宅政策

学校教育の充実

緑化の推進・公園の整備

高齢者福祉の充実

青少年の健全育成

文化と芸術の振興・歴史の継承

区の財政健全化

外国人との交流・情報提供

男女共同参画の推進

区民の就労支援

コミュニティ（地域）活動の推進

地球温暖化対策

中小企業への支援

社会貢献活動（ＮＰＯ・ボランティア・地域活動）への支援

その他

ｎ＝（200）

26.5

19.0

15.0

13.5

11.5

10.0

9.5

9.0

8.5

8.0

7.5

7.0

6.5

6.5

6.0

6.0

6.0

5.5

5.5

4.5

4.0

4.0

3.5

3.0

3.0

3.0

2.5

2.0

1.5

0.5

4.0

0 10 20 30 (%)

 

区政への要望では、「子育て支援（少子化対策）」が26.5％と最も高く、以下「防犯・地域安

全対策」19.0％、「低所得者への支援」15.0％、「ごみ減量・リサイクル推進」13.5％と続く。

（図表４－１） 

＜図表４－１＞施策への要望 
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性別・年齢別でみると、「女性18～29歳」の「防犯・地域安全対策」「ごみ減量・リサイクル

推進」が全体に比べ高くなっている。（図表４－２） 
 
世帯年収別でみると「600～1000万円未満」の「児童福祉の充実」、「1000万円以上」の「子育

て支援（少子化対策）」「ホームレス対策」が全体に比べ高くなっている。（図表４－２） 
 
区政への関心で別でみると「関心派」の「子育て支援（少子化対策）「児童福祉の充実」が全体

に比べ高くなっている。（図表４－２） 

 

＜図表４－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

区政への関心別／定住意向別 

 

※上位２０項目 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 26.5 19.0 15.0 13.5 11.5 10.0 9.5 9.0 8.5 8.0 7.5 7.0 6.5 6.5 6.0 6.0 6.0 5.5 5.5 4.5

【性別】

 (100) 28.0 16.0 20.0 10.0 10.0 9.0 10.0 13.0 12.0 10.0 7.0 10.0 4.0 7.0 6.0 9.0 6.0 4.0 8.0 2.0

 (100) 25.0 22.0 10.0 17.0 13.0 11.0 9.0 5.0 5.0 6.0 8.0 4.0 9.0 6.0 6.0 3.0 6.0 7.0 3.0 7.0

【年齢別】

 (83) 27.7 24.1 12.0 18.1 15.7 15.7 13.3 3.6 2.4 12.0 7.2 6.0 8.4 4.8 6.0 3.6 4.8 2.4 4.8 1.2

 (117) 25.6 15.4 17.1 10.3 8.5 6.0 6.8 12.8 12.8 5.1 7.7 7.7 5.1 7.7 6.0 7.7 6.8 7.7 6.0 6.8

【性別・年齢別】

 (34) 26.5 20.6 20.6 8.8 20.6 17.6 11.8 2.9 5.9 17.6 2.9 8.8 5.9 2.9 2.9 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0

 (66) 28.8 13.6 19.7 10.6 4.5 4.5 9.1 18.2 15.2 6.1 9.1 10.6 3.0 9.1 7.6 10.6 6.1 3.0 9.1 3.0

 (49) 28.6 26.5 6.1 24.5 12.2 14.3 14.3 4.1 0.0 8.2 10.2 4.1 10.2 6.1 8.2 2.0 4.1 0.0 4.1 2.0

 (51) 21.6 17.6 13.7 9.8 13.7 7.8 3.9 5.9 9.8 3.9 5.9 3.9 7.8 5.9 3.9 3.9 7.8 13.7 2.0 11.8

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 44.8 6.9 6.9 6.9 3.4 6.9 6.9 20.7 13.8 0.0 3.4 0.0 6.9 3.4 6.9 6.9 3.4 20.7 6.9 0.0

※  (27) 40.7 25.9 14.8 0.0 14.8 3.7 7.4 18.5 0.0 0.0 18.5 3.7 3.7 7.4 0.0 11.1 7.4 3.7 3.7 14.8

※  (3) 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 (141) 19.9 20.6 17.0 17.7 12.8 11.3 10.6 5.0 9.2 11.3 6.4 9.2 6.4 7.1 7.1 5.0 6.4 2.8 5.7 3.5

【世帯年収別】

 (52) 15.4 17.3 21.2 15.4 11.5 9.6 9.6 3.8 3.8 5.8 11.5 5.8 7.7 1.9 7.7 5.8 3.8 5.8 5.8 1.9

 (42) 21.4 23.8 16.7 19.0 9.5 7.1 9.5 4.8 11.9 16.7 2.4 9.5 7.1 9.5 4.8 2.4 9.5 9.5 7.1 7.1

 (41) 26.8 17.1 9.8 12.2 12.2 4.9 12.2 19.5 9.8 12.2 7.3 9.8 2.4 7.3 4.9 9.8 7.3 2.4 4.9 7.3

 (30) 36.7 16.7 6.7 6.7 6.7 20.0 6.7 16.7 10.0 3.3 6.7 0.0 6.7 6.7 6.7 3.3 0.0 3.3 3.3 3.3

 (35) 40.0 20.0 17.1 11.4 17.1 11.4 8.6 2.9 8.6 0.0 8.6 8.6 8.6 8.6 5.7 8.6 8.6 5.7 5.7 2.9

【居住年数別】

 (112) 31.3 19.6 13.4 17.9 10.7 11.6 14.3 8.9 5.4 7.1 9.8 5.4 3.6 3.6 3.6 7.1 2.7 2.7 7.1 4.5

 (45) 22.2 20.0 15.6 8.9 8.9 6.7 4.4 15.6 8.9 8.9 6.7 11.1 8.9 13.3 11.1 6.7 13.3 8.9 4.4 4.4

 (43) 18.6 16.3 18.6 7.0 16.3 9.3 2.3 2.3 16.3 9.3 2.3 7.0 11.6 7.0 7.0 2.3 7.0 9.3 2.3 4.7

【区政への関心別】

 (95) 32.6 17.9 12.6 12.6 14.7 10.5 12.6 16.8 5.3 5.3 8.4 6.3 7.4 5.3 7.4 8.4 6.3 6.3 7.4 6.3

 (91) 22.0 22.0 19.8 15.4 9.9 9.9 7.7 2.2 9.9 12.1 7.7 8.8 2.2 8.8 4.4 4.4 5.5 5.5 4.4 3.3

※  (14) 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

【定住意向別】

 (138) 26.1 18.8 11.6 13.8 11.6 10.9 7.2 12.3 7.2 8.7 7.2 7.2 7.2 8.0 5.1 5.1 8.7 5.8 6.5 5.8

 (32) 31.3 15.6 25.0 12.5 18.8 9.4 21.9 0.0 12.5 12.5 9.4 6.3 0.0 3.1 6.3 9.4 0.0 6.3 6.3 3.1

 (30) 23.3 23.3 20.0 13.3 3.3 6.7 6.7 3.3 10.0 0.0 6.7 6.7 10.0 3.3 10.0 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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５．生活における心配事 

（１）生活における心配事 

◇「今は心配ではないが、いつか（４～５年以降）は心配になると思う」「２～３年で心配

になると思う」「今、心配である」の《心配事》は「暮らしに十分な収入が確保できないこと」

「医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること」でともに74.5%と最も高い 

 

Ｑ９ あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。 

（それぞれひとつずつ） 

 

  １ ２ ３ ４ 

  

今
は
心
配
で
は
な
い
が
、
い

つ
か
（
4
～
5
年
以
降
）
は

心
配
に
な
る
と
思
う 

2
～
3
年
で
心
配
に
な
る
と

思
う 

今
、
心
配
で
あ
る 

自
分
は
心
配
な
い 

１ 暮らしに十分な収入が確保できないこと (n=200) 32.0  13.5  29.0  25.5  

２ 
医療費や介護にかかる費用が大きな負担と

なること 
(n=200) 45.0  8.5  21.0  25.5  

３ 
住宅ローンやクレジットカードの返済等が

大きな負担となること 
(n=200) 26.5  12.5  17.5  43.5  

４ 就職先が見つからないこと (n=200) 21.5  11.0  20.0  47.5  

５ 
リストラ等で解雇される、または廃業する

こと 
(n=200) 24.5  16.0  13.0  46.5  

６ 自分が心身の健康を損なうこと (n=200) 30.5  11.0  29.5  29.0  

７ 自分が介護の必要な状態になること (n=200) 42.5  7.0  13.5  37.0  

８ 子育てが負担になること (n=200) 32.0  12.5  13.5  42.0  

９ 家族の介護が負担になること (n=200) 44.0  10.5  13.5  32.0  

10 家族が心身の健康を損なうこと (n=200) 41.5  11.0  18.5  29.0  

11 信頼できる友人がいないこと (n=200) 14.5  9.5  22.0  54.0  

12 
近所づきあいの中で、いざという時に相談

できる人がいないこと 
(n=200) 22.0  10.5  27.5  40.0  

（％） 
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生活における心配事では、「今は心配ではないが、いつか（4～5年以降）は心配になると思う」

は、「医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること」が45.0％と最も高く、「家族の介護が

負担になること」44.0％、「自分が介護の必要な状態になること」42.5％と続く。「今、心配であ

る」は「自分が心身の健康を損なうこと」が29.5％と最も高く、「暮らしに十分な収入が確保で

きないこと」29.0％、「近所づきあいの中で、いざという時に相談できる人がいないこと」

27.5％と続く。一方、「自分は心配ない」は「信頼できる友人がいないこと」が54.0％と最も高

い。（図表５－１） 

 

＜図表５－１＞生活における心配事 
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45.0

26.5
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24.5

30.5

42.5

32.0

44.0

41.5

14.5

22.0

13.5

8.5

12.5

11.0

16.0

11.0

7.0

12.5

10.5

11.0

9.5

10.5

29.0

21.0

17.5

20.0

13.0

29.5

13.5

13.5

13.5

18.5

22.0

27.5

25.5

25.5

43.5

47.5

46.5

29.0

37.0

42.0

32.0

29.0

54.0

40.0

暮らしに十分な収入が確保できないこと （200）

医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること （200）

住宅ローンやクレジットカードの返済等が大きな負担となること （200）

就職先が見つからないこと （200）

リストラ等で解雇される、または廃業すること （200）

自分が心身の健康を損なうこと （200）

自分が介護の必要な状態になること （200）

子育てが負担になること （200）

家族の介護が負担になること （200）

家族が心身の健康を損なうこと （200）

信頼できる友人がいないこと （200）

近所づきあいの中で、いざという時に相談できる人がいないこと （200）
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【18～29歳（ｎ=83）】 【30～39歳（ｎ=117）】

暮らしに十分な収入が確保できないこと

医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること

住宅ローンやクレジットカードの返済等が大きな負担となること

就職先が見つからないこと

リストラ等で解雇される、または廃業すること

自分が心身の健康を損なうこと

自分が介護の必要な状態になること

子育てが負担になること

家族の介護が負担になること

家族が心身の健康を損なうこと

信頼できる友人がいないこと

近所づきあいの中で、いざという時に相談できる人がいないこと
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性別でみると、「今、心配である」は「暮らしに十分な収入が確保できないこと」「自分が心

身の健康を損なうこと」が「女性」で最も高くなっている。「２～３年で心配になると思う」は

「リストラ等で解雇される、または廃業すること」が「男性」で最も高くなっている。（図表５

－２） 

 

＜図表５－２＞性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、「今、心配である」「２～３年で心配になると思う」ともに「暮らしに十分

な収入が確保できないこと」が「18～29歳」で最も高くなっている。（図表５－３） 

 

＜図表５－３＞年齢別 
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性別・年齢別でみると、「今、心配である」は「暮らしに十分な収入が確保できないこと」

「信頼できる友人がいないこと」が「男性18～29歳」で最も高くなっている。「２～３年で心配

になると思う」は「暮らしに十分な収入が確保できないこと」「リストラ等で解雇される、また

は廃業すること」が「男性18～29歳」で最も高くなっている。（図表５－４） 

 

＜図表５－４＞性別・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

  

【男性18～29歳（ｎ=34）】 【男性30～39歳（ｎ=66）】
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【女性18～29歳（ｎ=49）】 【女性30～39歳（ｎ=51）】
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未既婚・子供有無別でみると「今、心配である」は「未婚・子供なし」の「自分が心身の健康を損な

うこと」が全体に比べ高くなっている。（図表５－５） 

 

＜図表５－５＞未既婚・子供有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【既婚・子供あり（ｎ=29）】 【既婚・子供なし（ｎ=27）】
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【未婚・子供あり（ｎ=3）】 【未婚・子供なし（ｎ=141）】

暮らしに十分な収入が確保できないこと

医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること

住宅ローンやクレジットカードの返済等が大きな負担となること

就職先が見つからないこと

リストラ等で解雇される、または廃業すること
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世帯年収別でみると、「今、心配である」は「暮らしに十分な収入が確保できないこと」「自

分が心身の健康を損なうこと」が「400万円未満」でともに５割以上と高くなっている。一方、

「２～３年で心配になると思う」は「住宅ローンやクレジットカードの返済等が大きな負担とな

ること」「リストラ等で解雇される、または廃業すること」「近所づきあいの中で、いざという

時に相談できる人がいないこと」が「1000万円以上」で最も高くなっている。（図表５－６） 

 

＜図表５－６＞世帯年収別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【600～1000万円未満（ｎ=41）】 【1000万円以上（ｎ=30）】
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【400万円未満（ｎ=52）】 【400～600万円未満（ｎ=42）】
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【わからない・答えられない（ｎ=35）】

暮らしに十分な収入が確保できないこと

医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること

住宅ローンやクレジットカードの返済等が大きな負担となること

就職先が見つからないこと
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近所づきあいの中で、いざという時に相談できる人がいないこと
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居住年数別でみると、「今、心配である」は「近所づきあいの中で、いざという時に相談でき

る人がいないこと」が「5年以上10年未満」で最も高くなっている。「２～３年で心配になると思

う」は「暮らしに十分な収入が確保できないこと」が「10年以上」で最も高くなっている。（図

表５－７） 

 

＜図表５－７＞居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10年以上（ｎ=43）】

暮らしに十分な収入が確保できないこと
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区政への関心別でみると、「今、心配である」は「自分が心身の健康を損なうこと」が「無関

心派」で最も高くなっている。「２～３年で心配になると思う」は「リストラ等で解雇される、

または廃業すること」が「無関心派」で最も高くなっている。（図表５－８） 

 

＜図表５－８＞区政への関心別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【わからない（ｎ=14）】

暮らしに十分な収入が確保できないこと

医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること

住宅ローンやクレジットカードの返済等が大きな負担となること

就職先が見つからないこと

リストラ等で解雇される、または廃業すること

自分が心身の健康を損なうこと

自分が介護の必要な状態になること

子育てが負担になること

家族の介護が負担になること

家族が心身の健康を損なうこと

信頼できる友人がいないこと

近所づきあいの中で、いざという時に相談できる人がいないこと
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定住意向別でみると、「今、心配である」は「暮らしに十分な収入が確保できないこと」が

「転出意向」で最も高くなっている。「２～３年で心配になると思う」は「リストラ等で解雇さ

れる、または廃業すること」が「転出意向」で最も高くなっている。（図表５－９） 

 

＜図表５－９＞定住意向別 
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６．観光について 

（１）観光の決めて 

◇１位、２位、３位いずれも「飲食（郷土料理、地酒、フルーツ等）」が最も高い  

Ｑ10 あなたは国内の観光先を決める際、どのようなことを重視しますか。 

（１位から３位までそれぞれ１つずつ） 

  １ ２ ３ 

  

1
位 

２
位 

３
位 

１ 
ショッピング（商店街、市場、ショッピン

グモール等） 
(n=200) 10.5  5.0  8.0  

２ 飲食（郷土料理、地酒、フルーツ等） (n=200) 21.0  25.0  16.5  

３ 
娯楽（テーマパーク、動物園・水族館、温

泉等） 
(n=200) 16.5  14.0  12.0  

４ 
祭り・イベント（花火大会、フードフェ

ス、ロックフェス等） 
(n=200) 6.0  5.0  7.0  

５ 
風景・街並み（夜景、城下町、風情のある

街並み等） 
(n=200) 14.0  13.5  14.0  

６ 
自然（公園、山岳、滝、花畑、渓谷、ビー

チ、湿原、星空等） 
(n=200) 8.5  10.5  8.0  

７ 
文化・芸術（美術館、記念館、オブジェ

等） 
(n=200) 3.5  5.0  5.0  

８ 歴史（神社・仏閣、遺跡、歴史博物館等） (n=200) 4.5  4.5  5.0  

９ 
国際色の豊かさ（チャイナタウン、洋館街

等） 
(n=200) 0.0  1.5  3.5  

10 宿泊施設 (n=200) 7.5  8.0  11.5  

11 交通の便の良さ (n=200) 6.0  6.0  8.0  

12 
そのまちで活動する人々（ご当地アーティ

スト、ご当地キャラクター等） 
(n=200) 0.5  0.5  0.0  

13 その他 (n=200) 1.5  1.5  1.5  
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国内の観光先を決める際、重視することをたずねたところ、１位は「飲食（郷土料理、地酒、

フルーツ）」が21.0％と最も高く、「娯楽（テーマパーク、動物園、水族館、温泉等）」16.5％、

「風景・街並み（夜景、城下町、風情のある街並み等）」14.0％と続く。２位、３位でも同様に

「飲食（郷土料理、地酒、フルーツ）」「娯楽（テーマパーク、動物園、水族館、温泉等）」「風

景・街並み（夜景、城下町、風情のある街並み等）」がそれぞれ高くなっている。（図表６－１） 

 

＜図表６－１＞観光の決めて 
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歴史（神社・仏閣、遺跡、歴史博物館等）

文化・芸術（美術館、記念館、オブジェ等）

国際色の豊かさ（チャイナタウン、洋館街等）

その他
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性別・年齢別でみると、「女性30～39歳」の「風景・街並み（夜景、城下町、風情のある街

並み等）が全体に比べて高くなっている。（図表６－２） 

世帯年収別でみると「600～1000万未満」の「飲食（郷土料理、地酒、フルーツ等）」が全体

に比べ高くなっている。（図表６－２） 

 

＜図表６－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

 

 

【１位】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 10.5 21.0 16.5 6.0 14.0 8.5 3.5 4.5 0.0 7.5 6.0 0.5 1.5

【性別】

 (100) 12.0 24.0 16.0 7.0 7.0 9.0 3.0 6.0 0.0 11.0 4.0 1.0 0.0

 (100) 9.0 18.0 17.0 5.0 21.0 8.0 4.0 3.0 0.0 4.0 8.0 0.0 3.0

【年齢別】

 (83) 10.8 25.3 25.3 6.0 10.8 4.8 4.8 2.4 0.0 2.4 3.6 0.0 3.6

 (117) 10.3 17.9 10.3 6.0 16.2 11.1 2.6 6.0 0.0 11.1 7.7 0.9 0.0

【性別・年齢別】

 (34) 11.8 26.5 26.5 8.8 2.9 5.9 2.9 2.9 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0

 (66) 12.1 22.7 10.6 6.1 9.1 10.6 3.0 7.6 0.0 13.6 3.0 1.5 0.0

 (49) 10.2 24.5 24.5 4.1 16.3 4.1 6.1 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 6.1

 (51) 7.8 11.8 9.8 5.9 25.5 11.8 2.0 3.9 0.0 7.8 13.7 0.0 0.0

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 13.8 27.6 6.9 3.4 13.8 10.3 0.0 3.4 0.0 6.9 13.8 0.0 0.0

※  (27) 3.7 22.2 14.8 3.7 25.9 7.4 3.7 0.0 0.0 7.4 3.7 0.0 7.4

※  (3) 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 (141) 10.6 19.1 18.4 7.1 12.1 8.5 4.3 5.7 0.0 7.8 5.0 0.7 0.7

【世帯年収別】

 (52) 13.5 7.7 17.3 11.5 9.6 5.8 5.8 7.7 0.0 7.7 9.6 0.0 3.8

 (42) 4.8 23.8 11.9 7.1 23.8 11.9 0.0 0.0 0.0 11.9 4.8 0.0 0.0

 (41) 7.3 41.5 9.8 0.0 4.9 14.6 7.3 2.4 0.0 9.8 2.4 0.0 0.0

 (30) 16.7 20.0 20.0 6.7 13.3 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 3.3 0.0

 (35) 11.4 14.3 25.7 2.9 20.0 2.9 2.9 5.7 0.0 5.7 5.7 0.0 2.9

【居住年数別】

 (112) 10.7 17.9 21.4 6.3 14.3 8.9 4.5 0.9 0.0 8.9 3.6 0.0 2.7

 (45) 11.1 24.4 11.1 6.7 15.6 2.2 2.2 6.7 0.0 8.9 8.9 2.2 0.0

 (43) 9.3 25.6 9.3 4.7 11.6 14.0 2.3 11.6 0.0 2.3 9.3 0.0 0.0

【定住意向別】

 (138) 11.6 21.7 14.5 5.8 16.7 7.2 2.2 5.8 0.0 8.7 5.8 0.0 0.0

 (32) 6.3 25.0 21.9 6.3 9.4 12.5 6.3 3.1 0.0 6.3 0.0 3.1 0.0

 (30) 10.0 13.3 20.0 6.7 6.7 10.0 6.7 0.0 0.0 3.3 13.3 0.0 10.0

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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1000万円以上

わからない・答えられない
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既婚・子供なし
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そ
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該当者全体
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（２）観光先に関する情報の入手方法 

◇「インターネット」が78.0%で最も高く、「ＳＮＳ」が10.0%で続く 

 

Ｑ11 あなたは観光先に関する情報をどこから得ていますか。 

（最もあてはまるものを１つ） 

             〔ｎ＝200〕 

１ インターネット   78.0％ 

２ ＳＮＳ   10.0 

３ フリーペーパー・イベントのチラシ    5.5 

４ 有料の観光情報誌    1.5 

５ 観光案内所    1.0 

６ 家族・友人・知人等からの口コミ    3.0 

７ その他    1.0 

 

 

観光先に関する情報の入手方法では、「インターネット」が78.0％と最も高く、以下「ＳＮＳ」

10.0％、「フリーペーパー・イベントのチラシ」5.5％と続く。（図表６－３） 

 

＜図表６－３＞観光先に関する情報の入手方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

性別・年齢別でみると、「女性18～29歳」の「ＳＮＳ」が全体に比べ高くなっている。（図

表６－４） 

 

世帯年収別でみると、「400～600万未満」「600～1000万未満」の「インターネット」、「1000

万円以上」の「ＳＮＳ」が全体に比べ高くなっている。（図表６－４） 
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＜図表６－４＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 78.0 10.0 5.5 1.5 1.0 3.0 1.0

【性別】

 (100) 80.0 8.0 6.0 2.0 1.0 3.0 0.0

 (100) 76.0 12.0 5.0 1.0 1.0 3.0 2.0

【年齢別】

 (83) 74.7 15.7 3.6 0.0 0.0 3.6 2.4

 (117) 80.3 6.0 6.8 2.6 1.7 2.6 0.0

【性別・年齢別】

 (34) 76.5 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0

 (66) 81.8 6.1 6.1 3.0 1.5 1.5 0.0

 (49) 73.5 18.4 2.0 0.0 0.0 2.0 4.1

 (51) 78.4 5.9 7.8 2.0 2.0 3.9 0.0

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 75.9 10.3 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0

※  (27) 77.8 3.7 0.0 3.7 3.7 3.7 7.4

※  (3) 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 (141) 78.7 10.6 5.0 1.4 0.7 3.5 0.0

【世帯年収別】

 (52) 75.0 7.7 9.6 1.9 0.0 1.9 3.8

 (42) 83.3 7.1 2.4 2.4 2.4 2.4 0.0

 (41) 87.8 4.9 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0

 (30) 63.3 20.0 6.7 0.0 3.3 6.7 0.0

 (35) 77.1 14.3 5.7 0.0 0.0 2.9 0.0

【居住年数別】

 (112) 78.6 12.5 1.8 1.8 0.9 2.7 1.8

 (45) 77.8 4.4 13.3 0.0 0.0 4.4 0.0

 (43) 76.7 9.3 7.0 2.3 2.3 2.3 0.0

【定住意向別】

 (138) 76.8 10.9 6.5 2.2 1.4 2.2 0.0

 (32) 81.3 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

 (30) 80.0 3.3 6.7 0.0 0.0 3.3 6.7

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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（３）観光先に関する情報の入手方法を選択した理由 

◇「気軽に利用できるから」が55.0%で最も高く、「情報量が多いから」が17.5%で続く 

 

Ｑ12 あなたがQ11の媒体を選択した理由は何ですか。（最もあてはまるものを１つ） 

 

〔ｎ＝200〕 

１ 手軽に利用できるから   55.0％ 

２ 情報量が多いから   17.5 

３ 最新の情報を入手できるから    4.5 

４ 知りたいことを集中的に調べることができるから   14.5 

５ 情報の信用性が高いから    2.0 

６ 普段から利用しているから     3.5 

７ 写真や映像が多いから    1.5 

８ その他    1.5 

 

 

Ｑ11の観光先に関する情報の入手方法を選択した理由をたずねたところ、「手軽に利用でき

るから」が55.0％と最も高く、以下「情報量が多いから」17.5％、「知りたいことを集中的に調

べることができるから」14.5％と続く。（図表６－５） 

 

＜図表６－５＞観光先に関する情報の入手方法を選択した理由 
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情報の入手方法別でみると、「インターネット」の「手軽に利用できるから」が全体に比べ高

くなっている。（図表６－６） 

 

 

＜図表６－６＞情報の入手方法別 

 

 
 

 

性別・年齢別でみると、「男性18～29歳」の「手軽に利用できるから」が全体に比べ高くなっ

ている。（図表６－７） 

 

世帯年収別でみると、「400万円未満」の「知りたいことを集中的に調べることができるから」、

「400～600万円未満」の「情報量が多いから」、「1000万円以上」の「最新の情報を入手できる

から」「普段から利用しているから」が全体に比べ高くなっている。（図表６－７） 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 55.0 17.5 4.5 14.5 2.0 3.5 1.5 1.5

【情報の入手方法】

 (156) 60.9 18.6 3.8 12.2 0.6 2.6 1.3 0.0

※  (20) 50.0 20.0 5.0 10.0 0.0 10.0 5.0 0.0

※  (11) 9.1 18.2 9.1 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0

※  (3) 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

※  (2) 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

※  (6) 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

※  (2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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＜図表６－７＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

  （％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 55.0 17.5 4.5 14.5 2.0 3.5 1.5 1.5

【性別】

 (100) 61.0 18.0 5.0 12.0 1.0 2.0 1.0 0.0

 (100) 49.0 17.0 4.0 17.0 3.0 5.0 2.0 3.0

【年齢別】

 (83) 55.4 19.3 3.6 13.3 1.2 3.6 1.2 2.4

 (117) 54.7 16.2 5.1 15.4 2.6 3.4 1.7 0.9

【性別・年齢別】

 (34) 70.6 17.6 2.9 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0

 (66) 56.1 18.2 6.1 15.2 0.0 3.0 1.5 0.0

 (49) 44.9 20.4 4.1 18.4 0.0 6.1 2.0 4.1

 (51) 52.9 13.7 3.9 15.7 5.9 3.9 2.0 2.0

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 65.5 6.9 6.9 13.8 0.0 6.9 0.0 0.0

※  (27) 51.9 14.8 0.0 14.8 3.7 3.7 0.0 11.1

※  (3) 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

 (141) 54.6 19.9 5.0 14.2 2.1 2.8 1.4 0.0

【世帯年収別】

 (52) 57.7 11.5 1.9 21.2 0.0 0.0 3.8 3.8

 (42) 59.5 23.8 2.4 4.8 2.4 4.8 0.0 2.4

 (41) 56.1 22.0 2.4 14.6 2.4 2.4 0.0 0.0

 (30) 43.3 16.7 10.0 16.7 3.3 10.0 0.0 0.0

 (35) 54.3 14.3 8.6 14.3 2.9 2.9 2.9 0.0

【居住年数別】

 (112) 55.4 15.2 5.4 14.3 2.7 3.6 1.8 1.8

 (45) 55.6 15.6 2.2 20.0 2.2 4.4 0.0 0.0

 (43) 53.5 25.6 4.7 9.3 0.0 2.3 2.3 2.3

【定住意向別】

 (138) 56.5 17.4 4.3 15.2 1.4 3.6 0.7 0.7

 (32) 53.1 25.0 9.4 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0

 (30) 50.0 10.0 0.0 16.7 3.3 6.7 6.7 6.7

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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(%) 

 

（４）観光先に関して知りたい情報 

◇国内旅行、海外旅行ともに「飲食に関すること」がそれぞれ52.5％、41.5％で最も高い 

 

Ｑ13 あなたが観光する際、どのような情報があったら便利だと思いますか。 

（国内旅行・海外旅行からそれぞれ３つまで） 

              

  １ ２ 

  

国
内
旅
行 

海
外
旅
行 

１ 旧跡・名所に関すること (n=200) 28.0 22.5 

２ 飲食に関すること (n=200) 52.5 41.5 

３ 特産品・土産物に関すること (n=200) 24.0 16.5 

４ 祭り・イベントに関すること (n=200) 18.0 10.5 

５ 体験・アクティビティに関すること (n=200) 25.0 18.5 

６ 文化・芸術に関すること (n=200) 9.0 13.0 

７ 歴史に関すること (n=200) 11.0 8.0 

８ 
目的地までの交通経路や交通機関の利用に関

すること (n=200) 25.5 33.5 

９ 無料公衆無線LANの利用環境に関すること (n=200) 7.0 16.5 

10 ホテル・旅館等の宿泊施設に関すること (n=200) 23.0 26.0 

11 ATM・外貨両替の利用に関すること (n=200) 3.5 16.0 

12 その他 (n=200) 1.0 2.0 
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観光先に関して知りたい情報についてたずねたところ、国内旅行では「飲食に関すること」

が52.5％で最も高く、「旧跡・名所に関すること」28.0％、「目的地までの交通経路や交通機関

の利用に関すること」25.5％と続く。（図表６－８） 

 

＜図表６－８＞観光先に関して知りたい情報（国内旅行） 
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観光先に関して知りたい情報についてたずねたところ、海外旅行では「飲食に関すること」

が41.5％で最も高く、「目的地までの交通経路や交通機関の利用に関すること」33.5％、「ホテ

ル・旅館等の宿泊施設に関すること」26.0％と続く。（図表６－９） 

 

＜図表６－９＞観光先に関して知りたい情報（海外旅行） 
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国内旅行について、性別・年齢別でみると、「男性18～29歳」の「目的地までの交通経路や

交通機関の利用に関すること」「ＡＴＭ・外貨両替の利用に関すること」、「男性の30～39」の

「ホテル・旅館等の宿泊施設に関すること」、「女性18～29歳」の「飲食に関すること」「特産

品・土産物に関すること」、「女性30～39」の「祭り・イベントに関すること」「体験・アク

ティビティに関すること」が全体に比べ高くなっている。（図表６－10） 

 

世帯年収別でみると、「400～600万円未満」の「飲食に関すること」「体験・アクティビ

ティに関すること」、「1000万円以上」の「目的地までの交通経路や交通機関の利用に関するこ

と」が全体に比べ高くなっている。（図表６－10） 

 

＜図表６－10＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

 

国内旅行 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 28.0 52.5 24.0 18.0 25.0 9.0 11.0 25.5 7.0 23.0 3.5 1.0

【性別】

 (100) 25.0 47.0 18.0 18.0 22.0 7.0 11.0 22.0 11.0 28.0 6.0 0.0

 (100) 31.0 58.0 30.0 18.0 28.0 11.0 11.0 29.0 3.0 18.0 1.0 2.0

【年齢別】

 (83) 27.7 55.4 31.3 13.3 22.9 9.6 9.6 32.5 6.0 20.5 3.6 2.4

 (117) 28.2 50.4 18.8 21.4 26.5 8.5 12.0 20.5 7.7 24.8 3.4 0.0

【性別・年齢別】

 (34) 23.5 35.3 23.5 14.7 20.6 8.8 11.8 32.4 11.8 20.6 8.8 0.0

 (66) 25.8 53.0 15.2 19.7 22.7 6.1 10.6 16.7 10.6 31.8 4.5 0.0

 (49) 30.6 69.4 36.7 12.2 24.5 10.2 8.2 32.7 2.0 20.4 0.0 4.1

 (51) 31.4 47.1 23.5 23.5 31.4 11.8 13.7 25.5 3.9 15.7 2.0 0.0

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 24.1 51.7 10.3 24.1 34.5 3.4 10.3 10.3 6.9 17.2 6.9 0.0

※  (27) 25.9 63.0 25.9 22.2 33.3 7.4 7.4 25.9 7.4 29.6 3.7 3.7

※  (3) 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 (141) 29.8 50.4 27.0 16.3 21.3 9.9 12.1 28.4 7.1 23.4 2.8 0.7

【世帯年収別】

 (52) 19.2 46.2 23.1 17.3 25.0 11.5 17.3 25.0 9.6 19.2 3.8 1.9

 (42) 31.0 69.0 26.2 14.3 35.7 7.1 7.1 19.0 4.8 23.8 2.4 0.0

 (41) 31.7 58.5 17.1 22.0 31.7 4.9 7.3 29.3 7.3 29.3 0.0 0.0

 (30) 30.0 43.3 16.7 23.3 16.7 10.0 13.3 36.7 10.0 23.3 6.7 0.0

 (35) 31.4 42.9 37.1 14.3 11.4 11.4 8.6 20.0 2.9 20.0 5.7 2.9

【居住年数別】

 (112) 26.8 58.0 24.1 19.6 26.8 12.5 7.1 27.7 4.5 23.2 0.9 1.8

 (45) 33.3 42.2 26.7 22.2 28.9 6.7 13.3 26.7 11.1 17.8 6.7 0.0

 (43) 25.6 48.8 20.9 9.3 16.3 2.3 18.6 18.6 9.3 27.9 7.0 0.0

【定住意向別】

 (138) 31.9 52.9 26.1 16.7 26.1 8.7 13.0 23.9 6.5 23.9 4.3 0.0

 (32) 25.0 65.6 15.6 25.0 28.1 6.3 0.0 28.1 9.4 31.3 0.0 0.0

 (30) 13.3 36.7 23.3 16.7 16.7 13.3 13.3 30.0 6.7 10.0 3.3 6.7

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 22.5 41.5 16.5 10.5 18.5 13.0 8.0 33.5 16.5 26.0 16.0 2.0

【性別】

 (100) 21.0 38.0 15.0 10.0 19.0 11.0 10.0 28.0 17.0 25.0 16.0 2.0

 (100) 24.0 45.0 18.0 11.0 18.0 15.0 6.0 39.0 16.0 27.0 16.0 2.0

【年齢別】

 (83) 19.3 43.4 15.7 8.4 20.5 9.6 6.0 33.7 14.5 31.3 24.1 2.4

 (117) 24.8 40.2 17.1 12.0 17.1 15.4 9.4 33.3 17.9 22.2 10.3 1.7

【性別・年齢別】

 (34) 20.6 35.3 11.8 11.8 20.6 5.9 5.9 32.4 14.7 20.6 23.5 0.0

 (66) 21.2 39.4 16.7 9.1 18.2 13.6 12.1 25.8 18.2 27.3 12.1 3.0

 (49) 18.4 49.0 18.4 6.1 20.4 12.2 6.1 34.7 14.3 38.8 24.5 4.1

 (51) 29.4 41.2 17.6 15.7 15.7 17.6 5.9 43.1 17.6 15.7 7.8 0.0

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 13.8 31.0 20.7 10.3 13.8 20.7 10.3 27.6 17.2 20.7 10.3 0.0

※  (27) 25.9 51.9 22.2 3.7 25.9 11.1 7.4 44.4 18.5 29.6 11.1 3.7

※  (3) 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

 (141) 24.1 42.6 14.2 12.1 17.7 11.3 7.8 32.6 16.3 26.2 18.4 2.1

【世帯年収別】

 (52) 13.5 32.7 11.5 11.5 21.2 15.4 9.6 38.5 19.2 25.0 13.5 3.8

 (42) 31.0 59.5 14.3 4.8 19.0 4.8 4.8 31.0 21.4 26.2 19.0 2.4

 (41) 24.4 41.5 17.1 14.6 17.1 12.2 7.3 36.6 19.5 31.7 9.8 0.0

 (30) 20.0 40.0 26.7 6.7 16.7 23.3 13.3 36.7 6.7 20.0 23.3 0.0

 (35) 25.7 34.3 17.1 14.3 17.1 11.4 5.7 22.9 11.4 25.7 17.1 2.9

【居住年数別】

 (112) 24.1 43.8 16.1 10.7 20.5 13.4 8.0 34.8 14.3 29.5 13.4 2.7

 (45) 24.4 31.1 17.8 11.1 20.0 15.6 8.9 37.8 26.7 15.6 24.4 0.0

 (43) 16.3 46.5 16.3 9.3 11.6 9.3 7.0 25.6 11.6 27.9 14.0 2.3

【定住意向別】

 (138) 22.5 45.7 20.3 9.4 18.1 13.8 9.4 32.6 18.8 23.9 15.2 1.4

 (32) 25.0 43.8 3.1 15.6 21.9 3.1 0.0 40.6 15.6 40.6 21.9 0.0

 (30) 20.0 20.0 13.3 10.0 16.7 20.0 10.0 30.0 6.7 20.0 13.3 6.7

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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海外旅行について、性別・年齢別でみると、「男性18～29歳」の「ＡＴＭ・外貨両替の利用

に関すること」、「女性18～29歳」の「ホテル・旅館等の宿泊施設に関すること」、「女性30～

39歳」の「目的地までの交通経路や交通機関の利用に関すること」「旧跡・名所に関すること」

「祭り・イベントに関すること」が全体に比べ高くなっている。（図表６－11） 
 
世帯年収別でみると、「400～600万円未満」の「飲食に関すること」、「1000万円以上」の

「特産品・土産物に関すること」「文化・芸術に関すること」が全体に比べ高くなっている。

（図表６－11） 
 
未既婚・子供有無別にみると、基数（ｎ）は30に満たないが、「既婚・子供なし」の「飲食に

関すること」「目的地までの交通経路や交通機関の利用に関すること」が全体に比べ高くなって

いる。（図表６－11） 
 

＜図表６－11＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

 

海外旅行 
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(%) 

 

（５）新宿区内のお薦めの案内先 （友人、知人へ） 

◇１位は「ショッピング（デパート・家電量販店等）」が29.5％、２位は「飲食（レストラン・

スイーツ等）」が26.5％、３位は「ショッピング（デパート・家電量販店等）」「娯楽（映画

館・ライブハウス・アミューズメント施設等）」がともに14.5％で続く 

Ｑ14 あなたが新宿区内を訪れる友人、知人へおすすめしたいものは何ですか。 

   （１位から３位までそれぞれ１つずつ） 

 

  １ ２ ３ 

  

1
位 

２
位 

３
位 

１ ショッピング（デパート・家電量販店等） (n=200) 29.5  12.5  14.5  

２ 飲食（レストラン・スイーツ等） (n=200) 17.0  26.5  13.0  

３ 
娯楽（映画館・ライブハウス・アミューズメ

ント施設等） 
(n=200) 8.5  12.0  14.5  

４ 

祭り・イベント（新宿クリエイターズ・フェ

スタ、神楽坂まつり、新宿エイサーまつり、

染の小道、酉の市等） 

(n=200) 5.0  6.5  8.5  

５ 
風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、神楽

坂界隈等） 
(n=200) 8.5  14.5  12.5  

６ 
自然（新宿御苑、戸山公園の箱根山、新宿中

央公園、おとめ山公園等） 
(n=200) 4.5  6.0  2.0  

７ 
文化・芸術（漱石山房記念館、林芙美子記念

館、東京おもちゃ美術館、オブジェ等） 
(n=200) 2.0  2.5  5.5  

８ 歴史（神社・仏閣、歴史博物館等） (n=200) 1.0  2.0  4.5  

９ 
国際色の豊かさ（新大久保の多国籍料理、神

楽坂のフランス料理等） 
(n=200) 4.0  3.5  8.0  

10 宿泊施設 (n=200) 1.0  3.5  1.5  

11 交通の便の良さ (n=200) 16.5  7.5  13.0  

12 

そのまちで活動する人々（ご当地アーティス

ト、新宿シンちゃん等のご当地キャラクター

等） 

(n=200) 0.0  0.5  0.0  

13 その他 (n=200) 2.5  2.5  2.5  
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１位 ２位 ３位

ショッピング（デパート・家電量販店等）

飲食（レストラン・スイーツ等）

交通の便の良さ

娯楽（映画館・ライブハウス・アミューズメント施設等）

風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、神楽坂界隈等）

歴史（神社・仏閣、歴史博物館等）

その他

そのまちで活動する人々（ご当地アーティスト、新宿シン
ちゃん等のご当地キャラクター等）

ｎ＝（200）

宿泊施設

祭り・イベント（新宿クリエイターズ・フェスタ、神楽坂まつ
り、新宿エイサーまつり、染の小道、酉の市等）

自然（新宿御苑、戸山公園の箱根山、新宿中央公園、お
とめ山公園等）

国際色の豊かさ（新大久保の多国籍街、神楽坂のフラン
ス料理等）

文化・芸術（漱石山房記念館、林芙美子記念館、東京お
もちゃ美術館、オブジェ等）

29.5

17.0
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8.5

8.5
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13.0

14.5
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新宿区内を訪れる友人、知人へおすすめしたいものをたずねたところ、１位は「ショッピン

グ（デパート・家電量販店等）」が29.5％と最も高く、「飲食（レストラン・スイーツ等）」

17.0％、「交通の便の良さ」16.5％と続く。２位は「飲食（レストラン・スイーツ等）」26.5％が

最も高く、「風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、神楽坂界隈等）」14.5％、「ショッピング

（デパート・家電量販店等）」12.5％と続く。３位は「ショッピング（デパート・家電量販店等）」

「娯楽（映画館・ライブハウス・アミューズメント施設等）」がともに14.5％で最も高く、「飲食

（レストラン・スイーツ等）」「交通の便の良さ」ともに13.0％、「風景・街並み（歌舞伎町、高

層ビル群、神楽坂界隈等）」12.5％と続く。（図表６－12） 

 

＜図表６－12＞新宿区内のお薦めの案内先 （友人、知人へ） 
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性別・年齢別でみると、「男性18～29歳」の「ショッピング（デパート・家電量販店等）」が

全体に比べ高くなっている。（図表６－13） 

 

世帯年収別でみると、「1000万円以上」の「飲食（レストラン・スイーツ等）」が全体に比べ

高くなっている。（図表６－13） 

 

居住年数別でみると、「5年以上10年未満」の「風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、神楽坂界

隈等）」が全体に比べ高くなっている。（図表６－13） 

 

 

＜図表６－13＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

 

 

【１位】 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 29.5 17.0 8.5 5.0 8.5 4.5 2.0 1.0 4.0 1.0 16.5 0.0 2.5

【性別】

 (100) 33.0 18.0 9.0 3.0 6.0 4.0 3.0 2.0 3.0 1.0 17.0 0.0 1.0

 (100) 26.0 16.0 8.0 7.0 11.0 5.0 1.0 0.0 5.0 1.0 16.0 0.0 4.0

【年齢別】

 (83) 32.5 14.5 6.0 3.6 8.4 3.6 1.2 1.2 3.6 1.2 19.3 0.0 4.8

 (117) 27.4 18.8 10.3 6.0 8.5 5.1 2.6 0.9 4.3 0.9 14.5 0.0 0.9

【性別・年齢別】

 (34) 44.1 8.8 8.8 2.9 0.0 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 20.6 0.0 0.0

 (66) 27.3 22.7 9.1 3.0 9.1 4.5 3.0 1.5 3.0 0.0 15.2 0.0 1.5

 (49) 24.5 18.4 4.1 4.1 14.3 4.1 0.0 0.0 4.1 0.0 18.4 0.0 8.2

 (51) 27.5 13.7 11.8 9.8 7.8 5.9 2.0 0.0 5.9 2.0 13.7 0.0 0.0

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 24.1 20.7 10.3 10.3 6.9 6.9 0.0 0.0 6.9 3.4 10.3 0.0 0.0

※  (27) 22.2 11.1 11.1 7.4 7.4 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0 22.2 0.0 7.4

※  (3) 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 (141) 31.9 17.7 7.8 3.5 9.2 3.5 2.1 1.4 2.8 0.7 17.0 0.0 2.1

【世帯年収別】

 (52) 34.6 9.6 7.7 3.8 7.7 5.8 5.8 0.0 5.8 0.0 13.5 0.0 5.8

 (42) 33.3 16.7 11.9 2.4 14.3 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 14.3 0.0 2.4

 (41) 36.6 14.6 12.2 2.4 4.9 4.9 0.0 0.0 2.4 0.0 22.0 0.0 0.0

 (30) 16.7 30.0 0.0 10.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 3.3 20.0 0.0 0.0

 (35) 20.0 20.0 8.6 8.6 8.6 2.9 2.9 2.9 5.7 2.9 14.3 0.0 2.9

【居住年数別】

 (112) 31.3 17.9 8.9 3.6 5.4 4.5 1.8 0.9 5.4 0.9 16.1 0.0 3.6

 (45) 24.4 15.6 8.9 11.1 20.0 2.2 0.0 0.0 4.4 0.0 13.3 0.0 0.0

 (43) 30.2 16.3 7.0 2.3 4.7 7.0 4.7 2.3 0.0 2.3 20.9 0.0 2.3

【定住意向別】

 (138) 29.0 18.1 9.4 6.5 10.1 3.6 0.7 0.0 3.6 0.7 17.4 0.0 0.7

 (32) 28.1 15.6 12.5 0.0 6.3 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 21.9 0.0 0.0

 (30) 33.3 13.3 0.0 3.3 3.3 10.0 6.7 3.3 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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（６）新宿区内のお薦めの案内先（外国の方へ） 

◇１位は「ショッピング（デパート・家電量販店等）」が22.0％、２位は「飲食（レストラン・

スイーツ等）」が2１.5％、３位は「ショッピング（デパート・家電量販店等）」が16.5％で最

も高い 

Ｑ15 あなたが新宿区内を訪れる外国人観光客へおすすめしたいものは何ですか。 

（１位から３位までそれぞれ１つずつ） 

            

  １ ２ ３ 

  

1
位 

２
位 

３
位 

１ ショッピング（デパート・家電量販店等） (n=200) 22.0  9.0  16.5  

２ 飲食（レストラン・スイーツ等） (n=200) 15.5  21.5  10.0  

３ 
娯楽（映画館・ライブハウス・アミューズメ

ント施設等） 
(n=200) 6.0  9.0  12.0  

４ 

祭り・イベント（新宿クリエイターズ・フェ

スタ、神楽坂まつり、新宿エイサーまつり、

染の小道、酉の市等） 

(n=200) 11.0  10.0  3.5  

５ 
風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、神楽

坂界隈等） 
(n=200) 16.0  15.5  11.0  

６ 
自然（新宿御苑、戸山公園の箱根山、新宿中

央公園、おとめ山公園等） 
(n=200) 6.0  9.0  4.5  

７ 
文化・芸術（漱石山房記念館、林芙美子記念

館、東京おもちゃ美術館、オブジェ等） 
(n=200) 1.5  6.5  6.0  

８ 歴史（神社・仏閣、歴史博物館等） (n=200) 3.5  4.5  7.0  

９ 
国際色の豊かさ（新大久保の多国籍料理、神

楽坂のフランス料理等） 
(n=200) 4.5  4.0  9.0  

10 宿泊施設 (n=200) 0.0  4.0  5.0  

11 交通の便の良さ (n=200) 12.0  4.5  12.5  

12 

そのまちで活動する人々（ご当地アーティス

ト、新宿シンちゃん等のご当地キャラクター

等） 

(n=200) 0.0  0.5  1.0  

13 その他 (n=200) 2.0  2.0  2.0  



Ⅲ 調査結果の分析 ６．観光について 

 

 

58 

 

新宿区内を訪れる外国人観光客へおすすめしたいものをたずねたところ、１位は「ショッピ

ング（デパート・家電量販店等）」が22.0％と最も高く、「風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、

神楽坂界隈等）」16.0％、「飲食（レストラン・スイーツ等）」15.5％と続く。２位は「飲食（レ

ストラン・スイーツ等）」21.5％が最も高く、「風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、神楽坂界

隈等）」15.5％、「祭り・イベント（新宿クリエイターズ・フェスタ、神楽坂まつり、新宿エイ

サーまつり、染の小道、花園神社の酉の市等）」10.0％と続く。３位は「ショッピング（デパー

ト・家電量販店等）」が16.5％で最も高く、「交通の便の良さ」12.5％、「娯楽（映画館・ライブ

ハウス・アミューズメント施設等）」12.0％と続く。（図表６－14） 

 

＜図表６－14＞新宿区内のお薦めの案内先（外国の方へ） 
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世帯年収別でみると、「600万～1000万円未満」の「ショッピング（デパート・家電量販店等）」

が全体に比べ高くなっている。（図表６－15） 

 

居住年数別でみると、「5年以上10年未満」の「風景・街並み（歌舞伎町、高層ビル群、神楽坂界

隈等）」が全体に比べ高くなっている。（図表６－15） 

 

＜図表６－15＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

定住意向別 

 

 

【１位】 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 22.0 15.5 6.0 11.0 16.0 6.0 1.5 3.5 4.5 0.0 12.0 0.0 2.0

【性別】

 (100) 27.0 14.0 10.0 9.0 12.0 8.0 2.0 3.0 4.0 0.0 11.0 0.0 0.0

 (100) 17.0 17.0 2.0 13.0 20.0 4.0 1.0 4.0 5.0 0.0 13.0 0.0 4.0

【年齢別】

 (83) 21.7 13.3 7.2 7.2 14.5 6.0 1.2 0.0 9.6 0.0 14.5 0.0 4.8

 (117) 22.2 17.1 5.1 13.7 17.1 6.0 1.7 6.0 0.9 0.0 10.3 0.0 0.0

【性別・年齢別】

 (34) 26.5 8.8 14.7 8.8 8.8 5.9 2.9 0.0 11.8 0.0 11.8 0.0 0.0

 (66) 27.3 16.7 7.6 9.1 13.6 9.1 1.5 4.5 0.0 0.0 10.6 0.0 0.0

 (49) 18.4 16.3 2.0 6.1 18.4 6.1 0.0 0.0 8.2 0.0 16.3 0.0 8.2

 (51) 15.7 17.6 2.0 19.6 21.6 2.0 2.0 7.8 2.0 0.0 9.8 0.0 0.0

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 27.6 6.9 6.9 20.7 10.3 10.3 3.4 6.9 0.0 0.0 6.9 0.0 0.0

※  (27) 14.8 18.5 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 3.7 3.7 0.0 18.5 0.0 7.4

※  (3) 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

 (141) 22.7 16.3 7.1 9.2 18.4 3.5 1.4 2.8 5.7 0.0 11.3 0.0 1.4

【世帯年収別】

 (52) 15.4 7.7 7.7 13.5 17.3 5.8 5.8 5.8 5.8 0.0 11.5 0.0 3.8

 (42) 23.8 16.7 4.8 2.4 19.0 9.5 0.0 0.0 4.8 0.0 16.7 0.0 2.4

 (41) 34.1 14.6 7.3 12.2 12.2 4.9 0.0 2.4 2.4 0.0 9.8 0.0 0.0

 (30) 20.0 20.0 3.3 16.7 16.7 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0

 (35) 17.1 22.9 5.7 11.4 14.3 2.9 0.0 5.7 8.6 0.0 8.6 0.0 2.9

【居住年数別】

 (112) 23.2 16.1 8.0 8.0 11.6 5.4 0.9 3.6 6.3 0.0 13.4 0.0 3.6

 (45) 22.2 8.9 2.2 17.8 28.9 2.2 2.2 6.7 0.0 0.0 8.9 0.0 0.0

 (43) 18.6 20.9 4.7 11.6 14.0 11.6 2.3 0.0 4.7 0.0 11.6 0.0 0.0

【定住意向別】

 (138) 22.5 14.5 4.3 13.0 18.1 5.8 2.2 2.9 4.3 0.0 12.3 0.0 0.0

 (32) 18.8 12.5 15.6 6.3 21.9 6.3 0.0 3.1 6.3 0.0 9.4 0.0 0.0

 (30) 23.3 23.3 3.3 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 3.3 0.0 13.3 0.0 13.3
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７．オープンデータについて 

（１）公開を望む公共データ 

◇「健康・医療」が18.5％で最も高く、「保険・年金・税金」が17.5％で続く 

新宿区では、公共データを公開し、区民や民間企業等と情報を共有することで 

区民の利便性の向上や地域産業の活性化等を目指す「オープンデータ（※）」の 

取組を推進しています。 

※オープンデータ：誰もが使いやすい形で公開された公共データ 

区では公式HPで次のような約70件のオープンデータを公開しています。 

・避難所情報・公衆無線LAN情報・誰でもトイレ・観光スポット一覧・保育 

園子ども園（認可）一覧・自転車駐輪場情報・町丁別世帯数及び男女別人口情報 等 

 

 

 

Ｑ16 あなたがオープンデータとして公開してほしいデータはどのような分野に関する 

ことですか。（いくつでも）選択した分野で具体的に公開してほしいデータがある 

場合は、選択肢の後ろの括弧の中に入力してください。 

   〔ｎ＝200〕   

１ 面積・人口（                    ）   9.5 ％ 

２ 財政（                    ）   16.5 

 ３ 健康・医療（                    ）  18.5 

 ４ 福祉・介護（                    ）   8.0 

 ５ 保険・年金・税金（                    ）         17.5 

 ６ 出産・子育て（                    ）  16.0 

 ７ 教育（                    ）   10.0 

 ８ 文化・芸術・歴史（                    ）          9.0 

 ９ 観光（                    ）   10.5 

 10 産業（                    ）    2.5 

 11 生涯学習・スポーツ（                    ）  8.5 

 12 ごみ・資源・環境対策（                    ） 11.0 

 13 緑化・河川・公園（                    ）          7.0 

 14 都市計画（                    ）          10.5 

 15 住宅・生活環境（                    ）   8.0 

 16 道路・交通（                    ）  10.0 

 17 雇用・就労支援（                    ）   6.0 

 18 防犯・防災（                    ）  13.5 

 19 その他（                    ）    1.0 

 20 特にない        58.0 
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10.5
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10.0

9.5

9.0

8.5
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8.0

7.0

6.0

2.5

1.0

58.0

0 20 40 60 (%)

 

オープンデータとして公開してほしいデータでは、「特にない」（58.0％）を除くと、「健康・医

療」が18.5％と最も高く、以下「保険・年金・税金」17.5％、「財政」16.5％と続く。（図表７－

１） 

 

＜図表７－１＞公開を望む公共データ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅲ 調査結果の分析 ７．オープンデータについて 

 

 

62 

世帯年収別でみると、「1000万円以上」の「財政」「健康・医療」「出産・子育て」「教育」が全体

に比べ高くなっている。（図表７－２） 

 

定住意向別でみると、「転出意向」の「健康・医療」が全体に比べ高くなっている。（図表７－

２） 

 

＜図表７－２＞性別／年齢別／性別・年齢別／未既婚・子供有無別／世帯年収別／居住年数別／

区政への関心別／定住意向別 

 

 

  

（％）

全体に比べ10％以上高い

全体に比べ5％以上高い

 (200) 9.5 16.5 18.5 8.0 17.5 16.0 10.0 9.0 10.5 2.5 8.5 11.0 7.0 10.5 8.0 10.0 6.0 13.5 1.0 58.0

【性別】

 (100) 10.0 17.0 19.0 7.0 19.0 13.0 8.0 8.0 8.0 2.0 6.0 11.0 6.0 8.0 6.0 10.0 5.0 13.0 0.0 55.0

 (100) 9.0 16.0 18.0 9.0 16.0 19.0 12.0 10.0 13.0 3.0 11.0 11.0 8.0 13.0 10.0 10.0 7.0 14.0 2.0 61.0

【年齢別】

 (83) 12.0 16.9 19.3 8.4 15.7 16.9 8.4 9.6 9.6 3.6 8.4 13.3 7.2 7.2 10.8 9.6 10.8 12.0 0.0 57.8

 (117) 7.7 16.2 17.9 7.7 18.8 15.4 11.1 8.5 11.1 1.7 8.5 9.4 6.8 12.8 6.0 10.3 2.6 14.5 1.7 58.1

【性別・年齢別】

 (34) 11.8 20.6 20.6 5.9 14.7 8.8 5.9 8.8 8.8 0.0 5.9 11.8 5.9 2.9 5.9 8.8 11.8 8.8 0.0 55.9

 (66) 9.1 15.2 18.2 7.6 21.2 15.2 9.1 7.6 7.6 3.0 6.1 10.6 6.1 10.6 6.1 10.6 1.5 15.2 0.0 54.5

 (49) 12.2 14.3 18.4 10.2 16.3 22.4 10.2 10.2 10.2 6.1 10.2 14.3 8.2 10.2 14.3 10.2 10.2 14.3 0.0 59.2

 (51) 5.9 17.6 17.6 7.8 15.7 15.7 13.7 9.8 15.7 0.0 11.8 7.8 7.8 15.7 5.9 9.8 3.9 13.7 3.9 62.7

【未既婚・子供有無別】

※  (29) 10.3 13.8 10.3 3.4 24.1 20.7 17.2 10.3 6.9 0.0 13.8 3.4 6.9 13.8 3.4 6.9 3.4 13.8 3.4 51.7

※  (27) 14.8 29.6 37.0 3.7 25.9 40.7 29.6 14.8 18.5 0.0 18.5 18.5 14.8 25.9 14.8 25.9 3.7 25.9 0.0 40.7

※  (3) 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

 (141) 8.5 14.2 17.0 9.9 14.9 9.9 4.3 7.8 9.9 2.8 5.7 11.3 5.7 7.1 7.8 7.8 7.1 11.3 0.7 63.1

【世帯年収別】

 (52) 7.7 7.7 13.5 9.6 13.5 9.6 3.8 5.8 9.6 3.8 5.8 11.5 3.8 5.8 9.6 3.8 5.8 9.6 0.0 65.4

 (42) 16.7 26.2 23.8 11.9 21.4 14.3 7.1 14.3 14.3 2.4 9.5 9.5 9.5 11.9 9.5 14.3 11.9 16.7 2.4 52.4

 (41) 2.4 12.2 14.6 4.9 19.5 19.5 12.2 7.3 7.3 2.4 7.3 9.8 7.3 9.8 4.9 9.8 2.4 9.8 0.0 61.0

 (30) 13.3 26.7 30.0 6.7 23.3 26.7 23.3 10.0 10.0 0.0 16.7 10.0 6.7 16.7 3.3 16.7 0.0 20.0 3.3 36.7

 (35) 8.6 14.3 14.3 5.7 11.4 14.3 8.6 8.6 11.4 2.9 5.7 14.3 8.6 11.4 11.4 8.6 8.6 14.3 0.0 68.6

【居住年数別】

 (112) 11.6 17.9 20.5 8.9 19.6 17.9 10.7 6.3 10.7 2.7 8.9 16.1 9.8 10.7 8.0 10.7 7.1 15.2 0.9 52.7

 (45) 8.9 15.6 20.0 6.7 15.6 15.6 11.1 15.6 11.1 2.2 8.9 2.2 4.4 8.9 11.1 11.1 8.9 8.9 2.2 64.4

 (43) 4.7 14.0 11.6 7.0 14.0 11.6 7.0 9.3 9.3 2.3 7.0 7.0 2.3 11.6 4.7 7.0 0.0 14.0 0.0 65.1

【区政への関心別】

 (95) 14.7 25.3 20.0 10.5 22.1 22.1 17.9 11.6 10.5 2.1 11.6 14.7 10.5 12.6 9.5 13.7 5.3 20.0 2.1 47.4

 (91) 5.5 9.9 18.7 5.5 15.4 11.0 3.3 7.7 12.1 2.2 6.6 8.8 4.4 8.8 7.7 7.7 7.7 8.8 0.0 65.9

 (14) 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.6

【定住意向別】

 (138) 10.9 16.7 16.7 7.2 17.4 16.7 10.1 9.4 10.9 2.2 8.7 10.1 5.1 11.6 6.5 9.4 2.9 13.8 0.7 56.5

 (32) 6.3 18.8 31.3 12.5 25.0 15.6 9.4 9.4 12.5 0.0 9.4 6.3 12.5 9.4 12.5 12.5 15.6 9.4 3.1 53.1

 (30) 6.7 13.3 13.3 6.7 10.0 13.3 10.0 6.7 6.7 6.7 6.7 20.0 10.0 6.7 10.0 10.0 10.0 16.7 0.0 70.0

※ｎ(基数)が30に満たないが傾向を示すために記載
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（２）イベント参加の希望 

◇「参加したくない」が34.0%で最も高く、「どちらかといえば参加したくない」が30.0％で続く 

 

Ｑ17 新宿区でオープンデータに関するワークショップが開催された場合、あなたは 

参加したいですか。 

例：オープンデータを活用して、地域の問題解決のアイデア（※）を出すワーク 

ショップ、オープンデータを活用してアプリケーションを作成するワーク 

ショップ等 

 ※ベビーカーで移動しやすい道を案内する地図を作成する、路上駐輪場の位置 

を案内する地図を作成する等 

             〔ｎ＝200〕 

１ 参加したい   12.0 ％ 

２ どちらかといえば参加したい   24.0 

３ どちらかといえば参加したくない    30.0 

４ 参加したくない   34.0 

 

 

イベント参加の希望では、「参加したくない」が34.0％と最も高く、以下「どちらかといえば

参加したくない」30.0％、「どちらかといえば参加したい」24.0％、「参加したい」12.0％と続く。

（図表７－３） 

 

＜図表７－３＞イベント参加の希望 
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性別・年齢別でみると、「どちらかといえば参加したい」は「女性30～39歳」で全体に比べ

高くなっており、一方「参加したくない」は「男性30～39歳」で全体に比べ高くなっている。

（図表７－４） 

 

 

＜図表７－４＞ 性別・年齢別 
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（％）

ｎ

12.0

14.0

10.0

12.0

12.0

14.7

13.6

10.2

9.8

24.0

20.0

28.0

21.7

25.6

23.5

18.2

20.4

35.3

30.0

32.0

28.0

37.3

24.8

47.1

24.2

30.6

25.5

34.0

34.0

34.0

28.9

37.6

14.7

43.9

38.8

29.4

全 体 （200）

男性 （100）

女性 （100）

18～29歳 （ 83）

30～39歳 （117）

男性18～29歳 （ 34）

男性30～39歳 （ 66）

女性18～29歳 （ 49）

女性30～39歳 （ 51）

【性別】

【年齢別】

【性別・年齢別】



 Ⅲ 調査結果の分析 ７．オープンデータについて 

 

 

65 

 

未既婚・子供有無別でみると、基数（ｎ）は30に満たないが、「どちらかと言えば参加した

い」は「既婚・子供なし」で全体に比べ高くなっている。（図表７－５） 

 

＜図表７－５＞ 未既婚・子供有無別 

 

 
 

 

世帯年収別でみると、「参加したい」は「1000万円以上」で全体に比べ高くなっている。

（図表７－６） 

 
＜図表７－６＞ 世帯年収別 
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（％）

ｎ

12.0

20.7

18.5

33.3

8.5

24.0

24.1

44.4

33.3

19.9

30.0

20.7

3.7

33.3

36.9

34.0

34.5

33.3

34.8

全 体 （200）

既婚・子供あり （ 29）

既婚・子供なし （ 27）

未婚・子供あり （ 3）

未婚・子供なし （141）

【未既婚・子供有無別】
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（％）

ｎ

12.0

9.6

7.1

12.2

33.3

2.9

24.0

17.3

35.7

26.8

20.0

20.0

30.0

30.8

31.0

36.6

16.7

31.4

34.0

42.3

26.2

24.4

30.0

45.7

全 体 （200）

400万円未満 （ 52）

400～600万円未満 （ 42）

600～1000万円未満 （ 41）

1000万円以上 （ 30）

わからない・答えられない （ 35）

【世帯年収別】
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居住年数別でみると、「どちらかといえば参加したい」は「5年以上10年未満」で全体に比べ

高くなっており、「参加したくない」は「10年以上」で全体に比べ高くなっている。（図表７－

７） 

 

＜図表７－７＞居住年数別 

 

 
 

 

区政への関心別でみると、「参加したい」は「関心派」で全体に比べ高くなっており、「参

加したくない」は「無関心派」で全体に比べ高くなっている。（図表７－８） 

 

＜図表７－８＞区政への関心別 
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（％）

ｎ

12.0

12.5

15.6

7.0

24.0

21.4

40.0

14.0

30.0

30.4

24.4

34.9

34.0

35.7

20.0

44.2

全 体 （200）

5年未満 （112）

5年以上10年未満 （ 45）

10年以上 （ 43）

【居住年数別】
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（％）

ｎ

12.0

22.1

3.3

24.0

34.7

14.3

14.3

30.0

24.2

36.3

28.6

34.0

18.9

46.2

57.1

全 体 （200）

関心派 （ 95）

無関心派 （ 91）

わからない （ 14）

【区政への関心別】
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定住意向別でみると、「どちらかといえば参加したくない」は「転出意向」で全体に比べ高

くなっている。（図表７－９） 

 

＜図表７－９＞定住意向別 
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（％）

ｎ

12.0

15.2

3.1

6.7

24.0

25.4

28.1

13.3

30.0

27.5

40.6

30.0

34.0

31.9

28.1

50.0

全 体 （200）

定住意向 （138）

転出意向 （ 32）

わからない （ 30）

【定住意向別】
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【自由回答の記述内容】 

 

■オープンデータとして公開してほしいデータはどのような分野に関することですか。 

《健康・医療》 

○どのようなサポート制度があるか知りたいので、公開してほしい。【男性35～39歳】 

○夜間・土日診療しているクリニック、病院を公開してほしい【男性35～39歳】 

 

《出産・子育て》 

○待機児童数の公開。【男性25～29歳】 

 

《観光》 

○特に力を入れている場所を知りたい。【男性25～29歳】 

 

《ごみ・資源・環境対策》 

○分別などは大事。【女性20～24歳】 

〇悪臭対策(近所の悪臭がひどい)のでどのようなところに相談すべきか、事例とともに公開して

ほしい。【男性35～39歳】 

 

《道路・交通》 

○道を広げるとかやっているが、どういう計画か分からないので公開してほしい。【女性30～34

歳】 

○自転車専用帯のマップなどがあれば、公開を希望。【男性35～39歳】 

○公共交通機関のことは知りたい。【女性20～24歳】 

 

《防犯・防災》 

○現在はアプリを使用しているが、学区内・学区近くの事案などについて手軽に知ることが出来

るようになって欲しい。【女性35～39歳】 

○不審者情報【男性35～39歳】 

 

《その他》 

○動物愛護に関する取り組みについて。【女性35～39歳】 

○外国人のマナー違反対策について、公開をお願いします。【女性30～34歳】 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査票 
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【性別】

（％）
全

体

男

性

女

性

該当者全体 200 50.0 50.0

×性別

男性 100 100.0 0.0

女性 100 0.0 100.0

×年齢別

18～29歳 83 41.0 59.0

30～39歳 117 56.4 43.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 100.0 0.0

男性30～39歳 66 100.0 0.0

女性18～29歳 49 0.0 100.0

女性30～39歳 51 0.0 100.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 62.1 37.9

既婚・子供なし 27 40.7 59.3

未婚・子供あり 3 66.7 33.3

未婚・子供なし 141 48.9 51.1

×世帯年収別

400万円未満 52 42.3 57.7

400～600万円未満 42 54.8 45.2

600～1000万円未満 41 63.4 36.6

1000万円以上 30 66.7 33.3

わからない・答えられない 35 25.7 74.3

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 46.4 53.6

5年以上10年未満 45 55.6 44.4

10年以上 43 53.5 46.5

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 50.5 49.5

無関心派 91 52.7 47.3

わからない 14 28.6 71.4

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 52.9 47.1

転出意向 32 56.3 43.8

わからない 30 30.0 70.0



  

 

95 

  【年齢層】

（％）
全
体

１
８
～

１

９
歳

２
０
～

２

４
歳

２
５
～

２

９
歳

３
０
～

３

４
歳

３
５
～

３

９
歳

該当者全体 200 4.5 19.0 18.0 29.0 29.5

×性別

男性 100 6.0 11.0 17.0 34.0 32.0

女性 100 3.0 27.0 19.0 24.0 27.0

×年齢別

18～29歳 83 10.8 45.8 43.4 0.0 0.0

30～39歳 117 0.0 0.0 0.0 49.6 50.4

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 17.6 32.4 50.0 0.0 0.0

男性30～39歳 66 0.0 0.0 0.0 51.5 48.5

女性18～29歳 49 6.1 55.1 38.8 0.0 0.0

女性30～39歳 51 0.0 0.0 0.0 47.1 52.9

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 0.0 0.0 6.9 37.9 55.2

既婚・子供なし 27 0.0 7.4 11.1 44.4 37.0

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 6.4 24.8 20.6 24.8 23.4

×世帯年収別

400万円未満 52 1.9 23.1 21.2 23.1 30.8

400～600万円未満 42 4.8 11.9 31.0 26.2 26.2

600～1000万円未満 41 2.4 14.6 17.1 34.1 31.7

1000万円以上 30 6.7 16.7 3.3 40.0 33.3

わからない・答えられない 35 8.6 28.6 11.4 25.7 25.7

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 4.5 26.8 19.6 27.7 21.4

5年以上10年未満 45 0.0 2.2 20.0 40.0 37.8

10年以上 43 9.3 16.3 11.6 20.9 41.9

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 3.2 15.8 15.8 31.6 33.7

無関心派 91 5.5 19.8 20.9 28.6 25.3

わからない 14 7.1 35.7 14.3 14.3 28.6

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 4.3 15.9 18.1 28.3 33.3

転出意向 32 9.4 21.9 21.9 28.1 18.8

わからない 30 0.0 30.0 13.3 33.3 23.3
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【婚姻】

（％）
全

体

未

婚

既

婚

（
離

別

・

死

別

含

む

）

該当者全体 200 72.0 28.0

×性別

男性 100 71.0 29.0

女性 100 73.0 27.0

×年齢別

18～29歳 83 91.6 8.4

30～39歳 117 58.1 41.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 94.1 5.9

男性30～39歳 66 59.1 40.9

女性18～29歳 49 89.8 10.2

女性30～39歳 51 56.9 43.1

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 0.0 100.0

既婚・子供なし 27 0.0 100.0

未婚・子供あり 3 100.0 0.0

未婚・子供なし 141 100.0 0.0

×世帯年収別

400万円未満 52 84.6 15.4

400～600万円未満 42 83.3 16.7

600～1000万円未満 41 56.1 43.9

1000万円以上 30 50.0 50.0

わからない・答えられない 35 77.1 22.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 73.2 26.8

5年以上10年未満 45 66.7 33.3

10年以上 43 74.4 25.6

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 60.0 40.0

無関心派 91 81.3 18.7

わからない 14 92.9 7.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 68.8 31.2

転出意向 32 81.3 18.8

わからない 30 76.7 23.3
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【子供の有無】

（％）
全

体

子

供

な

し

子

供

あ

り

該当者全体 200 84.0 16.0

×性別

男性 100 80.0 20.0

女性 100 88.0 12.0

×年齢別

18～29歳 83 94.0 6.0

30～39歳 117 76.9 23.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 94.1 5.9

男性30～39歳 66 72.7 27.3

女性18～29歳 49 93.9 6.1

女性30～39歳 51 82.4 17.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 0.0 100.0

既婚・子供なし 27 100.0 0.0

未婚・子供あり 3 0.0 100.0

未婚・子供なし 141 100.0 0.0

×世帯年収別

400万円未満 52 88.5 11.5

400～600万円未満 42 90.5 9.5

600～1000万円未満 41 78.0 22.0

1000万円以上 30 60.0 40.0

わからない・答えられない 35 97.1 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 89.3 10.7

5年以上10年未満 45 75.6 24.4

10年以上 43 79.1 20.9

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 78.9 21.1

無関心派 91 90.1 9.9

わからない 14 78.6 21.4

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 80.4 19.6

転出意向 32 96.9 3.1

わからない 30 86.7 13.3
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【職業】

（％）
全
体

公
務

員

経
営

者
・

役
員

会
社

員

（
事
務

系

）

会
社

員

（
技
術

系

）

会
社

員

（
そ
の

他

）

自
営

業

自
由

業

専
業

主
婦

（
主

夫

）

パ
ー
ト
・ア
ル
バ
イ
ト

学
生

そ
の

他

無
職

該当者全体 200 5.5 3.5 28.0 9.0 16.0 1.5 4.0 4.5 9.0 12.5 2.0 4.5

×性別

男性 100 7.0 7.0 24.0 12.0 14.0 2.0 3.0 0.0 9.0 12.0 4.0 6.0

女性 100 4.0 0.0 32.0 6.0 18.0 1.0 5.0 9.0 9.0 13.0 0.0 3.0

×年齢別

18～29歳 83 6.0 1.2 21.7 7.2 18.1 0.0 1.2 0.0 9.6 30.1 1.2 3.6

30～39歳 117 5.1 5.1 32.5 10.3 14.5 2.6 6.0 7.7 8.5 0.0 2.6 5.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 5.9 2.9 11.8 11.8 14.7 0.0 0.0 0.0 11.8 35.3 2.9 2.9

男性30～39歳 66 7.6 9.1 30.3 12.1 13.6 3.0 4.5 0.0 7.6 0.0 4.5 7.6

女性18～29歳 49 6.1 0.0 28.6 4.1 20.4 0.0 2.0 0.0 8.2 26.5 0.0 4.1

女性30～39歳 51 2.0 0.0 35.3 7.8 15.7 2.0 7.8 17.6 9.8 0.0 0.0 2.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 10.3 6.9 31.0 3.4 17.2 6.9 3.4 17.2 0.0 0.0 3.4 0.0

既婚・子供なし 27 3.7 7.4 25.9 7.4 18.5 0.0 11.1 14.8 11.1 0.0 0.0 0.0

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

未婚・子供なし 141 5.0 2.1 27.7 9.9 15.6 0.7 2.8 0.0 10.6 17.7 2.1 5.7

×世帯年収別

400万円未満 52 1.9 1.9 25.0 7.7 21.2 1.9 1.9 1.9 21.2 5.8 1.9 7.7

400～600万円未満 42 7.1 0.0 33.3 14.3 23.8 0.0 2.4 4.8 7.1 4.8 0.0 2.4

600～1000万円未満 41 9.8 7.3 34.1 17.1 4.9 0.0 2.4 2.4 2.4 14.6 2.4 2.4

1000万円以上 30 6.7 6.7 26.7 3.3 23.3 3.3 3.3 3.3 3.3 20.0 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 2.9 2.9 20.0 0.0 5.7 2.9 11.4 11.4 5.7 22.9 5.7 8.6

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 6.3 2.7 30.4 8.0 17.9 0.0 2.7 2.7 8.9 15.2 1.8 3.6

5年以上10年未満 45 8.9 4.4 31.1 8.9 11.1 6.7 6.7 8.9 6.7 0.0 0.0 6.7

10年以上 43 0.0 4.7 18.6 11.6 16.3 0.0 4.7 4.7 11.6 18.6 4.7 4.7

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 6.3 5.3 33.7 4.2 17.9 2.1 6.3 5.3 6.3 8.4 2.1 2.1

無関心派 91 5.5 2.2 25.3 9.9 15.4 1.1 2.2 4.4 12.1 15.4 1.1 5.5

わからない 14 0.0 0.0 7.1 35.7 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 21.4 7.1 14.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 6.5 3.6 29.0 9.4 15.9 2.2 5.1 4.3 8.0 10.1 2.2 3.6

転出意向 32 6.3 3.1 34.4 6.3 12.5 0.0 0.0 3.1 12.5 21.9 0.0 0.0

わからない 30 0.0 3.3 16.7 10.0 20.0 0.0 3.3 6.7 10.0 13.3 3.3 13.3
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【学生種別】

（％）
全

体

高

校

生

・

高

専

生

専

門

学

校

生

短

大

生

大

学

生

大

学

院

生

そ

の

他

学

生

該当者全体 25 0.0 8.0 4.0 80.0 4.0 4.0

×性別

男性 12 0.0 16.7 8.3 66.7 0.0 8.3

女性 13 0.0 0.0 0.0 92.3 7.7 0.0

×年齢別

18～29歳 25 0.0 8.0 4.0 80.0 4.0 4.0

30～39歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 12 0.0 16.7 8.3 66.7 0.0 8.3

男性30～39歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性18～29歳 13 0.0 0.0 0.0 92.3 7.7 0.0

女性30～39歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

既婚・子供なし 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供あり 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 25 0.0 8.0 4.0 80.0 4.0 4.0

×世帯年収別

400万円未満 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

400～600万円未満 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

600～1000万円未満 6 0.0 16.7 0.0 66.7 16.7 0.0

1000万円以上 6 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0 0.0

わからない・答えられない 8 0.0 12.5 0.0 87.5 0.0 0.0

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 17 0.0 11.8 5.9 76.5 0.0 5.9

5年以上10年未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年以上 8 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 8 0.0 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0

無関心派 14 0.0 0.0 7.1 85.7 0.0 7.1

わからない 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 14 0.0 0.0 7.1 85.7 7.1 0.0

転出意向 7 0.0 28.6 0.0 57.1 0.0 14.3

わからない 4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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【世帯年収】

（％）
全
体

２
０

０
万

円
未

満

２
０

０
～

４
０

０
万

円
未

満

４
０

０
～

６
０

０
万

円
未

満

６
０

０
～

８
０

０
万

円
未

満

８
０

０
～

１
０

０
０

万
円

未
満

１
０

０
０
～

１

２
０

０
万

円
未

満

１
２

０
０
～

１

５
０

０
万

円
未

満

１
５

０
０
～

２

０
０

０
万

円
未

満

２
０

０
０

万
円

以
上

わ
か

ら
な

い

答
え

ら
れ

な
い

該当者全体 200 7.0 19.0 21.0 10.5 10.0 5.0 3.0 4.0 3.0 8.0 9.5

×性別

男性 100 7.0 15.0 23.0 14.0 12.0 7.0 2.0 6.0 5.0 3.0 6.0

女性 100 7.0 23.0 19.0 7.0 8.0 3.0 4.0 2.0 1.0 13.0 13.0

×年齢別

18～29歳 83 10.8 18.1 24.1 7.2 9.6 3.6 0.0 3.6 2.4 13.3 7.2

30～39歳 117 4.3 19.7 18.8 12.8 10.3 6.0 5.1 4.3 3.4 4.3 11.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 8.8 20.6 29.4 5.9 11.8 2.9 0.0 2.9 2.9 5.9 8.8

男性30～39歳 66 6.1 12.1 19.7 18.2 12.1 9.1 3.0 7.6 6.1 1.5 4.5

女性18～29歳 49 12.2 16.3 20.4 8.2 8.2 4.1 0.0 4.1 2.0 18.4 6.1

女性30～39歳 51 2.0 29.4 17.6 5.9 7.8 2.0 7.8 0.0 0.0 7.8 19.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 0.0 13.8 10.3 13.8 17.2 17.2 10.3 10.3 3.4 0.0 3.4

既婚・子供なし 27 3.7 11.1 14.8 22.2 11.1 0.0 3.7 0.0 7.4 7.4 18.5

未婚・子供あり 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 8.5 21.3 24.1 7.8 8.5 3.5 1.4 3.5 2.1 9.9 9.2

×世帯年収別

400万円未満 52 26.9 73.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

400～600万円未満 42 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

600～1000万円未満 41 0.0 0.0 0.0 51.2 48.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000万円以上 30 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 20.0 26.7 20.0 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.7 54.3

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 8.0 17.9 18.8 10.7 9.8 6.3 3.6 2.7 3.6 10.7 8.0

5年以上10年未満 45 4.4 17.8 24.4 13.3 11.1 4.4 4.4 4.4 2.2 4.4 8.9

10年以上 43 7.0 23.3 23.3 7.0 9.3 2.3 0.0 7.0 2.3 4.7 14.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 4.2 15.8 17.9 8.4 16.8 7.4 5.3 4.2 6.3 4.2 9.5

無関心派 91 8.8 22.0 25.3 13.2 3.3 3.3 1.1 4.4 0.0 11.0 7.7

わからない 14 14.3 21.4 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 21.4

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 5.8 18.8 24.6 8.0 11.6 6.5 4.3 3.6 3.6 5.1 8.0

転出意向 32 9.4 12.5 15.6 21.9 6.3 3.1 0.0 9.4 0.0 12.5 9.4

わからない 30 10.0 26.7 10.0 10.0 6.7 0.0 0.0 0.0 3.3 16.7 16.7
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【個人年収】

（％）
全
体

２
０

０
万

円
未

満

２
０

０
～

４
０

０
万

円
未

満

４
０

０
～

６
０

０
万

円
未

満

６
０

０
～

８
０

０
万

円
未

満

８
０

０
～

１
０

０
０

万
円

未
満

１
０

０
０
～

１

２
０

０
万

円
未

満

１
２

０
０
～

１

５
０

０
万

円
未

満

１
５

０
０
～

２

０
０

０
万

円
未

満

２
０

０
０

万
円

以
上

わ
か

ら
な

い

答
え

ら
れ

な
い

該当者全体 200 22.5 23.5 19.0 7.5 4.5 4.0 1.5 2.5 0.5 4.0 10.5

×性別

男性 100 15.0 17.0 23.0 14.0 7.0 8.0 2.0 4.0 1.0 3.0 6.0

女性 100 30.0 30.0 15.0 1.0 2.0 0.0 1.0 1.0 0.0 5.0 15.0

×年齢別

18～29歳 83 36.1 24.1 20.5 1.2 2.4 1.2 0.0 1.2 0.0 6.0 7.2

30～39歳 117 12.8 23.1 17.9 12.0 6.0 6.0 2.6 3.4 0.9 2.6 12.8

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 29.4 20.6 23.5 2.9 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0 8.8 5.9

男性30～39歳 66 7.6 15.2 22.7 19.7 7.6 10.6 3.0 6.1 1.5 0.0 6.1

女性18～29歳 49 40.8 26.5 18.4 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 4.1 8.2

女性30～39歳 51 19.6 33.3 11.8 2.0 3.9 0.0 2.0 0.0 0.0 5.9 21.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 17.2 20.7 17.2 13.8 3.4 13.8 6.9 3.4 0.0 0.0 3.4

既婚・子供なし 27 18.5 14.8 18.5 11.1 7.4 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 18.5

未婚・子供あり 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 24.1 25.5 19.1 5.7 4.3 2.1 0.7 2.1 0.7 5.0 10.6

×世帯年収別

400万円未満 52 34.6 63.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9

400～600万円未満 42 14.3 11.9 73.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

600～1000万円未満 41 22.0 12.2 14.6 29.3 22.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1000万円以上 30 16.7 10.0 3.3 10.0 0.0 26.7 10.0 16.7 3.3 3.3 0.0

わからない・答えられない 35 20.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 57.1

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 21.4 24.1 19.6 7.1 3.6 5.4 2.7 1.8 0.0 4.5 9.8

5年以上10年未満 45 11.1 20.0 24.4 13.3 8.9 2.2 0.0 4.4 2.2 4.4 8.9

10年以上 43 37.2 25.6 11.6 2.3 2.3 2.3 0.0 2.3 0.0 2.3 14.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 20.0 18.9 18.9 8.4 7.4 5.3 3.2 2.1 1.1 4.2 10.5

無関心派 91 24.2 27.5 20.9 6.6 2.2 3.3 0.0 3.3 0.0 3.3 8.8

わからない 14 28.6 28.6 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 21.4

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 21.0 23.2 22.5 8.0 5.8 5.1 2.2 1.4 0.7 2.2 8.0

転出意向 32 25.0 21.9 15.6 9.4 0.0 3.1 0.0 6.3 0.0 9.4 9.4

わからない 30 26.7 26.7 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 6.7 23.3
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Ｑ１【居住年数】新宿区に住んで何年になりますか。

（％）
全
体

１
年

未
満

１
年

以
上

３
年

未
満

３
年

以
上

５
年

未
満

５
年

以
上

１
０

年
未

満

１
０

年
以

上
２

０
年

未
満

２
０

年
以

上
３

０
年

未
満

３
０

年
以

上

該当者全体 200 17.5 26.0 12.5 22.5 11.0 3.5 7.0

×性別

男性 100 13.0 29.0 10.0 25.0 15.0 4.0 4.0

女性 100 22.0 23.0 15.0 20.0 7.0 3.0 10.0

×年齢別

18～29歳 83 31.3 25.3 12.0 12.0 13.3 6.0 0.0

30～39歳 117 7.7 26.5 12.8 29.9 9.4 1.7 12.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 20.6 35.3 5.9 8.8 20.6 8.8 0.0

男性30～39歳 66 9.1 25.8 12.1 33.3 12.1 1.5 6.1

女性18～29歳 49 38.8 18.4 16.3 14.3 8.2 4.1 0.0

女性30～39歳 51 5.9 27.5 13.7 25.5 5.9 2.0 19.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 3.4 20.7 10.3 37.9 10.3 0.0 17.2

既婚・子供なし 27 14.8 51.9 7.4 14.8 7.4 0.0 3.7

未婚・子供あり 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 20.6 22.0 14.2 21.3 11.3 5.0 5.7

×世帯年収別

400万円未満 52 25.0 19.2 11.5 19.2 11.5 5.8 7.7

400～600万円未満 42 14.3 28.6 7.1 26.2 11.9 4.8 7.1

600～1000万円未満 41 7.3 36.6 12.2 26.8 9.8 4.9 2.4

1000万円以上 30 16.7 26.7 16.7 23.3 10.0 0.0 6.7

わからない・答えられない 35 22.9 20.0 17.1 17.1 11.4 0.0 11.4

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 31.3 46.4 22.3 0.0 0.0 0.0 0.0

5年以上10年未満 45 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10年以上 43 0.0 0.0 0.0 0.0 51.2 16.3 32.6

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 18.9 25.3 10.5 26.3 9.5 5.3 4.2

無関心派 91 15.4 28.6 14.3 20.9 12.1 2.2 6.6

わからない 14 21.4 14.3 14.3 7.1 14.3 0.0 28.6

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 12.3 24.6 9.4 26.8 14.5 5.1 7.2

転出意向 32 31.3 31.3 18.8 9.4 6.3 0.0 3.1

わからない 30 26.7 26.7 20.0 16.7 0.0 0.0 10.0



  

 

103 

 
 

 

 

  

Ｑ２【定住・転出意向】あなたは、これからも新宿区に住み続けたいですか。

（％）
全
体

ず

っ
と
住

み
続

け
た

い

で
き

れ
ば

住
み

続
け

た
い

で
き

た
ら

区
外

へ
転

出
し

た
い

す
ぐ

に
で

も
転

出
し

た
い

わ
か

ら
な

い

該当者全体 200 32.0 37.0 14.0 2.0 15.0

×性別

男性 100 37.0 36.0 15.0 3.0 9.0

女性 100 27.0 38.0 13.0 1.0 21.0

×年齢別

18～29歳 83 20.5 43.4 16.9 3.6 15.7

30～39歳 117 40.2 32.5 12.0 0.9 14.5

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 23.5 41.2 20.6 8.8 5.9

男性30～39歳 66 43.9 33.3 12.1 0.0 10.6

女性18～29歳 49 18.4 44.9 14.3 0.0 22.4

女性30～39歳 51 35.3 31.4 11.8 2.0 19.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 58.6 31.0 3.4 0.0 6.9

既婚・子供なし 27 25.9 37.0 18.5 0.0 18.5

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

未婚・子供なし 141 28.4 38.3 15.6 2.8 14.9

×世帯年収別

400万円未満 52 30.8 34.6 11.5 1.9 21.2

400～600万円未満 42 33.3 47.6 11.9 0.0 7.1

600～1000万円未満 41 31.7 34.1 22.0 0.0 12.2

1000万円以上 30 40.0 43.3 10.0 3.3 3.3

わからない・答えられない 35 25.7 25.7 14.3 5.7 28.6

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 21.4 35.7 19.6 3.6 19.6

5年以上10年未満 45 40.0 42.2 6.7 0.0 11.1

10年以上 43 51.2 34.9 7.0 0.0 7.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 43.2 37.9 11.6 1.1 6.3

無関心派 91 23.1 38.5 18.7 2.2 17.6

わからない 14 14.3 21.4 0.0 7.1 57.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 46.4 53.6 0.0 0.0 0.0

転出意向 32 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0

わからない 30 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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Ｑ３【転出したい理由】あなたが新宿区以外に住みたい理由は何ですか。

（％）
全
体

現
在

の
住

居
が

狭
い

か
ら

自
宅

の
建

替
え

や
修

繕
が

で
き

な
い

か
ら

家
賃

・
地

代
が

高
い

か
ら

固
定

資
産

税
・

相
続

税
が

高
い

か
ら

住
ま

い
周

辺
の

環
境

が
悪

い
か

ら

震
災

対
策

の
面

で
不

安
だ

か
ら

近
隣

の
住

民

（
友
人

・
知

人

）
が
減

り

、
生
活

が
不

安
だ

か
ら

子
ど

も
の

教
育

環
境

が
悪

い
か

ら

自
営

の
商

売
が

成
り

立
た

な
い

か
ら

他
の

区
市

町
村

に
住

ん
で

い
る

親
族

と
同

居
す

る
た

め

転
勤

・
就

職
・

通
学

の
た

め

物
価

が
高

く
生

活
し

に
く

い
か

ら

社
宅

だ
か

ら

そ
の

他

該当者全体 32 40.6 0.0 50.0 3.1 28.1 3.1 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 21.9 3.1 15.6

×性別

男性 18 38.9 0.0 50.0 0.0 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 11.1 16.7 5.6 16.7

女性 14 42.9 0.0 50.0 7.1 35.7 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

×年齢別

18～29歳 17 29.4 0.0 64.7 5.9 35.3 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 23.5 0.0 5.9

30～39歳 15 53.3 0.0 33.3 0.0 20.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 20.0 6.7 26.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 10 30.0 0.0 70.0 0.0 30.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0

男性30～39歳 8 50.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 37.5

女性18～29歳 7 28.6 0.0 57.1 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

女性30～39歳 7 57.1 0.0 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

既婚・子供なし 5 60.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

未婚・子供あり 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 26 34.6 0.0 42.3 3.8 30.8 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 7.7 19.2 3.8 19.2

×世帯年収別

400万円未満 7 42.9 0.0 57.1 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3

400～600万円未満 5 60.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

600～1000万円未満 9 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 33.3

1000万円以上 4 75.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

わからない・答えられない 7 14.3 0.0 42.9 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 26 38.5 0.0 53.8 3.8 30.8 3.8 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 23.1 3.8 7.7

5年以上10年未満 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

10年以上 3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 12 58.3 0.0 50.0 8.3 41.7 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 8.3

無関心派 19 31.6 0.0 52.6 0.0 21.1 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 26.3 5.3 21.1

わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

転出意向 32 40.6 0.0 50.0 3.1 28.1 3.1 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 21.9 3.1 15.6

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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Ｑ４【区政への関心】あなたは区政にどのくらい関心がありますか。

（％）
全
体

非
常

に
関

心
が

あ
る

少
し

関
心

が
あ

る

あ
ま

り
関

心
が

な
い

ま

っ
た
く

関
心

が
な

い

わ
か

ら
な

い

該当者全体 200 12.5 35.0 30.5 15.0 7.0

×性別

男性 100 12.0 36.0 34.0 14.0 4.0

女性 100 13.0 34.0 27.0 16.0 10.0

×年齢別

18～29歳 83 14.5 25.3 27.7 22.9 9.6

30～39歳 117 11.1 41.9 32.5 9.4 5.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 14.7 23.5 38.2 17.6 5.9

男性30～39歳 66 10.6 42.4 31.8 12.1 3.0

女性18～29歳 49 14.3 26.5 20.4 26.5 12.2

女性30～39歳 51 11.8 41.2 33.3 5.9 7.8

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 20.7 44.8 31.0 0.0 3.4

既婚・子供なし 27 7.4 63.0 18.5 11.1 0.0

未婚・子供あり 3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

未婚・子供なし 141 11.3 28.4 33.3 19.1 7.8

×世帯年収別

400万円未満 52 11.5 25.0 28.8 25.0 9.6

400～600万円未満 42 4.8 35.7 45.2 9.5 4.8

600～1000万円未満 41 12.2 46.3 26.8 9.8 4.9

1000万円以上 30 26.7 46.7 16.7 10.0 0.0

わからない・答えられない 35 11.4 25.7 31.4 17.1 14.3

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 7.1 39.3 30.4 17.0 6.3

5年以上10年未満 45 17.8 37.8 33.3 8.9 2.2

10年以上 43 20.9 20.9 27.9 16.3 14.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 26.3 73.7 0.0 0.0 0.0

無関心派 91 0.0 0.0 67.0 33.0 0.0

わからない 14 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 15.2 40.6 26.8 13.8 3.6

転出意向 32 12.5 25.0 40.6 18.8 3.1

わからない 30 0.0 20.0 36.7 16.7 26.7
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Ｑ５【区政に関心がある理由】あなたが区政に関心があるのは、どのような理由からですか。

（％）
全
体

生
活

に

密

接
に

関

係

が
あ

る
か

ら

自
分

の

住

む
ま

ち

に

愛
着

が
あ

る
か

ら 新
聞

や

テ

レ
ビ

な

ど

で
新

宿
に

関
す

る
報

道

に

よ
く

接

す

る
か

ら

国
や

地

方

の
政

治

に

関
心

が
あ

る
か

ら 税
金

を

払

っ
て

い

る

か
ら

そ
の

他

該当者全体 95 72.6 37.9 16.8 26.3 23.2 1.1

×性別

男性 48 72.9 35.4 12.5 22.9 20.8 0.0

女性 47 72.3 40.4 21.3 29.8 25.5 2.1

×年齢別

18～29歳 33 78.8 42.4 18.2 36.4 24.2 3.0

30～39歳 62 69.4 35.5 16.1 21.0 22.6 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 13 84.6 46.2 15.4 30.8 23.1 0.0

男性30～39歳 35 68.6 31.4 11.4 20.0 20.0 0.0

女性18～29歳 20 75.0 40.0 20.0 40.0 25.0 5.0

女性30～39歳 27 70.4 40.7 22.2 22.2 25.9 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 19 68.4 36.8 15.8 21.1 21.1 0.0

既婚・子供なし 19 84.2 26.3 15.8 31.6 31.6 0.0

未婚・子供あり 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 56 69.6 41.1 17.9 26.8 21.4 1.8

×世帯年収別

400万円未満 19 78.9 26.3 15.8 36.8 26.3 0.0

400～600万円未満 17 70.6 47.1 11.8 5.9 17.6 0.0

600～1000万円未満 24 79.2 37.5 25.0 25.0 16.7 0.0

1000万円以上 22 63.6 36.4 18.2 36.4 36.4 4.5

わからない・答えられない 13 69.2 46.2 7.7 23.1 15.4 0.0

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 52 71.2 25.0 13.5 26.9 23.1 1.9

5年以上10年未満 25 68.0 60.0 20.0 28.0 16.0 0.0

10年以上 18 83.3 44.4 22.2 22.2 33.3 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 72.6 37.9 16.8 26.3 23.2 1.1

無関心派 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 77 68.8 44.2 16.9 26.0 20.8 1.3

転出意向 12 91.7 16.7 25.0 16.7 16.7 0.0

わからない 6 83.3 0.0 0.0 50.0 66.7 0.0
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Ｑ６【区政に関心がない理由】あなたが区政に関心がないのはどのような理由からですか。

（％）
全
体

生
活

に
あ

ま
り

関
係

が
な

い
か

ら

新
宿

に
愛

着
が

な
い

か
ら

区
政

が
わ

か
り

に
く

い
か

ら

国
や

地
方

の
政

治
に

関
心

が
な

い
か

ら 忙
し

く
て

考
え

る
暇

が
な

い
か

ら

そ
の

他

特
に

理
由

は
な

い

該当者全体 91 26.4 18.7 25.3 15.4 15.4 0.0 22.0

×性別

男性 48 27.1 18.8 25.0 18.8 10.4 0.0 20.8

女性 43 25.6 18.6 25.6 11.6 20.9 0.0 23.3

×年齢別

18～29歳 42 33.3 19.0 19.0 11.9 14.3 0.0 21.4

30～39歳 49 20.4 18.4 30.6 18.4 16.3 0.0 22.4

×性別・年齢別

男性18～29歳 19 36.8 21.1 15.8 21.1 10.5 0.0 21.1

男性30～39歳 29 20.7 17.2 31.0 17.2 10.3 0.0 20.7

女性18～29歳 23 30.4 17.4 21.7 4.3 17.4 0.0 21.7

女性30～39歳 20 20.0 20.0 30.0 20.0 25.0 0.0 25.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 9 0.0 0.0 33.3 33.3 22.2 0.0 33.3

既婚・子供なし 8 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0 37.5

未婚・子供あり 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 74 29.7 20.3 25.7 13.5 13.5 0.0 18.9

×世帯年収別

400万円未満 28 17.9 10.7 39.3 10.7 21.4 0.0 28.6

400～600万円未満 23 34.8 13.0 26.1 21.7 21.7 0.0 8.7

600～1000万円未満 15 6.7 20.0 20.0 20.0 13.3 0.0 26.7

1000万円以上 8 12.5 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 12.5

わからない・答えられない 17 52.9 29.4 5.9 0.0 5.9 0.0 29.4

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 53 28.3 22.6 28.3 13.2 15.1 0.0 17.0

5年以上10年未満 19 21.1 21.1 31.6 21.1 21.1 0.0 21.1

10年以上 19 26.3 5.3 10.5 15.8 10.5 0.0 36.8

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無関心派 91 26.4 18.7 25.3 15.4 15.4 0.0 22.0

わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 56 25.0 8.9 23.2 16.1 12.5 0.0 26.8

転出意向 19 36.8 42.1 36.8 21.1 15.8 0.0 5.3

わからない 16 18.8 25.0 18.8 6.3 25.0 0.0 25.0
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Ｑ７【行政サービスに関する情報の入手方法】あなたは区の行政サービスに関する情報をどこから得ていますか。

（％）
全

体

広

報

し

ん

じ

ゅ
く

区

の

刊

行

物

掲

示

板

や

回

覧

板

テ

レ

ビ

（
ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

な

ど

）

区

公

式

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

や

Ｔ

ｗ

ｉ

ｔ

ｔ

ｅ

ｒ

・

Ｆ

ａ

ｃ

ｅ

ｂ

ｏ

ｏ

ｋ

区

役

所

や

特

別

出

張

所

な

ど

の

窓

口

町

会

役

員

や

民

生

委

員

な

ど

家

族

・

親

族

近

所

の

人

友

人

・

知

人

そ

の

他

情

報

を

得

て

い

な

い

該当者全体 200 16.5 13.0 13.0 12.0 17.5 8.0 1.5 7.5 3.5 4.5 0.5 43.5

×性別

男性 100 15.0 13.0 11.0 15.0 21.0 10.0 1.0 8.0 2.0 3.0 0.0 40.0

女性 100 18.0 13.0 15.0 9.0 14.0 6.0 2.0 7.0 5.0 6.0 1.0 47.0

×年齢別

18～29歳 83 14.5 14.5 15.7 10.8 16.9 4.8 2.4 6.0 1.2 3.6 1.2 48.2

30～39歳 117 17.9 12.0 11.1 12.8 17.9 10.3 0.9 8.5 5.1 5.1 0.0 40.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 14.7 17.6 14.7 17.6 23.5 2.9 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 41.2

男性30～39歳 66 15.2 10.6 9.1 13.6 19.7 13.6 1.5 7.6 3.0 4.5 0.0 39.4

女性18～29歳 49 14.3 12.2 16.3 6.1 12.2 6.1 4.1 4.1 2.0 6.1 2.0 53.1

女性30～39歳 51 21.6 13.7 13.7 11.8 15.7 5.9 0.0 9.8 7.8 5.9 0.0 41.2

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 24.1 20.7 27.6 6.9 20.7 10.3 0.0 6.9 6.9 3.4 0.0 24.1

既婚・子供なし 27 29.6 14.8 14.8 14.8 29.6 11.1 0.0 14.8 7.4 3.7 0.0 29.6

未婚・子供あり 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

未婚・子供なし 141 12.1 10.6 9.9 12.8 14.9 7.1 2.1 6.4 2.1 5.0 0.7 49.6

×世帯年収別

400万円未満 52 15.4 7.7 11.5 15.4 15.4 5.8 1.9 5.8 1.9 3.8 0.0 48.1

400～600万円未満 42 9.5 7.1 9.5 11.9 14.3 9.5 0.0 11.9 2.4 7.1 0.0 52.4

600～1000万円未満 41 22.0 14.6 14.6 17.1 24.4 9.8 0.0 4.9 7.3 0.0 0.0 31.7

1000万円以上 30 23.3 26.7 20.0 3.3 20.0 16.7 6.7 10.0 0.0 6.7 3.3 26.7

わからない・答えられない 35 14.3 14.3 11.4 8.6 14.3 0.0 0.0 5.7 5.7 5.7 0.0 54.3

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 10.7 12.5 11.6 10.7 16.1 7.1 0.0 3.6 2.7 5.4 0.9 49.1

5年以上10年未満 45 26.7 17.8 17.8 15.6 17.8 15.6 2.2 6.7 4.4 4.4 0.0 26.7

10年以上 43 20.9 9.3 11.6 11.6 20.9 2.3 4.7 18.6 4.7 2.3 0.0 46.5

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 28.4 22.1 20.0 22.1 27.4 10.5 3.2 10.5 5.3 5.3 1.1 13.7

無関心派 91 6.6 4.4 6.6 3.3 9.9 6.6 0.0 5.5 0.0 4.4 0.0 69.2

わからない 14 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 78.6

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 20.3 16.7 13.8 12.3 21.0 10.9 2.2 8.7 2.9 2.9 0.7 37.0

転出意向 32 6.3 9.4 15.6 15.6 9.4 0.0 0.0 3.1 0.0 9.4 0.0 62.5

わからない 30 10.0 0.0 6.7 6.7 10.0 3.3 0.0 6.7 10.0 6.7 0.0 53.3
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Ｑ８【区政への要望】あなたが区に力を入れて取り組んで欲しいと思うものは何ですか。

（％）
全

体

青

少

年

の

健

全

育

成

学

校

教

育

の

充

実

子

育

て

支

援

（
少

子

化

対

策

）

児

童

福

祉

の

充

実

高

齢

者

福

祉

の

充

実

心

身

障

害

者

福

祉

の

充

実

ひ

と

り

親

家

庭

へ

の

支

援

低

所

得

者

へ

の

支

援

区

民

の

健

康

増

進

生

涯

学

習

・

ス

ポ
ー

ツ

の

推

進

文

化

と

芸

術

の

振

興

・

歴

史

の

継

承

ホ
ー

ム

レ

ス

対

策

騒

音

対

策

環

境

美

化

対

策

ご

み

減

量

・

リ

サ

イ

ク

ル

推

進

緑

化

の

推

進

・

公

園

の

整

備

該当者全体 200 4.0 5.5 26.5 9.0 4.5 6.0 6.5 15.0 7.5 6.0 4.0 10.0 8.0 9.5 13.5 5.5

×性別

男性 100 4.0 4.0 28.0 13.0 2.0 6.0 4.0 20.0 7.0 9.0 4.0 9.0 10.0 10.0 10.0 8.0

女性 100 4.0 7.0 25.0 5.0 7.0 6.0 9.0 10.0 8.0 3.0 4.0 11.0 6.0 9.0 17.0 3.0

×年齢別

18～29歳 83 2.4 2.4 27.7 3.6 1.2 6.0 8.4 12.0 7.2 3.6 4.8 15.7 12.0 13.3 18.1 4.8

30～39歳 117 5.1 7.7 25.6 12.8 6.8 6.0 5.1 17.1 7.7 7.7 3.4 6.0 5.1 6.8 10.3 6.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 2.9 5.9 26.5 2.9 0.0 2.9 5.9 20.6 2.9 5.9 5.9 17.6 17.6 11.8 8.8 5.9

男性30～39歳 66 4.5 3.0 28.8 18.2 3.0 7.6 3.0 19.7 9.1 10.6 3.0 4.5 6.1 9.1 10.6 9.1

女性18～29歳 49 2.0 0.0 28.6 4.1 2.0 8.2 10.2 6.1 10.2 2.0 4.1 14.3 8.2 14.3 24.5 4.1

女性30～39歳 51 5.9 13.7 21.6 5.9 11.8 3.9 7.8 13.7 5.9 3.9 3.9 7.8 3.9 3.9 9.8 2.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 10.3 20.7 44.8 20.7 0.0 6.9 6.9 6.9 3.4 6.9 0.0 6.9 0.0 6.9 6.9 6.9

既婚・子供なし 27 7.4 3.7 40.7 18.5 14.8 0.0 3.7 14.8 18.5 11.1 3.7 3.7 0.0 7.4 0.0 3.7

未婚・子供あり 3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 1.4 2.8 19.9 5.0 3.5 7.1 6.4 17.0 6.4 5.0 5.0 11.3 11.3 10.6 17.7 5.7

×世帯年収別

400万円未満 52 1.9 5.8 15.4 3.8 1.9 7.7 7.7 21.2 11.5 5.8 9.6 9.6 5.8 9.6 15.4 5.8

400～600万円未満 42 7.1 9.5 21.4 4.8 7.1 4.8 7.1 16.7 2.4 2.4 0.0 7.1 16.7 9.5 19.0 7.1

600～1000万円未満 41 4.9 2.4 26.8 19.5 7.3 4.9 2.4 9.8 7.3 9.8 2.4 4.9 12.2 12.2 12.2 4.9

1000万円以上 30 3.3 3.3 36.7 16.7 3.3 6.7 6.7 6.7 6.7 3.3 3.3 20.0 3.3 6.7 6.7 3.3

わからない・答えられない 35 2.9 5.7 40.0 2.9 2.9 5.7 8.6 17.1 8.6 8.6 2.9 11.4 0.0 8.6 11.4 5.7

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 3.6 2.7 31.3 8.9 4.5 3.6 3.6 13.4 9.8 7.1 5.4 11.6 7.1 14.3 17.9 7.1

5年以上10年未満 45 6.7 8.9 22.2 15.6 4.4 11.1 8.9 15.6 6.7 6.7 2.2 6.7 8.9 4.4 8.9 4.4

10年以上 43 2.3 9.3 18.6 2.3 4.7 7.0 11.6 18.6 2.3 2.3 2.3 9.3 9.3 2.3 7.0 2.3

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 6.3 6.3 32.6 16.8 6.3 7.4 7.4 12.6 8.4 8.4 6.3 10.5 5.3 12.6 12.6 7.4

無関心派 91 2.2 5.5 22.0 2.2 3.3 4.4 2.2 19.8 7.7 4.4 2.2 9.9 12.1 7.7 15.4 4.4

わからない 14 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 5.8 5.8 26.1 12.3 5.8 5.1 7.2 11.6 7.2 5.1 2.9 10.9 8.7 7.2 13.8 6.5

転出意向 32 0.0 6.3 31.3 0.0 3.1 6.3 0.0 25.0 9.4 9.4 3.1 9.4 12.5 21.9 12.5 6.3

わからない 30 0.0 3.3 23.3 3.3 0.0 10.0 10.0 20.0 6.7 6.7 10.0 6.7 0.0 6.7 13.3 0.0
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Ｑ８【区政への要望】あなたが区に力を入れて取り組んで欲しいと思うものは何ですか。　　（つづき）

（％）
全
体

地
球

温
暖

化
対

策

外
国

人
と

の
交

流
・

情
報

提
供

男
女

共
同

参
画

の
推

進

消
費

者
の

保
護

区
民

の
就

労
支

援

中
小

企
業

へ
の

支
援

社
会

貢
献

活
動

（
Ｎ

Ｐ
Ｏ

・
ボ

ラ
ン

テ

ィ
ア
・

地
域

活
動

）
へ

の
支

援

コ
ミ

ュ
ニ

テ

ィ

（
地

域

）
活
動

の
推

進 住
宅

政
策

道
路

・
交

通
対

策

防
犯

・
地

域
安

全
対

策

震
災

・
水

害
対

策

区
の

財
政

健
全

化

Ｉ
Ｔ

（
情

報
技

術

）
化
の

推
進

そ
の

他

該当者全体 200 2.0 3.0 3.0 7.0 3.0 1.5 0.5 2.5 6.0 6.5 19.0 11.5 3.5 8.5 4.0

×性別

男性 100 2.0 2.0 1.0 10.0 2.0 1.0 0.0 1.0 6.0 7.0 16.0 10.0 4.0 12.0 0.0

女性 100 2.0 4.0 5.0 4.0 4.0 2.0 1.0 4.0 6.0 6.0 22.0 13.0 3.0 5.0 8.0

×年齢別

18～29歳 83 0.0 3.6 2.4 6.0 2.4 2.4 0.0 2.4 4.8 4.8 24.1 15.7 2.4 2.4 6.0

30～39歳 117 3.4 2.6 3.4 7.7 3.4 0.9 0.9 2.6 6.8 7.7 15.4 8.5 4.3 12.8 2.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 0.0 5.9 0.0 8.8 0.0 2.9 0.0 2.9 5.9 2.9 20.6 20.6 2.9 5.9 0.0

男性30～39歳 66 3.0 0.0 1.5 10.6 3.0 0.0 0.0 0.0 6.1 9.1 13.6 4.5 4.5 15.2 0.0

女性18～29歳 49 0.0 2.0 4.1 4.1 4.1 2.0 0.0 2.0 4.1 6.1 26.5 12.2 2.0 0.0 10.2

女性30～39歳 51 3.9 5.9 5.9 3.9 3.9 2.0 2.0 5.9 7.8 5.9 17.6 13.7 3.9 9.8 5.9

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 3.4 3.4 6.9 3.4 3.4 13.8 10.3

既婚・子供なし 27 0.0 7.4 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4 7.4 7.4 25.9 14.8 3.7 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 2.1 2.8 2.8 9.2 3.5 1.4 0.0 1.4 6.4 7.1 20.6 12.8 2.8 9.2 2.1

×世帯収入別

400万円未満 52 1.9 0.0 1.9 5.8 3.8 1.9 0.0 1.9 3.8 1.9 17.3 11.5 5.8 3.8 3.8

400～600万円未満 42 2.4 7.1 2.4 9.5 2.4 0.0 0.0 2.4 9.5 9.5 23.8 9.5 4.8 11.9 2.4

600～1000万円未満 41 2.4 2.4 7.3 9.8 4.9 0.0 0.0 4.9 7.3 7.3 17.1 12.2 2.4 9.8 7.3

1000万円以上 30 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 6.7 16.7 6.7 3.3 10.0 6.7

わからない・答えられない 35 2.9 2.9 0.0 8.6 2.9 5.7 2.9 0.0 8.6 8.6 20.0 17.1 0.0 8.6 0.0

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 1.8 3.6 1.8 5.4 2.7 0.9 0.0 2.7 2.7 3.6 19.6 10.7 2.7 5.4 5.4

5年以上10年未満 45 2.2 2.2 6.7 11.1 2.2 0.0 2.2 0.0 13.3 13.3 20.0 8.9 2.2 8.9 4.4

10年以上 43 2.3 2.3 2.3 7.0 4.7 4.7 0.0 4.7 7.0 7.0 16.3 16.3 7.0 16.3 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 3.2 2.1 6.3 6.3 4.2 1.1 1.1 3.2 6.3 5.3 17.9 14.7 2.1 5.3 3.2

無関心派 91 1.1 3.3 0.0 8.8 1.1 2.2 0.0 2.2 5.5 8.8 22.0 9.9 3.3 9.9 4.4

わからない 14 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3 21.4 7.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 2.2 2.9 2.9 7.2 3.6 0.7 0.7 2.9 8.7 8.0 18.8 11.6 2.2 7.2 2.2

転出意向 32 0.0 6.3 6.3 6.3 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0 3.1 15.6 18.8 3.1 12.5 3.1

わからない 30 3.3 0.0 0.0 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 23.3 3.3 10.0 10.0 13.3
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

暮らしに十分な収入が確保できないこと
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 32.0 13.5 29.0 25.5

×性別

男性 100 30.0 14.0 28.0 28.0

女性 100 34.0 13.0 30.0 23.0

×年齢別

18～29歳 83 25.3 20.5 33.7 20.5

30～39歳 117 36.8 8.5 25.6 29.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 20.6 26.5 38.2 14.7

男性30～39歳 66 34.8 7.6 22.7 34.8

女性18～29歳 49 28.6 16.3 30.6 24.5

女性30～39歳 51 39.2 9.8 29.4 21.6

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 24.1 6.9 20.7 48.3

既婚・子供なし 27 48.1 3.7 25.9 22.2

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 66.7 0.0

未婚・子供なし 141 31.2 16.3 30.5 22.0

×世帯年収別

400万円未満 52 25.0 11.5 53.8 9.6

400～600万円未満 42 31.0 19.0 33.3 16.7

600～1000万円未満 41 41.5 12.2 9.8 36.6

1000万円以上 30 43.3 6.7 6.7 43.3

わからない・答えられない 35 22.9 17.1 28.6 31.4

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 29.5 12.5 30.4 27.7

5年以上10年未満 45 40.0 6.7 33.3 20.0

10年以上 43 30.2 23.3 20.9 25.6

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 38.9 11.6 25.3 24.2

無関心派 91 29.7 13.2 31.9 25.3

わからない 14 0.0 28.6 35.7 35.7

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 35.5 14.5 24.6 25.4

転出意向 32 28.1 12.5 43.8 15.6

わからない 30 20.0 10.0 33.3 36.7
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

医療費や介護にかかる費用が大きな負担となること
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 45.0 8.5 21.0 25.5

×性別

男性 100 37.0 13.0 22.0 28.0

女性 100 53.0 4.0 20.0 23.0

×年齢別

18～29歳 83 47.0 8.4 22.9 21.7

30～39歳 117 43.6 8.5 19.7 28.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 35.3 17.6 26.5 20.6

男性30～39歳 66 37.9 10.6 19.7 31.8

女性18～29歳 49 55.1 2.0 20.4 22.4

女性30～39歳 51 51.0 5.9 19.6 23.5

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 37.9 10.3 13.8 37.9

既婚・子供なし 27 59.3 3.7 7.4 29.6

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 100.0 0.0

未婚・子供なし 141 44.7 9.2 23.4 22.7

×世帯年収別

400万円未満 52 36.5 7.7 34.6 21.2

400～600万円未満 42 54.8 7.1 16.7 21.4

600～1000万円未満 41 48.8 7.3 17.1 26.8

1000万円以上 30 43.3 10.0 10.0 36.7

わからない・答えられない 35 42.9 11.4 20.0 25.7

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 48.2 7.1 19.6 25.0

5年以上10年未満 45 44.4 11.1 24.4 20.0

10年以上 43 37.2 9.3 20.9 32.6

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 49.5 7.4 22.1 21.1

無関心派 91 44.0 8.8 19.8 27.5

わからない 14 21.4 14.3 21.4 42.9

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 47.1 10.9 18.8 23.2

転出意向 32 50.0 3.1 21.9 25.0

わからない 30 30.0 3.3 30.0 36.7
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

住宅ローンやクレジットカードの返済等が大きな負担となること
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 26.5 12.5 17.5 43.5

×性別

男性 100 20.0 15.0 22.0 43.0

女性 100 33.0 10.0 13.0 44.0

×年齢別

18～29歳 83 28.9 9.6 21.7 39.8

30～39歳 117 24.8 14.5 14.5 46.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 23.5 11.8 32.4 32.4

男性30～39歳 66 18.2 16.7 16.7 48.5

女性18～29歳 49 32.7 8.2 14.3 44.9

女性30～39歳 51 33.3 11.8 11.8 43.1

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 13.8 20.7 17.2 48.3

既婚・子供なし 27 29.6 7.4 7.4 55.6

未婚・子供あり 3 33.3 0.0 66.7 0.0

未婚・子供なし 141 28.4 12.1 18.4 41.1

×世帯年収別

400万円未満 52 23.1 13.5 26.9 36.5

400～600万円未満 42 40.5 7.1 19.0 33.3

600～1000万円未満 41 34.1 9.8 12.2 43.9

1000万円以上 30 16.7 26.7 3.3 53.3

わからない・答えられない 35 14.3 8.6 20.0 57.1

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 25.0 11.6 16.1 47.3

5年以上10年未満 45 28.9 15.6 20.0 35.6

10年以上 43 27.9 11.6 18.6 41.9

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 31.6 14.7 18.9 34.7

無関心派 91 24.2 9.9 14.3 51.6

わからない 14 7.1 14.3 28.6 50.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 29.7 14.5 17.4 38.4

転出意向 32 28.1 9.4 15.6 46.9

わからない 30 10.0 6.7 20.0 63.3
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

就職先が見つからないこと
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 21.5 11.0 20.0 47.5

×性別

男性 100 19.0 12.0 23.0 46.0

女性 100 24.0 10.0 17.0 49.0

×年齢別

18～29歳 83 16.9 13.3 26.5 43.4

30～39歳 117 24.8 9.4 15.4 50.4

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 17.6 17.6 32.4 32.4

男性30～39歳 66 19.7 9.1 18.2 53.0

女性18～29歳 49 16.3 10.2 22.4 51.0

女性30～39歳 51 31.4 9.8 11.8 47.1

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 17.2 13.8 13.8 55.2

既婚・子供なし 27 18.5 3.7 7.4 70.4

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 100.0 0.0

未婚・子供なし 141 23.4 12.1 22.0 42.6

×世帯年収別

400万円未満 52 21.2 11.5 38.5 28.8

400～600万円未満 42 28.6 9.5 11.9 50.0

600～1000万円未満 41 29.3 7.3 9.8 53.7

1000万円以上 30 13.3 16.7 10.0 60.0

わからない・答えられない 35 11.4 11.4 22.9 54.3

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 17.9 9.8 17.9 54.5

5年以上10年未満 45 28.9 11.1 26.7 33.3

10年以上 43 23.3 14.0 18.6 44.2

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 24.2 9.5 15.8 50.5

無関心派 91 22.0 13.2 22.0 42.9

わからない 14 0.0 7.1 35.7 57.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 23.9 11.6 17.4 47.1

転出意向 32 12.5 15.6 15.6 56.3

わからない 30 20.0 3.3 36.7 40.0
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

リストラ等で解雇される、または廃業すること
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 24.5 16.0 13.0 46.5

×性別

男性 100 23.0 20.0 15.0 42.0

女性 100 26.0 12.0 11.0 51.0

×年齢別

18～29歳 83 25.3 16.9 14.5 43.4

30～39歳 117 23.9 15.4 12.0 48.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 29.4 26.5 14.7 29.4

男性30～39歳 66 19.7 16.7 15.2 48.5

女性18～29歳 49 22.4 10.2 14.3 53.1

女性30～39歳 51 29.4 13.7 7.8 49.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 20.7 17.2 6.9 55.2

既婚・子供なし 27 29.6 11.1 7.4 51.9

未婚・子供あり 3 33.3 0.0 33.3 33.3

未婚・子供なし 141 24.1 17.0 14.9 44.0

×世帯年収別

400万円未満 52 19.2 19.2 26.9 34.6

400～600万円未満 42 33.3 9.5 11.9 45.2

600～1000万円未満 41 36.6 14.6 4.9 43.9

1000万円以上 30 13.3 26.7 0.0 60.0

わからない・答えられない 35 17.1 11.4 14.3 57.1

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 22.3 14.3 12.5 50.9

5年以上10年未満 45 24.4 17.8 20.0 37.8

10年以上 43 30.2 18.6 7.0 44.2

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 27.4 15.8 11.6 45.3

無関心派 91 24.2 16.5 13.2 46.2

わからない 14 7.1 14.3 21.4 57.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 26.1 15.9 10.1 47.8

転出意向 32 25.0 21.9 12.5 40.6

わからない 30 16.7 10.0 26.7 46.7
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

自分が心身の健康を損なうこと
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 30.5 11.0 29.5 29.0

×性別

男性 100 30.0 14.0 29.0 27.0

女性 100 31.0 8.0 30.0 31.0

×年齢別

18～29歳 83 27.7 9.6 31.3 31.3

30～39歳 117 32.5 12.0 28.2 27.4

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 17.6 11.8 35.3 35.3

男性30～39歳 66 36.4 15.2 25.8 22.7

女性18～29歳 49 34.7 8.2 28.6 28.6

女性30～39歳 51 27.5 7.8 31.4 33.3

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 37.9 10.3 20.7 31.0

既婚・子供なし 27 29.6 3.7 25.9 40.7

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 33.3 66.7

未婚・子供なし 141 29.8 12.8 31.9 25.5

×世帯年収別

400万円未満 52 19.2 3.8 51.9 25.0

400～600万円未満 42 35.7 16.7 21.4 26.2

600～1000万円未満 41 43.9 12.2 14.6 29.3

1000万円以上 30 33.3 20.0 16.7 30.0

わからない・答えられない 35 22.9 5.7 34.3 37.1

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 25.9 9.8 29.5 34.8

5年以上10年未満 45 37.8 15.6 31.1 15.6

10年以上 43 34.9 9.3 27.9 27.9

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 35.8 9.5 25.3 29.5

無関心派 91 27.5 12.1 34.1 26.4

わからない 14 14.3 14.3 28.6 42.9

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 29.7 13.8 26.1 30.4

転出意向 32 40.6 6.3 28.1 25.0

わからない 30 23.3 3.3 46.7 26.7
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

自分が介護の必要な状態になること
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 42.5 7.0 13.5 37.0

×性別

男性 100 39.0 8.0 14.0 39.0

女性 100 46.0 6.0 13.0 35.0

×年齢別

18～29歳 83 44.6 7.2 13.3 34.9

30～39歳 117 41.0 6.8 13.7 38.5

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 32.4 8.8 17.6 41.2

男性30～39歳 66 42.4 7.6 12.1 37.9

女性18～29歳 49 53.1 6.1 10.2 30.6

女性30～39歳 51 39.2 5.9 15.7 39.2

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 37.9 10.3 13.8 37.9

既婚・子供なし 27 29.6 7.4 14.8 48.1

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 33.3 33.3

未婚・子供なし 141 46.8 5.7 12.8 34.8

×世帯年収別

400万円未満 52 36.5 5.8 28.8 28.8

400～600万円未満 42 45.2 7.1 9.5 38.1

600～1000万円未満 41 51.2 4.9 2.4 41.5

1000万円以上 30 36.7 13.3 16.7 33.3

わからない・答えられない 35 42.9 5.7 5.7 45.7

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 42.0 2.7 12.5 42.9

5年以上10年未満 45 46.7 11.1 20.0 22.2

10年以上 43 39.5 14.0 9.3 37.2

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 43.2 9.5 13.7 33.7

無関心派 91 42.9 4.4 13.2 39.6

わからない 14 35.7 7.1 14.3 42.9

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 45.7 8.7 12.3 33.3

転出意向 32 50.0 3.1 9.4 37.5

わからない 30 20.0 3.3 23.3 53.3
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

子育てが負担になること
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 32.0 12.5 13.5 42.0

×性別

男性 100 25.0 13.0 14.0 48.0

女性 100 39.0 12.0 13.0 36.0

×年齢別

18～29歳 83 38.6 9.6 12.0 39.8

30～39歳 117 27.4 14.5 14.5 43.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 26.5 11.8 14.7 47.1

男性30～39歳 66 24.2 13.6 13.6 48.5

女性18～29歳 49 46.9 8.2 10.2 34.7

女性30～39歳 51 31.4 15.7 15.7 37.3

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 17.2 10.3 31.0 41.4

既婚・子供なし 27 25.9 25.9 3.7 44.4

未婚・子供あり 3 33.3 0.0 33.3 33.3

未婚・子供なし 141 36.2 10.6 11.3 41.8

×世帯年収別

400万円未満 52 30.8 5.8 26.9 36.5

400～600万円未満 42 26.2 9.5 11.9 52.4

600～1000万円未満 41 36.6 19.5 4.9 39.0

1000万円以上 30 26.7 16.7 13.3 43.3

わからない・答えられない 35 40.0 14.3 5.7 40.0

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 32.1 13.4 12.5 42.0

5年以上10年未満 45 24.4 15.6 24.4 35.6

10年以上 43 39.5 7.0 4.7 48.8

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 34.7 13.7 16.8 34.7

無関心派 91 30.8 12.1 11.0 46.2

わからない 14 21.4 7.1 7.1 64.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 32.6 12.3 13.0 42.0

転出意向 32 37.5 15.6 18.8 28.1

わからない 30 23.3 10.0 10.0 56.7
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

家族の介護が負担になること
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 44.0 10.5 13.5 32.0

×性別

男性 100 41.0 11.0 16.0 32.0

女性 100 47.0 10.0 11.0 32.0

×年齢別

18～29歳 83 43.4 13.3 15.7 27.7

30～39歳 117 44.4 8.5 12.0 35.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 35.3 14.7 26.5 23.5

男性30～39歳 66 43.9 9.1 10.6 36.4

女性18～29歳 49 49.0 12.2 8.2 30.6

女性30～39歳 51 45.1 7.8 13.7 33.3

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 37.9 13.8 6.9 41.4

既婚・子供なし 27 44.4 11.1 11.1 33.3

未婚・子供あり 3 33.3 33.3 33.3 0.0

未婚・子供なし 141 45.4 9.2 14.9 30.5

×世帯年収別

400万円未満 52 34.6 9.6 28.8 26.9

400～600万円未満 42 52.4 11.9 11.9 23.8

600～1000万円未満 41 53.7 7.3 4.9 34.1

1000万円以上 30 40.0 13.3 10.0 36.7

わからない・答えられない 35 40.0 11.4 5.7 42.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 46.4 5.4 12.5 35.7

5年以上10年未満 45 44.4 17.8 17.8 20.0

10年以上 43 37.2 16.3 11.6 34.9

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 44.2 11.6 12.6 31.6

無関心派 91 47.3 8.8 14.3 29.7

わからない 14 21.4 14.3 14.3 50.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 45.7 11.6 10.9 31.9

転出意向 32 46.9 3.1 18.8 31.3

わからない 30 33.3 13.3 20.0 33.3
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

家族が心身の健康を損なうこと
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 41.5 11.0 18.5 29.0

×性別

男性 100 39.0 13.0 18.0 30.0

女性 100 44.0 9.0 19.0 28.0

×年齢別

18～29歳 83 41.0 10.8 20.5 27.7

30～39歳 117 41.9 11.1 17.1 29.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 35.3 11.8 26.5 26.5

男性30～39歳 66 40.9 13.6 13.6 31.8

女性18～29歳 49 44.9 10.2 16.3 28.6

女性30～39歳 51 43.1 7.8 21.6 27.5

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 31.0 10.3 20.7 37.9

既婚・子供なし 27 55.6 7.4 22.2 14.8

未婚・子供あり 3 33.3 0.0 33.3 33.3

未婚・子供なし 141 41.1 12.1 17.0 29.8

×世帯年収別

400万円未満 52 32.7 7.7 30.8 28.8

400～600万円未満 42 42.9 14.3 11.9 31.0

600～1000万円未満 41 53.7 9.8 7.3 29.3

1000万円以上 30 36.7 10.0 23.3 30.0

わからない・答えられない 35 42.9 14.3 17.1 25.7

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 45.5 8.0 17.0 29.5

5年以上10年未満 45 37.8 17.8 24.4 20.0

10年以上 43 34.9 11.6 16.3 37.2

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 40.0 14.7 17.9 27.4

無関心派 91 47.3 6.6 18.7 27.5

わからない 14 14.3 14.3 21.4 50.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 40.6 12.3 15.9 31.2

転出意向 32 50.0 12.5 21.9 15.6

わからない 30 36.7 3.3 26.7 33.3
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

信頼できる友人がいないこと
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 14.5 9.5 22.0 54.0

×性別

男性 100 11.0 11.0 26.0 52.0

女性 100 18.0 8.0 18.0 56.0

×年齢別

18～29歳 83 12.0 4.8 22.9 60.2

30～39歳 117 16.2 12.8 21.4 49.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 14.7 2.9 38.2 44.1

男性30～39歳 66 9.1 15.2 19.7 56.1

女性18～29歳 49 10.2 6.1 12.2 71.4

女性30～39歳 51 25.5 9.8 23.5 41.2

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 10.3 17.2 17.2 55.2

既婚・子供なし 27 14.8 7.4 11.1 66.7

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 66.7 33.3

未婚・子供なし 141 15.6 8.5 24.1 51.8

×世帯年収別

400万円未満 52 15.4 5.8 42.3 36.5

400～600万円未満 42 21.4 4.8 23.8 50.0

600～1000万円未満 41 12.2 12.2 7.3 68.3

1000万円以上 30 10.0 23.3 10.0 56.7

わからない・答えられない 35 11.4 5.7 17.1 65.7

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 13.4 7.1 18.8 60.7

5年以上10年未満 45 15.6 20.0 28.9 35.6

10年以上 43 16.3 4.7 23.3 55.8

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 14.7 13.7 16.8 54.7

無関心派 91 16.5 5.5 27.5 50.5

わからない 14 0.0 7.1 21.4 71.4

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 15.2 11.6 21.7 51.4

転出意向 32 18.8 3.1 15.6 62.5

わからない 30 6.7 6.7 30.0 56.7
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Ｑ９【生活における心配事】あなたは、以下のことについて、心配だと思うことがありますか。

近所づきあいの中で、いざという時に相談できる人がいないこと
（％）

全
体

今
は

心
配

で
は

な
い

が

、
い
つ

か

（
４
～

５

年
以

降

）
は
心

配
に

な
る

と
思

う

２
～

３
年

で
心

配
に

な
る

と
思

う

今

、
心
配

で
あ

る

自
分

は
心

配
な

い

該当者全体 200 22.0 10.5 27.5 40.0

×性別

男性 100 11.0 14.0 29.0 46.0

女性 100 33.0 7.0 26.0 34.0

×年齢別

18～29歳 83 22.9 9.6 27.7 39.8

30～39歳 117 21.4 11.1 27.4 40.2

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 5.9 14.7 35.3 44.1

男性30～39歳 66 13.6 13.6 25.8 47.0

女性18～29歳 49 34.7 6.1 22.4 36.7

女性30～39歳 51 31.4 7.8 29.4 31.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 13.8 20.7 31.0 34.5

既婚・子供なし 27 25.9 3.7 25.9 44.4

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 33.3 33.3

未婚・子供なし 141 23.4 9.2 27.0 40.4

×世帯年収別

400万円未満 52 23.1 11.5 38.5 26.9

400～600万円未満 42 26.2 4.8 21.4 47.6

600～1000万円未満 41 22.0 7.3 29.3 41.5

1000万円以上 30 20.0 26.7 16.7 36.7

わからない・答えられない 35 17.1 5.7 25.7 51.4

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 24.1 8.0 25.9 42.0

5年以上10年未満 45 17.8 13.3 42.2 26.7

10年以上 43 20.9 14.0 16.3 48.8

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 25.3 12.6 26.3 35.8

無関心派 91 19.8 8.8 28.6 42.9

わからない 14 14.3 7.1 28.6 50.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 24.6 14.5 23.9 37.0

転出意向 32 15.6 3.1 34.4 46.9

わからない 30 16.7 0.0 36.7 46.7
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Ｑ10【観光の決めて】あなたは国内の観光先を決める際、どのようなことを重視しますか。／１位

（％）
全

体

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

（
商

店

街

、
市

場

、

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

モ
ー

ル

等

）

飲

食

（
郷

土

料

理

、
地

酒

、
フ

ル
ー

ツ

等

）

娯

楽

（
テ
ー

マ

パ
ー

ク

、
動

物

園

・

水

族

館

、
温

泉

等

）

祭

り

・

イ

ベ

ン

ト

（
花

火

大

会

、

フ
ー

ド

フ

ェ
ス

、
ロ

ッ
ク

フ

ェ
ス

等

）

風

景

・

街

並

み

（
夜

景

、
城

下

町

、

風

情

の

あ

る

街

並

み

等

）

自

然

（
公

園

、
山

岳

、
滝

、
花

畑

、

渓

谷

、
ビ
ー

チ

、
湿

原

、
星

空

等

）

文

化

・

芸

術

（
美

術

館

、
記

念

館

、

オ

ブ

ジ

ェ
等

）

歴

史

（
神

社

・

仏

閣

、
遺

跡

、
歴

史

博

物

館

等

）

国

際

色

の

豊

か

さ

（
チ

ャ
イ

ナ

タ

ウ

ン

、
洋

館

街

等

）

宿

泊

施

設

交

通

の

便

の

良

さ

そ

の

ま

ち

で

活

動

す

る

人

々

（
ご

当

地

ア
ー

テ

ィ
ス

ト

、
ご

当

地

キ

ャ
ラ

ク

タ
ー

等

）

そ

の

他

該当者全体 200 10.5 21.0 16.5 6.0 14.0 8.5 3.5 4.5 0.0 7.5 6.0 0.5 1.5

×性別

男性 100 12.0 24.0 16.0 7.0 7.0 9.0 3.0 6.0 0.0 11.0 4.0 1.0 0.0

女性 100 9.0 18.0 17.0 5.0 21.0 8.0 4.0 3.0 0.0 4.0 8.0 0.0 3.0

×年齢別

18～29歳 83 10.8 25.3 25.3 6.0 10.8 4.8 4.8 2.4 0.0 2.4 3.6 0.0 3.6

30～39歳 117 10.3 17.9 10.3 6.0 16.2 11.1 2.6 6.0 0.0 11.1 7.7 0.9 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 11.8 26.5 26.5 8.8 2.9 5.9 2.9 2.9 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0

男性30～39歳 66 12.1 22.7 10.6 6.1 9.1 10.6 3.0 7.6 0.0 13.6 3.0 1.5 0.0

女性18～29歳 49 10.2 24.5 24.5 4.1 16.3 4.1 6.1 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0 6.1

女性30～39歳 51 7.8 11.8 9.8 5.9 25.5 11.8 2.0 3.9 0.0 7.8 13.7 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 13.8 27.6 6.9 3.4 13.8 10.3 0.0 3.4 0.0 6.9 13.8 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 3.7 22.2 14.8 3.7 25.9 7.4 3.7 0.0 0.0 7.4 3.7 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 10.6 19.1 18.4 7.1 12.1 8.5 4.3 5.7 0.0 7.8 5.0 0.7 0.7

×世帯年収別

400万円未満 52 13.5 7.7 17.3 11.5 9.6 5.8 5.8 7.7 0.0 7.7 9.6 0.0 3.8

400～600万円未満 42 4.8 23.8 11.9 7.1 23.8 11.9 0.0 0.0 0.0 11.9 4.8 0.0 0.0

600～1000万円未満 41 7.3 41.5 9.8 0.0 4.9 14.6 7.3 2.4 0.0 9.8 2.4 0.0 0.0

1000万円以上 30 16.7 20.0 20.0 6.7 13.3 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 3.3 0.0

わからない・答えられない 35 11.4 14.3 25.7 2.9 20.0 2.9 2.9 5.7 0.0 5.7 5.7 0.0 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 10.7 17.9 21.4 6.3 14.3 8.9 4.5 0.9 0.0 8.9 3.6 0.0 2.7

5年以上10年未満 45 11.1 24.4 11.1 6.7 15.6 2.2 2.2 6.7 0.0 8.9 8.9 2.2 0.0

10年以上 43 9.3 25.6 9.3 4.7 11.6 14.0 2.3 11.6 0.0 2.3 9.3 0.0 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 9.5 23.2 11.6 5.3 16.8 7.4 5.3 5.3 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0

無関心派 91 12.1 17.6 22.0 5.5 12.1 9.9 2.2 4.4 0.0 5.5 5.5 1.1 2.2

わからない 14 7.1 28.6 14.3 14.3 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 11.6 21.7 14.5 5.8 16.7 7.2 2.2 5.8 0.0 8.7 5.8 0.0 0.0

転出意向 32 6.3 25.0 21.9 6.3 9.4 12.5 6.3 3.1 0.0 6.3 0.0 3.1 0.0

わからない 30 10.0 13.3 20.0 6.7 6.7 10.0 6.7 0.0 0.0 3.3 13.3 0.0 10.0



 

 

124 

 
 

  

Ｑ10【観光の決めて】あなたは国内の観光先を決める際、どのようなことを重視しますか。／２位

（％）
全

体

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

（
商

店

街

、
市

場

、

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

モ
ー

ル

等

）

飲

食

（
郷

土

料

理

、
地

酒

、
フ

ル
ー

ツ

等

）

娯

楽

（
テ
ー

マ

パ
ー

ク

、
動

物

園

・

水

族

館

、
温

泉

等

）

祭

り

・

イ

ベ

ン

ト

（
花

火

大

会

、

フ
ー

ド

フ

ェ
ス

、
ロ

ッ
ク

フ

ェ
ス

等

）

風

景

・

街

並

み

（
夜

景

、
城

下

町

、

風

情

の

あ

る

街

並

み

等

）

自

然

（
公

園

、
山

岳

、
滝

、
花

畑

、

渓

谷

、
ビ
ー

チ

、
湿

原

、
星

空

等

）

文

化

・

芸

術

（
美

術

館

、
記

念

館

、

オ

ブ

ジ

ェ
等

）

歴

史

（
神

社

・

仏

閣

、
遺

跡

、
歴

史

博

物

館

等

）

国

際

色

の

豊

か

さ

（
チ

ャ
イ

ナ

タ

ウ

ン

、
洋

館

街

等

）

宿

泊

施

設

交

通

の

便

の

良

さ

そ

の

ま

ち

で

活

動

す

る

人

々

（
ご

当

地

ア
ー

テ

ィ
ス

ト

、
ご

当

地

キ

ャ
ラ

ク

タ
ー

等

）

そ

の

他

該当者全体 200 5.0 25.0 14.0 5.0 13.5 10.5 5.0 4.5 1.5 8.0 6.0 0.5 1.5

×性別

男性 100 4.0 24.0 15.0 5.0 10.0 10.0 6.0 6.0 3.0 9.0 7.0 1.0 0.0

女性 100 6.0 26.0 13.0 5.0 17.0 11.0 4.0 3.0 0.0 7.0 5.0 0.0 3.0

×年齢別

18～29歳 83 8.4 21.7 13.3 4.8 13.3 10.8 6.0 2.4 0.0 6.0 9.6 0.0 3.6

30～39歳 117 2.6 27.4 14.5 5.1 13.7 10.3 4.3 6.0 2.6 9.4 3.4 0.9 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 8.8 17.6 14.7 5.9 11.8 11.8 8.8 2.9 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0

男性30～39歳 66 1.5 27.3 15.2 4.5 9.1 9.1 4.5 7.6 4.5 10.6 4.5 1.5 0.0

女性18～29歳 49 8.2 24.5 12.2 4.1 14.3 10.2 4.1 2.0 0.0 6.1 8.2 0.0 6.1

女性30～39歳 51 3.9 27.5 13.7 5.9 19.6 11.8 3.9 3.9 0.0 7.8 2.0 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 0.0 20.7 17.2 6.9 3.4 10.3 6.9 10.3 3.4 10.3 10.3 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 3.7 22.2 18.5 0.0 11.1 14.8 3.7 0.0 3.7 11.1 3.7 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 6.4 27.0 12.1 5.7 15.6 9.9 4.3 4.3 0.7 7.1 5.7 0.7 0.7

×世帯年収別

400万円未満 52 5.8 30.8 9.6 1.9 11.5 11.5 9.6 5.8 0.0 5.8 3.8 0.0 3.8

400～600万円未満 42 2.4 28.6 19.0 2.4 14.3 11.9 4.8 4.8 0.0 7.1 4.8 0.0 0.0

600～1000万円未満 41 2.4 17.1 22.0 2.4 12.2 9.8 2.4 2.4 4.9 17.1 7.3 0.0 0.0

1000万円以上 30 0.0 23.3 16.7 16.7 13.3 3.3 6.7 6.7 3.3 3.3 6.7 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 14.3 22.9 2.9 5.7 17.1 14.3 0.0 2.9 0.0 5.7 8.6 2.9 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 6.3 27.7 9.8 3.6 13.4 10.7 6.3 2.7 1.8 8.0 7.1 0.0 2.7

5年以上10年未満 45 0.0 20.0 22.2 4.4 17.8 8.9 2.2 8.9 2.2 6.7 6.7 0.0 0.0

10年以上 43 7.0 23.3 16.3 9.3 9.3 11.6 4.7 4.7 0.0 9.3 2.3 2.3 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 2.1 24.2 11.6 4.2 16.8 12.6 5.3 5.3 3.2 9.5 5.3 0.0 0.0

無関心派 91 7.7 29.7 17.6 5.5 9.9 7.7 3.3 3.3 0.0 6.6 6.6 0.0 2.2

わからない 14 7.1 0.0 7.1 7.1 14.3 14.3 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1 7.1 7.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 3.6 26.1 15.2 4.3 13.0 13.0 4.3 5.1 2.2 6.5 6.5 0.0 0.0

転出意向 32 6.3 21.9 12.5 9.4 9.4 6.3 9.4 3.1 0.0 15.6 6.3 0.0 0.0

わからない 30 10.0 23.3 10.0 3.3 20.0 3.3 3.3 3.3 0.0 6.7 3.3 3.3 10.0
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Ｑ10【観光の決めて】あなたは国内の観光先を決める際、どのようなことを重視しますか。／３位

（％）
全

体

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

（
商

店

街

、
市

場

、

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

モ
ー

ル

等

）

飲

食

（
郷

土

料

理

、
地

酒

、
フ

ル
ー

ツ

等

）

娯

楽

（
テ
ー

マ

パ
ー

ク

、
動

物

園

・

水

族

館

、
温

泉

等

）

祭

り

・

イ

ベ

ン

ト

（
花

火

大

会

、

フ
ー

ド

フ

ェ
ス

、
ロ

ッ
ク

フ

ェ
ス

等

）

風

景

・

街

並

み

（
夜

景

、
城

下

町

、

風

情

の

あ

る

街

並

み

等

）

自

然

（
公

園

、
山

岳

、
滝

、
花

畑

、

渓

谷

、
ビ
ー

チ

、
湿

原

、
星

空

等

）

文

化

・

芸

術

（
美

術

館

、
記

念

館

、

オ

ブ

ジ

ェ
等

）

歴

史

（
神

社

・

仏

閣

、
遺

跡

、
歴

史

博

物

館

等

）

国

際

色

の

豊

か

さ

（
チ

ャ
イ

ナ

タ

ウ

ン

、
洋

館

街

等

）

宿

泊

施

設

交

通

の

便

の

良

さ

そ

の

ま

ち

で

活

動

す

る

人

々

（
ご

当

地

ア
ー

テ

ィ
ス

ト

、
ご

当

地

キ

ャ
ラ

ク

タ
ー

等

）

そ

の

他

該当者全体 200 8.0 16.5 12.0 7.0 14.0 8.0 5.0 5.0 3.5 11.5 8.0 0.0 1.5

×性別

男性 100 9.0 13.0 14.0 8.0 19.0 6.0 5.0 4.0 4.0 12.0 6.0 0.0 0.0

女性 100 7.0 20.0 10.0 6.0 9.0 10.0 5.0 6.0 3.0 11.0 10.0 0.0 3.0

×年齢別

18～29歳 83 9.6 8.4 12.0 4.8 12.0 8.4 6.0 4.8 2.4 15.7 12.0 0.0 3.6

30～39歳 117 6.8 22.2 12.0 8.5 15.4 7.7 4.3 5.1 4.3 8.5 5.1 0.0 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 14.7 2.9 14.7 2.9 17.6 2.9 5.9 5.9 2.9 23.5 5.9 0.0 0.0

男性30～39歳 66 6.1 18.2 13.6 10.6 19.7 7.6 4.5 3.0 4.5 6.1 6.1 0.0 0.0

女性18～29歳 49 6.1 12.2 10.2 6.1 8.2 12.2 6.1 4.1 2.0 10.2 16.3 0.0 6.1

女性30～39歳 51 7.8 27.5 9.8 5.9 9.8 7.8 3.9 7.8 3.9 11.8 3.9 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 6.9 3.4 27.6 10.3 17.2 0.0 3.4 3.4 6.9 13.8 6.9 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 7.4 33.3 0.0 3.7 18.5 3.7 0.0 3.7 11.1 7.4 3.7 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 8.5 16.3 10.6 7.1 12.8 10.6 5.7 5.0 1.4 12.1 9.2 0.0 0.7

×世帯年収別

400万円未満 52 5.8 13.5 15.4 7.7 7.7 9.6 7.7 7.7 1.9 11.5 7.7 0.0 3.8

400～600万円未満 42 16.7 14.3 2.4 4.8 19.0 7.1 4.8 4.8 4.8 11.9 9.5 0.0 0.0

600～1000万円未満 41 2.4 14.6 14.6 14.6 14.6 7.3 7.3 2.4 0.0 9.8 12.2 0.0 0.0

1000万円以上 30 10.0 16.7 16.7 0.0 16.7 6.7 0.0 3.3 10.0 13.3 6.7 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 5.7 25.7 11.4 5.7 14.3 8.6 2.9 5.7 2.9 11.4 2.9 0.0 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 10.7 13.4 10.7 6.3 16.1 6.3 4.5 5.4 2.7 11.6 9.8 0.0 2.7

5年以上10年未満 45 4.4 24.4 13.3 13.3 15.6 13.3 4.4 0.0 2.2 4.4 4.4 0.0 0.0

10年以上 43 4.7 16.3 14.0 2.3 7.0 7.0 7.0 9.3 7.0 18.6 7.0 0.0 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 4.2 15.8 13.7 6.3 15.8 9.5 6.3 5.3 6.3 8.4 8.4 0.0 0.0

無関心派 91 12.1 19.8 11.0 8.8 12.1 5.5 3.3 4.4 0.0 13.2 7.7 0.0 2.2

わからない 14 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 21.4 7.1 0.0 7.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 10.1 16.7 11.6 5.8 14.5 8.0 5.1 6.5 3.6 10.9 7.2 0.0 0.0

転出意向 32 3.1 18.8 12.5 12.5 15.6 6.3 3.1 0.0 3.1 12.5 12.5 0.0 0.0

わからない 30 3.3 13.3 13.3 6.7 10.0 10.0 6.7 3.3 3.3 13.3 6.7 0.0 10.0
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Ｑ11【観光先に関する情報の入手方法】あなたは観光先に関する情報をどこから得ていますか。

（％）
全
体

イ
ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

Ｓ
Ｎ

Ｓ

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

・

イ
ベ

ン
ト

の

チ
ラ

シ

有
料

の

観

光
情

報

誌

観
光

案

内

所

家
族

・

友

人
・

知

人

等
か

ら
の

口
コ

ミ

そ
の

他

該当者全体 200 78.0 10.0 5.5 1.5 1.0 3.0 1.0

×性別

男性 100 80.0 8.0 6.0 2.0 1.0 3.0 0.0

女性 100 76.0 12.0 5.0 1.0 1.0 3.0 2.0

×年齢別

18～29歳 83 74.7 15.7 3.6 0.0 0.0 3.6 2.4

30～39歳 117 80.3 6.0 6.8 2.6 1.7 2.6 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 76.5 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0

男性30～39歳 66 81.8 6.1 6.1 3.0 1.5 1.5 0.0

女性18～29歳 49 73.5 18.4 2.0 0.0 0.0 2.0 4.1

女性30～39歳 51 78.4 5.9 7.8 2.0 2.0 3.9 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 75.9 10.3 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 77.8 3.7 0.0 3.7 3.7 3.7 7.4

未婚・子供あり 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 78.7 10.6 5.0 1.4 0.7 3.5 0.0

×世帯年収別

400万円未満 52 75.0 7.7 9.6 1.9 0.0 1.9 3.8

400～600万円未満 42 83.3 7.1 2.4 2.4 2.4 2.4 0.0

600～1000万円未満 41 87.8 4.9 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0

1000万円以上 30 63.3 20.0 6.7 0.0 3.3 6.7 0.0

わからない・答えられない 35 77.1 14.3 5.7 0.0 0.0 2.9 0.0

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 78.6 12.5 1.8 1.8 0.9 2.7 1.8

5年以上10年未満 45 77.8 4.4 13.3 0.0 0.0 4.4 0.0

10年以上 43 76.7 9.3 7.0 2.3 2.3 2.3 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 81.1 10.5 3.2 2.1 1.1 2.1 0.0

無関心派 91 78.0 6.6 6.6 1.1 1.1 4.4 2.2

わからない 14 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 76.8 10.9 6.5 2.2 1.4 2.2 0.0

転出意向 32 81.3 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

わからない 30 80.0 3.3 6.7 0.0 0.0 3.3 6.7
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Ｑ12【Ｑ11を選択した理由】あなたがＱ１１の媒体を選択した理由は何ですか。

（％）
全
体

手
軽

に
利

用
で

き
る

か
ら

情
報

量
が

多
い

か
ら

最
新

の
情

報
を

入
手

で
き

る
か

ら

知
り

た
い

こ
と

を
集

中
的

に
調

べ
る

こ
と

が
で

き
る

か
ら

情
報

の
信

用
性

が
高

い
か

ら

普
段

か
ら

利
用

し
て

い
る

か
ら

写
真

や
映

像
が

多
い

か
ら

そ
の

他

該当者全体 200 55.0 17.5 4.5 14.5 2.0 3.5 1.5 1.5

×性別

男性 100 61.0 18.0 5.0 12.0 1.0 2.0 1.0 0.0

女性 100 49.0 17.0 4.0 17.0 3.0 5.0 2.0 3.0

×年齢別

18～29歳 83 55.4 19.3 3.6 13.3 1.2 3.6 1.2 2.4

30～39歳 117 54.7 16.2 5.1 15.4 2.6 3.4 1.7 0.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 70.6 17.6 2.9 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0

男性30～39歳 66 56.1 18.2 6.1 15.2 0.0 3.0 1.5 0.0

女性18～29歳 49 44.9 20.4 4.1 18.4 0.0 6.1 2.0 4.1

女性30～39歳 51 52.9 13.7 3.9 15.7 5.9 3.9 2.0 2.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 65.5 6.9 6.9 13.8 0.0 6.9 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 51.9 14.8 0.0 14.8 3.7 3.7 0.0 11.1

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

未婚・子供なし 141 54.6 19.9 5.0 14.2 2.1 2.8 1.4 0.0

×世帯年収別

400万円未満 52 57.7 11.5 1.9 21.2 0.0 0.0 3.8 3.8

400～600万円未満 42 59.5 23.8 2.4 4.8 2.4 4.8 0.0 2.4

600～1000万円未満 41 56.1 22.0 2.4 14.6 2.4 2.4 0.0 0.0

1000万円以上 30 43.3 16.7 10.0 16.7 3.3 10.0 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 54.3 14.3 8.6 14.3 2.9 2.9 2.9 0.0

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 55.4 15.2 5.4 14.3 2.7 3.6 1.8 1.8

5年以上10年未満 45 55.6 15.6 2.2 20.0 2.2 4.4 0.0 0.0

10年以上 43 53.5 25.6 4.7 9.3 0.0 2.3 2.3 2.3

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 60.0 16.8 4.2 13.7 0.0 4.2 0.0 1.1

無関心派 91 52.7 18.7 4.4 15.4 4.4 1.1 1.1 2.2

わからない 14 35.7 14.3 7.1 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 56.5 17.4 4.3 15.2 1.4 3.6 0.7 0.7

転出意向 32 53.1 25.0 9.4 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0

わからない 30 50.0 10.0 0.0 16.7 3.3 6.7 6.7 6.7
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Ｑ13【観光先に関して知りたい情報】あなたが観光する際、どのような情報があったら便利だと思いますか。

国内旅行
（％）

全
体

旧
跡

・
名

所
に

関
す

る
こ

と

飲
食

に
関

す
る

こ
と

特
産

品
・

土
産

物
に

関
す

る
こ

と

祭
り

・
イ

ベ
ン

ト
に

関
す

る
こ

と

体
験

・
ア

ク
テ

ィ
ビ

テ

ィ
に
関

す
る

こ
と

文
化

・
芸

術
に

関
す

る
こ

と

歴
史

に
関

す
る

こ
と

目
的

地
ま

で
の

交
通

経
路

や
交

通
機

関
の

利
用

に
関

す
る

こ
と

無
料

公
衆

無
線

Ｌ
Ａ

Ｎ
の

利
用

環
境

に
関

す
る

こ
と

ホ
テ

ル
・

旅
館

等
の

宿
泊

施
設

に
関

す
る

こ
と

Ａ
Ｔ

Ｍ
・

外
貨

両
替

の
利

用
に

関
す

る
こ

と

そ
の

他

該当者全体 200 28.0 52.5 24.0 18.0 25.0 9.0 11.0 25.5 7.0 23.0 3.5 1.0

×性別

男性 100 25.0 47.0 18.0 18.0 22.0 7.0 11.0 22.0 11.0 28.0 6.0 0.0

女性 100 31.0 58.0 30.0 18.0 28.0 11.0 11.0 29.0 3.0 18.0 1.0 2.0

×年齢別

18～29歳 83 27.7 55.4 31.3 13.3 22.9 9.6 9.6 32.5 6.0 20.5 3.6 2.4

30～39歳 117 28.2 50.4 18.8 21.4 26.5 8.5 12.0 20.5 7.7 24.8 3.4 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 23.5 35.3 23.5 14.7 20.6 8.8 11.8 32.4 11.8 20.6 8.8 0.0

男性30～39歳 66 25.8 53.0 15.2 19.7 22.7 6.1 10.6 16.7 10.6 31.8 4.5 0.0

女性18～29歳 49 30.6 69.4 36.7 12.2 24.5 10.2 8.2 32.7 2.0 20.4 0.0 4.1

女性30～39歳 51 31.4 47.1 23.5 23.5 31.4 11.8 13.7 25.5 3.9 15.7 2.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 24.1 51.7 10.3 24.1 34.5 3.4 10.3 10.3 6.9 17.2 6.9 0.0

既婚・子供なし 27 25.9 63.0 25.9 22.2 33.3 7.4 7.4 25.9 7.4 29.6 3.7 3.7

未婚・子供あり 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 29.8 50.4 27.0 16.3 21.3 9.9 12.1 28.4 7.1 23.4 2.8 0.7

×世帯年収別

400万円未満 52 19.2 46.2 23.1 17.3 25.0 11.5 17.3 25.0 9.6 19.2 3.8 1.9

400～600万円未満 42 31.0 69.0 26.2 14.3 35.7 7.1 7.1 19.0 4.8 23.8 2.4 0.0

600～1000万円未満 41 31.7 58.5 17.1 22.0 31.7 4.9 7.3 29.3 7.3 29.3 0.0 0.0

1000万円以上 30 30.0 43.3 16.7 23.3 16.7 10.0 13.3 36.7 10.0 23.3 6.7 0.0

わからない・答えられない 35 31.4 42.9 37.1 14.3 11.4 11.4 8.6 20.0 2.9 20.0 5.7 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 26.8 58.0 24.1 19.6 26.8 12.5 7.1 27.7 4.5 23.2 0.9 1.8

5年以上10年未満 45 33.3 42.2 26.7 22.2 28.9 6.7 13.3 26.7 11.1 17.8 6.7 0.0

10年以上 43 25.6 48.8 20.9 9.3 16.3 2.3 18.6 18.6 9.3 27.9 7.0 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 28.4 47.4 17.9 24.2 30.5 11.6 14.7 33.7 9.5 24.2 5.3 0.0

無関心派 91 29.7 62.6 27.5 14.3 20.9 6.6 8.8 18.7 5.5 23.1 1.1 1.1

わからない 14 14.3 21.4 42.9 0.0 14.3 7.1 0.0 14.3 0.0 14.3 7.1 7.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 31.9 52.9 26.1 16.7 26.1 8.7 13.0 23.9 6.5 23.9 4.3 0.0

転出意向 32 25.0 65.6 15.6 25.0 28.1 6.3 0.0 28.1 9.4 31.3 0.0 0.0

わからない 30 13.3 36.7 23.3 16.7 16.7 13.3 13.3 30.0 6.7 10.0 3.3 6.7
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Ｑ13【観光先に関して知りたい情報】あなたが観光する際、どのような情報があったら便利だと思いますか。

海外旅行
（％）

全
体

旧
跡

・
名

所
に

関
す

る
こ

と

飲
食

に
関

す
る

こ
と

特
産

品
・

土
産

物
に

関
す

る
こ

と

祭
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・
イ

ベ
ン

ト
に

関
す

る
こ

と

体
験

・
ア

ク
テ

ィ
ビ

テ

ィ
に
関

す
る

こ
と

文
化

・
芸

術
に

関
す

る
こ

と

歴
史

に
関

す
る

こ
と

目
的

地
ま

で
の

交
通

経
路

や
交

通
機

関
の

利
用

に
関

す
る

こ
と

無
料

公
衆

無
線

Ｌ
Ａ

Ｎ
の

利
用

環
境

に
関

す
る

こ
と

ホ
テ

ル
・

旅
館

等
の

宿
泊

施
設

に
関

す
る

こ
と

Ａ
Ｔ

Ｍ
・

外
貨

両
替

の
利

用
に

関
す

る
こ

と

そ
の

他

該当者全体 200 22.5 41.5 16.5 10.5 18.5 13.0 8.0 33.5 16.5 26.0 16.0 2.0

×性別

男性 100 21.0 38.0 15.0 10.0 19.0 11.0 10.0 28.0 17.0 25.0 16.0 2.0

女性 100 24.0 45.0 18.0 11.0 18.0 15.0 6.0 39.0 16.0 27.0 16.0 2.0

×年齢別

18～29歳 83 19.3 43.4 15.7 8.4 20.5 9.6 6.0 33.7 14.5 31.3 24.1 2.4

30～39歳 117 24.8 40.2 17.1 12.0 17.1 15.4 9.4 33.3 17.9 22.2 10.3 1.7

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 20.6 35.3 11.8 11.8 20.6 5.9 5.9 32.4 14.7 20.6 23.5 0.0

男性30～39歳 66 21.2 39.4 16.7 9.1 18.2 13.6 12.1 25.8 18.2 27.3 12.1 3.0

女性18～29歳 49 18.4 49.0 18.4 6.1 20.4 12.2 6.1 34.7 14.3 38.8 24.5 4.1

女性30～39歳 51 29.4 41.2 17.6 15.7 15.7 17.6 5.9 43.1 17.6 15.7 7.8 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 13.8 31.0 20.7 10.3 13.8 20.7 10.3 27.6 17.2 20.7 10.3 0.0

既婚・子供なし 27 25.9 51.9 22.2 3.7 25.9 11.1 7.4 44.4 18.5 29.6 11.1 3.7

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 24.1 42.6 14.2 12.1 17.7 11.3 7.8 32.6 16.3 26.2 18.4 2.1

×世帯年収別

400万円未満 52 13.5 32.7 11.5 11.5 21.2 15.4 9.6 38.5 19.2 25.0 13.5 3.8

400～600万円未満 42 31.0 59.5 14.3 4.8 19.0 4.8 4.8 31.0 21.4 26.2 19.0 2.4

600～1000万円未満 41 24.4 41.5 17.1 14.6 17.1 12.2 7.3 36.6 19.5 31.7 9.8 0.0

1000万円以上 30 20.0 40.0 26.7 6.7 16.7 23.3 13.3 36.7 6.7 20.0 23.3 0.0

わからない・答えられない 35 25.7 34.3 17.1 14.3 17.1 11.4 5.7 22.9 11.4 25.7 17.1 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 24.1 43.8 16.1 10.7 20.5 13.4 8.0 34.8 14.3 29.5 13.4 2.7

5年以上10年未満 45 24.4 31.1 17.8 11.1 20.0 15.6 8.9 37.8 26.7 15.6 24.4 0.0

10年以上 43 16.3 46.5 16.3 9.3 11.6 9.3 7.0 25.6 11.6 27.9 14.0 2.3

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 21.1 38.9 20.0 10.5 16.8 15.8 11.6 42.1 21.1 28.4 18.9 0.0

無関心派 91 25.3 48.4 14.3 11.0 22.0 8.8 5.5 27.5 12.1 24.2 14.3 3.3

わからない 14 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 21.4 0.0 14.3 14.3 21.4 7.1 7.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 22.5 45.7 20.3 9.4 18.1 13.8 9.4 32.6 18.8 23.9 15.2 1.4

転出意向 32 25.0 43.8 3.1 15.6 21.9 3.1 0.0 40.6 15.6 40.6 21.9 0.0

わからない 30 20.0 20.0 13.3 10.0 16.7 20.0 10.0 30.0 6.7 20.0 13.3 6.7
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Ｑ14【新宿区内のお薦めの案内先】あなたが新宿区内を訪れる友人、知人へおすすめしたいものは何ですか。／１位

（％）
全
体

シ

ョ

ッ
ピ

ン
グ

（
デ

パ
ー

ト
・

家
電

量
販

店
等

）

飲
食

（
レ

ス
ト

ラ
ン

・
ス

イ
ー

ツ

等

）

娯
楽

（
映

画
館

・
ラ

イ
ブ

ハ
ウ

ス
・

ア
ミ

ュ
ー

ズ
メ

ン
ト

施
設

等

）

祭
り

・
イ

ベ
ン

ト

（
新
宿

ク
リ

エ
イ

タ
ー

ズ
・

フ

ェ
ス
タ

、
神

楽
坂

ま
つ

り

、
新
宿

エ
イ

サ
ー

ま
つ

り

、
染
の

小
道

、
酉

の
市

等

）

風
景

・
街

並
み

（
歌

舞
伎

町

、
高
層

ビ
ル

群

、
神
楽

坂
界

隈
等

）

自
然

（
新

宿
御

苑

、
戸
山

公
園

の
箱

根
山

、
新

宿
中

央
公

園

、
お
と

め
山

公
園

等

）

文
化

・
芸

術

（
漱
石

山
房

記
念

館

、

林
芙

美
子

記
念

館

、
東
京

お
も

ち

ゃ

美
術

館

、
オ
ブ

ジ

ェ
等

）

歴
史

（
神

社
・

仏
閣

、
歴

史
博

物
館

等

）

国
際

色
の

豊
か

さ

（
新
大

久
保

の
多

国
籍

街

、
神
楽

坂
の

フ
ラ

ン
ス

料
理

等

）

宿
泊

施
設

交
通

の
便

の
良

さ

そ
の

ま
ち

で
活

動
す

る
人

々

（
ご
当

地
ア
ー

テ

ィ
ス

ト

、
新
宿

シ
ン

ち

ゃ

ん
等

の
ご

当
地

キ

ャ
ラ
ク

タ
ー

等

）

そ
の

他

該当者全体 200 29.5 17.0 8.5 5.0 8.5 4.5 2.0 1.0 4.0 1.0 16.5 0.0 2.5

×性別

男性 100 33.0 18.0 9.0 3.0 6.0 4.0 3.0 2.0 3.0 1.0 17.0 0.0 1.0

女性 100 26.0 16.0 8.0 7.0 11.0 5.0 1.0 0.0 5.0 1.0 16.0 0.0 4.0

×年齢別

18～29歳 83 32.5 14.5 6.0 3.6 8.4 3.6 1.2 1.2 3.6 1.2 19.3 0.0 4.8

30～39歳 117 27.4 18.8 10.3 6.0 8.5 5.1 2.6 0.9 4.3 0.9 14.5 0.0 0.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 44.1 8.8 8.8 2.9 0.0 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 20.6 0.0 0.0

男性30～39歳 66 27.3 22.7 9.1 3.0 9.1 4.5 3.0 1.5 3.0 0.0 15.2 0.0 1.5

女性18～29歳 49 24.5 18.4 4.1 4.1 14.3 4.1 0.0 0.0 4.1 0.0 18.4 0.0 8.2

女性30～39歳 51 27.5 13.7 11.8 9.8 7.8 5.9 2.0 0.0 5.9 2.0 13.7 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 24.1 20.7 10.3 10.3 6.9 6.9 0.0 0.0 6.9 3.4 10.3 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 22.2 11.1 11.1 7.4 7.4 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0 22.2 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 31.9 17.7 7.8 3.5 9.2 3.5 2.1 1.4 2.8 0.7 17.0 0.0 2.1

×世帯年収別

400万円未満 52 34.6 9.6 7.7 3.8 7.7 5.8 5.8 0.0 5.8 0.0 13.5 0.0 5.8

400～600万円未満 42 33.3 16.7 11.9 2.4 14.3 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 14.3 0.0 2.4

600～1000万円未満 41 36.6 14.6 12.2 2.4 4.9 4.9 0.0 0.0 2.4 0.0 22.0 0.0 0.0

1000万円以上 30 16.7 30.0 0.0 10.0 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 3.3 20.0 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 20.0 20.0 8.6 8.6 8.6 2.9 2.9 2.9 5.7 2.9 14.3 0.0 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 31.3 17.9 8.9 3.6 5.4 4.5 1.8 0.9 5.4 0.9 16.1 0.0 3.6

5年以上10年未満 45 24.4 15.6 8.9 11.1 20.0 2.2 0.0 0.0 4.4 0.0 13.3 0.0 0.0

10年以上 43 30.2 16.3 7.0 2.3 4.7 7.0 4.7 2.3 0.0 2.3 20.9 0.0 2.3

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 23.2 20.0 8.4 7.4 9.5 6.3 2.1 0.0 4.2 1.1 16.8 0.0 1.1

無関心派 91 38.5 15.4 9.9 1.1 7.7 1.1 2.2 1.1 3.3 0.0 17.6 0.0 2.2

わからない 14 14.3 7.1 0.0 14.3 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 14.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 29.0 18.1 9.4 6.5 10.1 3.6 0.7 0.0 3.6 0.7 17.4 0.0 0.7

転出意向 32 28.1 15.6 12.5 0.0 6.3 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 21.9 0.0 0.0

わからない 30 33.3 13.3 0.0 3.3 3.3 10.0 6.7 3.3 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3
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Ｑ14【新宿区内のお薦めの案内先】あなたが新宿区内を訪れる友人、知人へおすすめしたいものは何ですか。／２位

（％）
全
体
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等
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等
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館
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イ
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・
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等
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・
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（
漱
石

山
房

記
念

館

、
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の
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当
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キ

ャ
ラ
ク

タ
ー

等

）

そ
の

他

該当者全体 200 12.5 26.5 12.0 6.5 14.5 6.0 2.5 2.0 3.5 3.5 7.5 0.5 2.5

×性別

男性 100 8.0 28.0 17.0 8.0 15.0 7.0 3.0 0.0 4.0 3.0 5.0 1.0 1.0

女性 100 17.0 25.0 7.0 5.0 14.0 5.0 2.0 4.0 3.0 4.0 10.0 0.0 4.0

×年齢別

18～29歳 83 16.9 25.3 9.6 4.8 13.3 6.0 2.4 1.2 1.2 3.6 9.6 1.2 4.8

30～39歳 117 9.4 27.4 13.7 7.7 15.4 6.0 2.6 2.6 5.1 3.4 6.0 0.0 0.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 8.8 23.5 17.6 8.8 20.6 8.8 2.9 0.0 0.0 2.9 2.9 2.9 0.0

男性30～39歳 66 7.6 30.3 16.7 7.6 12.1 6.1 3.0 0.0 6.1 3.0 6.1 0.0 1.5

女性18～29歳 49 22.4 26.5 4.1 2.0 8.2 4.1 2.0 2.0 2.0 4.1 14.3 0.0 8.2

女性30～39歳 51 11.8 23.5 9.8 7.8 19.6 5.9 2.0 5.9 3.9 3.9 5.9 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 10.3 20.7 6.9 3.4 31.0 10.3 3.4 0.0 3.4 3.4 6.9 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 14.8 33.3 3.7 7.4 11.1 0.0 0.0 3.7 3.7 7.4 7.4 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 12.8 26.2 14.9 7.1 11.3 6.4 2.8 1.4 3.5 2.8 7.8 0.7 2.1

×世帯年収別

400万円未満 52 7.7 15.4 19.2 1.9 21.2 9.6 3.8 1.9 3.8 3.8 5.8 0.0 5.8

400～600万円未満 42 14.3 28.6 9.5 7.1 16.7 4.8 2.4 0.0 0.0 2.4 11.9 0.0 2.4

600～1000万円未満 41 19.5 43.9 9.8 4.9 7.3 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 7.3 0.0 0.0

1000万円以上 30 3.3 16.7 16.7 10.0 23.3 6.7 3.3 3.3 3.3 13.3 0.0 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 17.1 28.6 2.9 11.4 2.9 5.7 0.0 5.7 8.6 0.0 11.4 2.9 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 14.3 29.5 9.8 7.1 10.7 2.7 1.8 1.8 3.6 4.5 9.8 0.9 3.6

5年以上10年未満 45 6.7 26.7 11.1 2.2 22.2 15.6 2.2 4.4 2.2 0.0 6.7 0.0 0.0

10年以上 43 14.0 18.6 18.6 9.3 16.3 4.7 4.7 0.0 4.7 4.7 2.3 0.0 2.3

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 15.8 24.2 10.5 3.2 16.8 6.3 4.2 3.2 4.2 6.3 4.2 0.0 1.1

無関心派 91 8.8 31.9 14.3 8.8 11.0 6.6 1.1 0.0 2.2 1.1 11.0 1.1 2.2

わからない 14 14.3 7.1 7.1 14.3 21.4 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 10.9 24.6 14.5 6.5 16.7 7.2 2.9 2.2 2.9 3.6 7.2 0.0 0.7

転出意向 32 18.8 34.4 9.4 6.3 3.1 6.3 3.1 0.0 3.1 6.3 6.3 3.1 0.0

わからない 30 13.3 26.7 3.3 6.7 16.7 0.0 0.0 3.3 6.7 0.0 10.0 0.0 13.3
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Ｑ14【新宿区内のお薦めの案内先】あなたが新宿区内を訪れる友人、知人へおすすめしたいものは何ですか。／３位
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該当者全体 200 14.5 13.0 14.5 8.5 12.5 2.0 5.5 4.5 8.0 1.5 13.0 0.0 2.5

×性別

男性 100 18.0 10.0 18.0 8.0 13.0 3.0 8.0 5.0 3.0 1.0 12.0 0.0 1.0

女性 100 11.0 16.0 11.0 9.0 12.0 1.0 3.0 4.0 13.0 2.0 14.0 0.0 4.0

×年齢別

18～29歳 83 13.3 9.6 14.5 9.6 14.5 1.2 6.0 6.0 6.0 0.0 14.5 0.0 4.8

30～39歳 117 15.4 15.4 14.5 7.7 11.1 2.6 5.1 3.4 9.4 2.6 12.0 0.0 0.9

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 8.8 8.8 20.6 14.7 14.7 2.9 11.8 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0

男性30～39歳 66 22.7 10.6 16.7 4.5 12.1 3.0 6.1 4.5 4.5 1.5 12.1 0.0 1.5

女性18～29歳 49 16.3 10.2 10.2 6.1 14.3 0.0 2.0 6.1 10.2 0.0 16.3 0.0 8.2

女性30～39歳 51 5.9 21.6 11.8 11.8 9.8 2.0 3.9 2.0 15.7 3.9 11.8 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 17.2 3.4 20.7 0.0 10.3 6.9 6.9 10.3 6.9 0.0 17.2 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 11.1 25.9 11.1 14.8 7.4 3.7 0.0 0.0 7.4 3.7 7.4 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 14.9 12.8 14.2 9.2 13.5 0.7 6.4 3.5 8.5 1.4 12.8 0.0 2.1

×世帯年収別

400万円未満 52 13.5 17.3 9.6 5.8 5.8 1.9 5.8 3.8 13.5 0.0 17.3 0.0 5.8

400～600万円未満 42 16.7 7.1 19.0 4.8 19.0 0.0 4.8 2.4 4.8 2.4 16.7 0.0 2.4

600～1000万円未満 41 9.8 12.2 19.5 9.8 14.6 2.4 4.9 7.3 4.9 2.4 12.2 0.0 0.0

1000万円以上 30 16.7 20.0 10.0 3.3 6.7 6.7 3.3 6.7 16.7 0.0 10.0 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 17.1 8.6 14.3 20.0 17.1 0.0 8.6 2.9 0.0 2.9 5.7 0.0 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 13.4 11.6 8.9 13.4 17.0 0.0 5.4 1.8 7.1 1.8 16.1 0.0 3.6

5年以上10年未満 45 17.8 8.9 22.2 4.4 8.9 4.4 8.9 8.9 2.2 0.0 13.3 0.0 0.0

10年以上 43 14.0 20.9 20.9 0.0 4.7 4.7 2.3 7.0 16.3 2.3 4.7 0.0 2.3

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 14.7 13.7 16.8 7.4 10.5 3.2 6.3 5.3 5.3 1.1 14.7 0.0 1.1

無関心派 91 16.5 11.0 13.2 11.0 14.3 1.1 5.5 2.2 9.9 1.1 12.1 0.0 2.2

わからない 14 0.0 21.4 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 7.1 7.1 0.0 14.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 13.8 14.5 14.5 6.5 12.3 2.2 6.5 6.5 9.4 1.4 11.6 0.0 0.7

転出意向 32 15.6 6.3 12.5 25.0 9.4 3.1 3.1 0.0 9.4 0.0 15.6 0.0 0.0

わからない 30 16.7 13.3 16.7 0.0 16.7 0.0 3.3 0.0 0.0 3.3 16.7 0.0 13.3



  

 

133 

 
 

  

Ｑ15【新宿区内のお薦めの案内先】あなたが新宿区内を訪れる外国人観光客へおすすめしたいものは何ですか。／１位
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該当者全体 200 22.0 15.5 6.0 11.0 16.0 6.0 1.5 3.5 4.5 0.0 12.0 0.0 2.0

×性別

男性 100 27.0 14.0 10.0 9.0 12.0 8.0 2.0 3.0 4.0 0.0 11.0 0.0 0.0

女性 100 17.0 17.0 2.0 13.0 20.0 4.0 1.0 4.0 5.0 0.0 13.0 0.0 4.0

×年齢別

18～29歳 83 21.7 13.3 7.2 7.2 14.5 6.0 1.2 0.0 9.6 0.0 14.5 0.0 4.8

30～39歳 117 22.2 17.1 5.1 13.7 17.1 6.0 1.7 6.0 0.9 0.0 10.3 0.0 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 26.5 8.8 14.7 8.8 8.8 5.9 2.9 0.0 11.8 0.0 11.8 0.0 0.0

男性30～39歳 66 27.3 16.7 7.6 9.1 13.6 9.1 1.5 4.5 0.0 0.0 10.6 0.0 0.0

女性18～29歳 49 18.4 16.3 2.0 6.1 18.4 6.1 0.0 0.0 8.2 0.0 16.3 0.0 8.2

女性30～39歳 51 15.7 17.6 2.0 19.6 21.6 2.0 2.0 7.8 2.0 0.0 9.8 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 27.6 6.9 6.9 20.7 10.3 10.3 3.4 6.9 0.0 0.0 6.9 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 14.8 18.5 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 3.7 3.7 0.0 18.5 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 22.7 16.3 7.1 9.2 18.4 3.5 1.4 2.8 5.7 0.0 11.3 0.0 1.4

×世帯年収別

400万円未満 52 15.4 7.7 7.7 13.5 17.3 5.8 5.8 5.8 5.8 0.0 11.5 0.0 3.8

400～600万円未満 42 23.8 16.7 4.8 2.4 19.0 9.5 0.0 0.0 4.8 0.0 16.7 0.0 2.4

600～1000万円未満 41 34.1 14.6 7.3 12.2 12.2 4.9 0.0 2.4 2.4 0.0 9.8 0.0 0.0

1000万円以上 30 20.0 20.0 3.3 16.7 16.7 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 17.1 22.9 5.7 11.4 14.3 2.9 0.0 5.7 8.6 0.0 8.6 0.0 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 23.2 16.1 8.0 8.0 11.6 5.4 0.9 3.6 6.3 0.0 13.4 0.0 3.6

5年以上10年未満 45 22.2 8.9 2.2 17.8 28.9 2.2 2.2 6.7 0.0 0.0 8.9 0.0 0.0

10年以上 43 18.6 20.9 4.7 11.6 14.0 11.6 2.3 0.0 4.7 0.0 11.6 0.0 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 15.8 20.0 6.3 12.6 17.9 7.4 1.1 4.2 3.2 0.0 11.6 0.0 0.0

無関心派 91 31.9 11.0 6.6 7.7 16.5 3.3 1.1 3.3 4.4 0.0 12.1 0.0 2.2

わからない 14 0.0 14.3 0.0 21.4 0.0 14.3 7.1 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 22.5 14.5 4.3 13.0 18.1 5.8 2.2 2.9 4.3 0.0 12.3 0.0 0.0

転出意向 32 18.8 12.5 15.6 6.3 21.9 6.3 0.0 3.1 6.3 0.0 9.4 0.0 0.0

わからない 30 23.3 23.3 3.3 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 3.3 0.0 13.3 0.0 13.3
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Ｑ15【新宿区内のお薦めの案内先】あなたが新宿区内を訪れる外国人観光客へおすすめしたいものは何ですか。／２位
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該当者全体 200 9.0 21.5 9.0 10.0 15.5 9.0 6.5 4.5 4.0 4.0 4.5 0.5 2.0

×性別

男性 100 6.0 25.0 11.0 12.0 16.0 8.0 5.0 3.0 4.0 4.0 5.0 1.0 0.0

女性 100 12.0 18.0 7.0 8.0 15.0 10.0 8.0 6.0 4.0 4.0 4.0 0.0 4.0

×年齢別

18～29歳 83 8.4 16.9 9.6 10.8 20.5 6.0 3.6 3.6 3.6 3.6 7.2 1.2 4.8

30～39歳 117 9.4 24.8 8.5 9.4 12.0 11.1 8.5 5.1 4.3 4.3 2.6 0.0 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 0.0 17.6 8.8 20.6 23.5 5.9 0.0 2.9 2.9 2.9 11.8 2.9 0.0

男性30～39歳 66 9.1 28.8 12.1 7.6 12.1 9.1 7.6 3.0 4.5 4.5 1.5 0.0 0.0

女性18～29歳 49 14.3 16.3 10.2 4.1 18.4 6.1 6.1 4.1 4.1 4.1 4.1 0.0 8.2

女性30～39歳 51 9.8 19.6 3.9 11.8 11.8 13.7 9.8 7.8 3.9 3.9 3.9 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 6.9 34.5 6.9 10.3 13.8 3.4 3.4 3.4 10.3 3.4 3.4 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 18.5 22.2 7.4 0.0 11.1 7.4 11.1 7.4 3.7 3.7 0.0 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 7.8 19.1 9.9 12.1 17.0 9.9 6.4 4.3 2.1 3.5 5.7 0.7 1.4

×世帯年収別

400万円未満 52 13.5 15.4 7.7 13.5 15.4 9.6 5.8 1.9 3.8 3.8 5.8 0.0 3.8

400～600万円未満 42 4.8 23.8 19.0 11.9 11.9 11.9 0.0 4.8 2.4 2.4 4.8 0.0 2.4

600～1000万円未満 41 14.6 29.3 4.9 2.4 24.4 7.3 7.3 2.4 0.0 4.9 2.4 0.0 0.0

1000万円以上 30 6.7 23.3 6.7 10.0 10.0 6.7 3.3 10.0 10.0 6.7 6.7 0.0 0.0

わからない・答えられない 35 2.9 17.1 5.7 11.4 14.3 8.6 17.1 5.7 5.7 2.9 2.9 2.9 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 11.6 22.3 7.1 10.7 14.3 7.1 5.4 1.8 5.4 4.5 5.4 0.9 3.6

5年以上10年未満 45 4.4 22.2 8.9 11.1 17.8 11.1 6.7 11.1 0.0 2.2 4.4 0.0 0.0

10年以上 43 7.0 18.6 14.0 7.0 16.3 11.6 9.3 4.7 4.7 4.7 2.3 0.0 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 11.6 18.9 8.4 8.4 16.8 10.5 7.4 7.4 3.2 4.2 3.2 0.0 0.0

無関心派 91 6.6 27.5 8.8 12.1 14.3 7.7 4.4 2.2 4.4 2.2 6.6 1.1 2.2

わからない 14 7.1 0.0 14.3 7.1 14.3 7.1 14.3 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 14.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 8.7 21.0 8.7 10.9 18.1 9.4 7.2 5.1 4.3 3.6 2.9 0.0 0.0

転出意向 32 12.5 25.0 9.4 12.5 6.3 6.3 3.1 3.1 3.1 3.1 12.5 3.1 0.0

わからない 30 6.7 20.0 10.0 3.3 13.3 10.0 6.7 3.3 3.3 6.7 3.3 0.0 13.3



  

 

135 

 
 

 

  

Ｑ15【新宿区内のお薦めの案内先】あなたが新宿区内を訪れる外国人観光客へおすすめしたいものは何ですか。／３位
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東
京

お
も

ち

ゃ

美
術

館

、
オ
ブ

ジ

ェ
等

）

歴
史

（
神

社
・

仏
閣

、
歴

史
博

物
館

等

）

国
際

色
の

豊
か

さ

（
新
大

久
保

の
多

国
籍

街

、
神
楽

坂
の

フ
ラ

ン
ス

料
理

等

）

宿
泊

施
設

交
通

の
便

の
良

さ

そ
の

ま
ち

で
活

動
す

る
人

々

（
ご
当

地
ア
ー

テ

ィ
ス

ト

、
新
宿

シ
ン

ち

ゃ

ん
等

の
ご

当
地

キ

ャ
ラ
ク

タ
ー

等

）

そ
の

他

該当者全体 200 16.5 10.0 12.0 3.5 11.0 4.5 6.0 7.0 9.0 5.0 12.5 1.0 2.0

×性別

男性 100 20.0 5.0 15.0 3.0 10.0 3.0 8.0 6.0 11.0 4.0 13.0 2.0 0.0

女性 100 13.0 15.0 9.0 4.0 12.0 6.0 4.0 8.0 7.0 6.0 12.0 0.0 4.0

×年齢別

18～29歳 83 19.3 12.0 9.6 4.8 6.0 3.6 7.2 7.2 4.8 6.0 14.5 0.0 4.8

30～39歳 117 14.5 8.5 13.7 2.6 14.5 5.1 5.1 6.8 12.0 4.3 11.1 1.7 0.0

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 23.5 8.8 11.8 5.9 5.9 2.9 14.7 2.9 8.8 5.9 8.8 0.0 0.0

男性30～39歳 66 18.2 3.0 16.7 1.5 12.1 3.0 4.5 7.6 12.1 3.0 15.2 3.0 0.0

女性18～29歳 49 16.3 14.3 8.2 4.1 6.1 4.1 2.0 10.2 2.0 6.1 18.4 0.0 8.2

女性30～39歳 51 9.8 15.7 9.8 3.9 17.6 7.8 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 10.3 6.9 20.7 3.4 20.7 3.4 3.4 6.9 3.4 6.9 13.8 0.0 0.0

既婚・子供なし 27 11.1 11.1 18.5 7.4 14.8 3.7 7.4 0.0 11.1 0.0 7.4 0.0 7.4

未婚・子供あり 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

未婚・子供なし 141 19.1 10.6 9.2 2.8 8.5 4.3 6.4 8.5 9.9 5.0 12.8 1.4 1.4

×世帯年収別

400万円未満 52 13.5 15.4 11.5 5.8 11.5 9.6 1.9 5.8 11.5 0.0 9.6 0.0 3.8

400～600万円未満 42 26.2 2.4 9.5 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1 7.1 11.9 16.7 2.4 2.4

600～1000万円未満 41 12.2 12.2 22.0 2.4 9.8 0.0 9.8 7.3 7.3 0.0 17.1 0.0 0.0

1000万円以上 30 16.7 6.7 13.3 3.3 16.7 3.3 3.3 6.7 6.7 10.0 10.0 3.3 0.0

わからない・答えられない 35 14.3 11.4 2.9 5.7 11.4 8.6 8.6 8.6 11.4 5.7 8.6 0.0 2.9

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 16.1 12.5 8.0 5.4 15.2 2.7 3.6 2.7 8.0 4.5 16.1 1.8 3.6

5年以上10年未満 45 15.6 8.9 17.8 2.2 11.1 4.4 13.3 11.1 11.1 0.0 4.4 0.0 0.0

10年以上 43 18.6 4.7 16.3 0.0 0.0 9.3 4.7 14.0 9.3 11.6 11.6 0.0 0.0

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 15.8 9.5 12.6 5.3 12.6 4.2 6.3 7.4 8.4 5.3 12.6 0.0 0.0

無関心派 91 19.8 9.9 13.2 2.2 9.9 3.3 6.6 4.4 9.9 4.4 12.1 2.2 2.2

わからない 14 0.0 14.3 0.0 0.0 7.1 14.3 0.0 21.4 7.1 7.1 14.3 0.0 14.3

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 15.9 9.4 13.8 3.6 9.4 5.1 7.2 9.4 10.1 5.1 10.1 0.7 0.0

転出意向 32 28.1 6.3 9.4 6.3 12.5 3.1 6.3 0.0 9.4 0.0 15.6 3.1 0.0

わからない 30 6.7 16.7 6.7 0.0 16.7 3.3 0.0 3.3 3.3 10.0 20.0 0.0 13.3
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Ｑ16【公開を望む共有データ】あなたがオープンデータとして公開してほしいデータはどのような分野に関することですか。
選択した分野で具体的に公開してほしいデータがある場合は、選択肢の後ろの括弧の中に入力してください。

（％）
全

体

面

積

・

人

口

財

政

健

康

・

医

療

福

祉

・

介

護

保

険

・

年

金

・

税

金

出

産

・

子

育

て

教

育

文

化

・

芸

術

・

歴

史

観

光

産

業

生

涯

学

習

・

ス

ポ
ー

ツ

ご

み

・

資

源

・

環

境

対

策

緑

化

・

河

川

・

公

園

都

市

計

画

住

宅

・

生

活

環

境

道

路

・

交

通

雇

用

・

就

労

支

援

防

犯

・

防

災

そ

の

他

特

に

な

い

該当者全体 200 9.5 16.5 18.5 8.0 17.5 16.0 10.0 9.0 10.5 2.5 8.5 11.0 7.0 10.5 8.0 10.0 6.0 13.5 1.0 58.0

×性別

男性 100 10.0 17.0 19.0 7.0 19.0 13.0 8.0 8.0 8.0 2.0 6.0 11.0 6.0 8.0 6.0 10.0 5.0 13.0 0.0 55.0

女性 100 9.0 16.0 18.0 9.0 16.0 19.0 12.0 10.0 13.0 3.0 11.0 11.0 8.0 13.0 10.0 10.0 7.0 14.0 2.0 61.0

×年齢別

18～29歳 83 12.0 16.9 19.3 8.4 15.7 16.9 8.4 9.6 9.6 3.6 8.4 13.3 7.2 7.2 10.8 9.6 10.8 12.0 0.0 57.8

30～39歳 117 7.7 16.2 17.9 7.7 18.8 15.4 11.1 8.5 11.1 1.7 8.5 9.4 6.8 12.8 6.0 10.3 2.6 14.5 1.7 58.1

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 11.8 20.6 20.6 5.9 14.7 8.8 5.9 8.8 8.8 0.0 5.9 11.8 5.9 2.9 5.9 8.8 11.8 8.8 0.0 55.9

男性30～39歳 66 9.1 15.2 18.2 7.6 21.2 15.2 9.1 7.6 7.6 3.0 6.1 10.6 6.1 10.6 6.1 10.6 1.5 15.2 0.0 54.5

女性18～29歳 49 12.2 14.3 18.4 10.2 16.3 22.4 10.2 10.2 10.2 6.1 10.2 14.3 8.2 10.2 14.3 10.2 10.2 14.3 0.0 59.2

女性30～39歳 51 5.9 17.6 17.6 7.8 15.7 15.7 13.7 9.8 15.7 0.0 11.8 7.8 7.8 15.7 5.9 9.8 3.9 13.7 3.9 62.7

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 10.3 13.8 10.3 3.4 24.1 20.7 17.2 10.3 6.9 0.0 13.8 3.4 6.9 13.8 3.4 6.9 3.4 13.8 3.4 51.7

既婚・子供なし 27 14.8 29.6 37.0 3.7 25.9 40.7 29.6 14.8 18.5 0.0 18.5 18.5 14.8 25.9 14.8 25.9 3.7 25.9 0.0 40.7

未婚・子供あり 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

未婚・子供なし 141 8.5 14.2 17.0 9.9 14.9 9.9 4.3 7.8 9.9 2.8 5.7 11.3 5.7 7.1 7.8 7.8 7.1 11.3 0.7 63.1

×世帯年収別

400万円未満 52 7.7 7.7 13.5 9.6 13.5 9.6 3.8 5.8 9.6 3.8 5.8 11.5 3.8 5.8 9.6 3.8 5.8 9.6 0.0 65.4

400～600万円未満 42 16.7 26.2 23.8 11.9 21.4 14.3 7.1 14.3 14.3 2.4 9.5 9.5 9.5 11.9 9.5 14.3 11.9 16.7 2.4 52.4

600～1000万円未満 41 2.4 12.2 14.6 4.9 19.5 19.5 12.2 7.3 7.3 2.4 7.3 9.8 7.3 9.8 4.9 9.8 2.4 9.8 0.0 61.0

1000万円以上 30 13.3 26.7 30.0 6.7 23.3 26.7 23.3 10.0 10.0 0.0 16.7 10.0 6.7 16.7 3.3 16.7 0.0 20.0 3.3 36.7

わからない・答えられない 35 8.6 14.3 14.3 5.7 11.4 14.3 8.6 8.6 11.4 2.9 5.7 14.3 8.6 11.4 11.4 8.6 8.6 14.3 0.0 68.6

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 11.6 17.9 20.5 8.9 19.6 17.9 10.7 6.3 10.7 2.7 8.9 16.1 9.8 10.7 8.0 10.7 7.1 15.2 0.9 52.7

5年以上10年未満 45 8.9 15.6 20.0 6.7 15.6 15.6 11.1 15.6 11.1 2.2 8.9 2.2 4.4 8.9 11.1 11.1 8.9 8.9 2.2 64.4

10年以上 43 4.7 14.0 11.6 7.0 14.0 11.6 7.0 9.3 9.3 2.3 7.0 7.0 2.3 11.6 4.7 7.0 0.0 14.0 0.0 65.1

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 14.7 25.3 20.0 10.5 22.1 22.1 17.9 11.6 10.5 2.1 11.6 14.7 10.5 12.6 9.5 13.7 5.3 20.0 2.1 47.4

無関心派 91 5.5 9.9 18.7 5.5 15.4 11.0 3.3 7.7 12.1 2.2 6.6 8.8 4.4 8.8 7.7 7.7 7.7 8.8 0.0 65.9

わからない 14 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.6

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 10.9 16.7 16.7 7.2 17.4 16.7 10.1 9.4 10.9 2.2 8.7 10.1 5.1 11.6 6.5 9.4 2.9 13.8 0.7 56.5

転出意向 32 6.3 18.8 31.3 12.5 25.0 15.6 9.4 9.4 12.5 0.0 9.4 6.3 12.5 9.4 12.5 12.5 15.6 9.4 3.1 53.1

わからない 30 6.7 13.3 13.3 6.7 10.0 13.3 10.0 6.7 6.7 6.7 6.7 20.0 10.0 6.7 10.0 10.0 10.0 16.7 0.0 70.0
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Ｑ17【イベント参加の希望】新宿区でオープンデータに関するワークショップが開催された場合、あなたは参加したいですか。
例：オープンデータを活用して、地域の問題解決のアイデア（※）を出すワークショップ、
　　オープンデータを活用してアプリケーションを作成するワークショップ等

（％）
全
体

参
加

し
た

い

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

参
加

し
た

い

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

参
加

し
た

く
な

い 参
加

し
た

く
な

い

該当者全体 200 12.0 24.0 30.0 34.0

×性別

男性 100 14.0 20.0 32.0 34.0

女性 100 10.0 28.0 28.0 34.0

×年齢別

18～29歳 83 12.0 21.7 37.3 28.9

30～39歳 117 12.0 25.6 24.8 37.6

×性別・年齢別

男性18～29歳 34 14.7 23.5 47.1 14.7

男性30～39歳 66 13.6 18.2 24.2 43.9

女性18～29歳 49 10.2 20.4 30.6 38.8

女性30～39歳 51 9.8 35.3 25.5 29.4

×未既婚・子供有無別

既婚・子供あり 29 20.7 24.1 20.7 34.5

既婚・子供なし 27 18.5 44.4 3.7 33.3

未婚・子供あり 3 33.3 33.3 33.3 0.0

未婚・子供なし 141 8.5 19.9 36.9 34.8

×世帯年収別

400万円未満 52 9.6 17.3 30.8 42.3

400～600万円未満 42 7.1 35.7 31.0 26.2

600～1000万円未満 41 12.2 26.8 36.6 24.4

1000万円以上 30 33.3 20.0 16.7 30.0

わからない・答えられない 35 2.9 20.0 31.4 45.7

×居住年数別（Ｑ１）

5年未満 112 12.5 21.4 30.4 35.7

5年以上10年未満 45 15.6 40.0 24.4 20.0

10年以上 43 7.0 14.0 34.9 44.2

×区政への関心別（Ｑ４）

関心派 95 22.1 34.7 24.2 18.9

無関心派 91 3.3 14.3 36.3 46.2

わからない 14 0.0 14.3 28.6 57.1

×定住意向別（Ｑ２）

定住意向 138 15.2 25.4 27.5 31.9

転出意向 32 3.1 28.1 40.6 28.1

わからない 30 6.7 13.3 30.0 50.0



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    この印刷物は、業者委託により、400部印刷製本しています。その経費として１部あたり595円

（税込み）がかかっています。ただし、編集時の職員人件費や配送費等は含んでいません。 

 

        令和元年度しんじゅく若者意識調査 
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                  （令和元年 6月実施） 
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●新宿区は、環境への負荷を少なくし、未来の環境を創造するまちづくりを推進してい

ます。 

 本誌は森林資源の保護とリサイクルの促進のため、古紙を利用した再生紙を使用して

います。 
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